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                               D]Poh\ taJebnÂ 
                 A©p ]pXnb ]²XnIfpambn IpSpw_{io

h¬ tÌm]v s^knenän skâÀ
C³Iypt_j³ skâÀ
t]m¡äv amÀ«v C sImtagvkv B]vfnt¡j³
ÌmÀ«]v hntÃPv FâÀ{]WÀjn]v t{]m{Kmw Bdmw L«w
t\t¨gvkv {^jv A{Kn IntbmkvIv c­mw L«w

IpSpw_{io DÂ]¶§fpw kwcw`§Ä kw_Ôn¨ hnhc§fpw C\n t]m¡äv amÀ«v B¸nÂ   
 
Xt±i kzbw`cW FIvsskkv ]mÀesaâdn Imcy hIp¸v a{´n Fw._n cmtPjv C¶v(30þ10þ2024) ]²XnIfpsS kwØm\Xe DZvLmS\w \nÀhln¡p¶p

Xncph\´]pcw: AbÂ¡q« h\nXIfpsS kpØnc km¼¯nI hnIk\w e£yan«v D]Poh\ taJebnÂ A©p ]pXnb ]²XnIfpambn IpSpw_{io. h¬ tÌm]v s^knenän skâÀ, C³Iypt_j³ skâÀ, t]m¡äv amÀ«v C sImtagvkv B]vfnt¡j³, ÌmÀ«]v hntÃPv FâÀ{]WÀjn]v t{]m{Kmw Bdmw L«w, t\t¨gvkv {^jv A{Kn IntbmkvIv c­mw L«w F¶n§s\ D]Poh\ cwK¯v h³IpXn¸n\v klmbIamIp¶ ]²XnIÄ¡mWv kwØm\¯v XpS¡amIp¶Xv. 

Xt±i kzbw`cW FIvsskkv ]mÀesaâdn Imcy hIp¸v a{´n Fw._n cmtPjv C¶v(30þ10þ2024) aq¶p aWn¡v Xncph\´]pcw t^mÀ«v am\À tlm«enÂ ]²XnIfpsS kwØm\Xe DZvLmS\w \nÀhln¡pw. AUz.BâWn cmPp Fw.FÂ.F A[y£X hln¡pw. Xt±i kzbw`cW hIp¸v {]n³kn¸Â sk{I«dn tUm.jÀ½nf tacn tPmk^v apJy {]`mjWw \S¯pw. tUm.iin XcqÀ Fw.]n, tabÀ Bcym cmtP{µ³, PnÃm ]©mb¯v {]knUâv AUz.Un kptcjv IpamÀ F¶nhÀ apJymXnYnIfmIpw.     
                           
tZiob {KmaoW D]Po\ ZuXywþ]²Xn {]Imcw kwØm\¯v XncsªSp¯ _vtfm¡pIfnÂ \S¸m¡p¶ ]²XnbmWv h¬ tÌm]v s^knenän skâÀ(Hm.Fkv.F^v). \nehnÂ IpSpw_{io aptJ\ \S¸m¡n hcp¶ kq£vakwcw` {]hÀ¯\§Ä hn]peoIcn¡p¶Xnsâ `mKambmWv ]²Xn XpS§p¶Xv.Xncph\´]pcw PnÃbnse ]mdime, s]cp¦Shnf, Be¸pg PnÃbnse lcn¸mSv, A¼e¸pg _vtfm¡pIfnemWv ]²Xn \S¸m¡pI. CXn\v tI{µm\paXn e`n¨n«p­v. aq¶p hÀjamWv ]²XnbpsS Imemh[n. C¡mebfhnÂ BsI 600 kwcw`§Ä¡v ]n´pW \ÂIpw. kwØm\ kÀ¡mcnsâ \memw  \qdp Zn\ IÀ½]cn]mSnbnÂ DÄs¸Sp¯nbmWv ]²Xn \S¸m¡pI. 

kq£vakwcw` taJebnÂ anI¨ coXnbnÂ {]hÀ¯n¨p hcp¶ IpSpw_{io bqWnäpIfpsS sXmgnÂ cwKs¯ Adnhv, {]hr¯n ]cnNbw, {]mtbmKnI Úm\w F¶nh  ]pXpXmbn kwcw`§Ä Bcw`n¡m³ apt¶m«p hcp¶ kwcw`IÀ¡mbn {]tbmP\s¸Sp¯p¶Xn\mbn XpS§p¶ ]²XnbmWv  C³Iypt_j³ skâdpIÄ.  


IpSpw_{io DÂ]¶§fpw hnhn[ ]²XnIÄ hgn e`yamIp¶ tkh\§fpw CþsImtagvkv B]vfnt¡j\neqsS hn]Wnbnse¯n¡pIbpw AXphgn kwcw`IÀ¡v Hm¬sse³ hn]WnbpsS km[yX Xpd¶p sImSp¡p¶Xn\pambn Bcw`n¨ kwhn[m\amWv t]m¡ävamÀ«v B]vfnt¡j³.  

BZyL«¯nÂ 750 kwcw`§fpsS DÂ]¶§Ä kw_Ôn¨ hnhc§Ä t]m¡ävamÀ«v B¸nÂ e`yamIpw. IpSpw_{io kwcw`§Ä, {]oanbw tlm«epIÄ, P\Iob tlm«epIÄ, tIcf Nn¡³ Hu«vseäpIÄ F¶nh kw_Ôn¨ hnhnc§Ä e`yam¡p¶Xn\pw D]tbmKn¡p¶Xn\pw t]m¡ävamÀ«v B]vfnt¡j³ klmbIamIpw. 2025 s^{_phcntbmsS CXv  ]qÀWambpw {]hÀ¯\£aamIpw.  \nehnÂ IpSpw_{iobpsS ^pUv sUenhdn kwhn[m\amb "e©v s_Â' ]²XnbpsS `mKambn D]t`màm¡Ä `£Ww HmÀUÀ sN¿p¶Xv t]m¡ävamÀ«v B]vfnt¡j³ hgnbmWv. 

IpSpw_{io aptJ\ kwØm\¯v \S¸m¡p¶ ÌmÀ«]v hntÃPv FâÀ{]WÀjn]v t{]m{Kmw ]²XnbpsS Bdmw L« {]hÀ¯\§Ä¡v XpS¡w Ipdn¡p¶Xpw kwcw` taJesb iàns¸Sp¯m³ klmbIamIpw. CXnsâ `mKambn ]pXpXmbn XncsªSp¯ F«v _vtfm¡pIfnÂ IqSn ]²Xn Bcw`n¡pw. CXp IqSn tNÀ¯v BsI 51 _vtfm¡pIfnemIpw ]²Xn \S¸m¡pI. kwØm\ kÀ¡mcnsâ \memw \qdp Zn\ IÀ½]cn]mSnbnÂ DÄs¸«XmWv Cu ]²Xn. 

IpSpw_{io AbÂ¡q«mwK§Ä Irjn sN¿p¶ ]¨¡dnIfpw ]ghÀK§fpw aqeyhÀ[nX DÂ]¶§fpw e`yam¡p¶ {_m³UUv ImÀjnI Hu«vseäpIfmb t\t¨gvkv {^jv A{Kn IntbmkvIv ]²XnbpsS c­mw L«¯n\pw C¶p XpS¡amIpw.  

                                                                       FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ
                                                                                       IpSpw_{io 







പത്രക്കുറിപ്പ്
29-10-2024

ഉപജീവന മേഖലയില്‍
അഞ്ചു പുതിയ പദ്ധതികളുമായി കുടുംബശ്രീ

വണ്‍ സ്റ്റോപ് ഫെസിലിറ്റി സെന്‍റര്‍
ഇന്‍ക്യുബേഷന്‍ സെന്‍റര്‍
പോക്കറ്റ് മാര്‍ട്ട് ഇ കൊമേഴ്സ് ആപ്ളിക്കേഷന്‍
 സ്റ്റാര്‍ട്ടപ് വില്ലേജ് എന്‍റര്‍പ്രണര്‍ഷിപ് പ്രോഗ്രാം ആറാം ഘട്ടം
നേച്ചേഴ്സ് ഫ്രഷ് അഗ്രി കിയോസ്ക് രണ്ടാം ഘട്ടം

കുടുംബശ്രീ ഉല്‍പന്നങ്ങളും സംരംഭങ്ങള്‍ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങളും ഇനി പോക്കറ്റ് മാര്‍ട്ട് ആപ്പില്‍  
 
തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ എക്സൈസ് പാര്‍ലമെന്‍ററി കാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ് ഇന്ന്(30-10-2024) പദ്ധതികളുടെ സംസ്ഥാനതല ഉദ്ഘാടനം നിര്‍വഹിക്കുന്നു



തിരുവനന്തപുരം: അയല്‍ക്കൂട്ട വനിതകളുടെ സുസ്ഥിര സാമ്പത്തിക വികസനം ലക്ഷ്യമിട്ട് ഉപജീവന മേഖലയില്‍ അഞ്ചു പുതിയ പദ്ധതികളുമായി കുടുംബശ്രീ. വണ്‍ സ്റ്റോപ് ഫെസിലിറ്റി സെന്‍റര്‍, ഇന്‍ക്യുബേഷന്‍ സെന്‍റര്‍, പോക്കറ്റ് മാര്‍ട്ട് ഇ കൊമേഴ്സ് ആപ്ളിക്കേഷന്‍, സ്റ്റാര്‍ട്ടപ് വില്ലേജ് എന്‍റര്‍പ്രണര്‍ഷിപ് പ്രോഗ്രാം ആറാം ഘട്ടം, നേച്ചേഴ്സ് ഫ്രഷ് അഗ്രി കിയോസ്ക് രണ്ടാം ഘട്ടം എന്നിങ്ങനെ ഉപജീവന രംഗത്ത് വന്‍കുതിപ്പിന് സഹായകമാകുന്ന പദ്ധതികള്‍ക്കാണ് സംസ്ഥാനത്ത് തുടക്കമാകുന്നത്.

തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ എക്സൈസ് പാര്‍ലമെന്‍ററി കാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ് ഇന്ന്(30-10-2024) മൂന്നു മണിക്ക് തിരുവനന്തപുരം ഫോര്‍ട്ട് മാനര്‍ ഹോട്ടലില്‍ പദ്ധതികളുടെ സംസ്ഥാനതല ഉദ്ഘാടനം നിര്‍വഹിക്കും. അഡ്വ.ആന്‍റണി രാജു എം.എല്‍.എ അധ്യക്ഷത വഹിക്കും. തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് പ്രിന്‍സിപ്പല്‍ സെക്രട്ടറി ഡോ.ഷര്‍മ്മിള മേരി ജോസഫ് മുഖ്യ പ്രഭാഷണം നടത്തും. ഡോ.ശശി തരൂര്‍ എം.പി, മേയര്‍ ആര്യാ രാജേന്ദ്രന്‍, ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്‍റ് അഡ്വ.ഡി സുരേഷ് കുമാര്‍ എന്നിവര്‍ മുഖ്യാതിഥികളാകും.    
                           
 ദേശീയ ഗ്രാമീണ ഉപജീന ദൗത്യം-പദ്ധതി പ്രകാരം സംസ്ഥാനത്ത് തിരഞ്ഞെടുത്ത ബ്ളോക്കുകളില്‍ നടപ്പാക്കുന്ന പദ്ധതിയാണ് വണ്‍ സ്റ്റോപ് ഫെസിലിറ്റി സെന്‍റര്‍(ഓ.എസ്.എഫ്). നിലവില്‍ കുടുംബശ്രീ മുഖേന നടപ്പാക്കി വരുന്ന സൂക്ഷ്മസംരംഭ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ വിപുലീകരിക്കുന്നതിന്‍റെ ഭാഗമായാണ് പദ്ധതി തുടങ്ങുന്നത്.തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലെ പാറശാല, പെരുങ്കടവിള, ആലപ്പുഴ ജില്ലയിലെ ഹരിപ്പാട്, അമ്പലപ്പുഴ ബ്ളോക്കുകളിലാണ് പദ്ധതി നടപ്പാക്കുക. ഇതിന് കേന്ദ്രാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. മൂന്നു വര്‍ഷമാണ് പദ്ധതിയുടെ കാലാവധി. ഇക്കാലയളവില്‍ ആകെ 600 സംരംഭങ്ങള്‍ക്ക് പിന്തുണ നല്‍കും. സംസ്ഥാന സര്‍ക്കാരിന്‍റെ നാലാം  നൂറു ദിന കര്‍മ്മപരിപാടിയില്‍ ഉള്‍പ്പെടുത്തിയാണ് പദ്ധതി നടപ്പാക്കുക.

സൂക്ഷ്മസംരംഭ മേഖലയില്‍ മികച്ച രീതിയില്‍ പ്രവര്‍ത്തിച്ചു വരുന്ന കുടുംബശ്രീ യൂണിറ്റുകളുടെ തൊഴില്‍ രംഗത്തെ അറിവ്, പ്രവൃത്തി പരിചയം, പ്രായോഗിക ജ്ഞാനം എന്നിവ  പുതുതായി സംരംഭങ്ങള്‍ ആരംഭിക്കാന്‍ മുന്നോട്ടു വരുന്ന സംരംഭകര്‍ക്കായി പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിനായി തുടങ്ങുന്ന പദ്ധതിയാണ്  ഇന്‍ക്യുബേഷന്‍ സെന്‍ററുകള്‍.  

കുടുംബശ്രീ ഉല്‍പന്നങ്ങളും വിവിധ പദ്ധതികള്‍ വഴി ലഭ്യമാകുന്ന സേവനങ്ങളും ഇ-കൊമേഴ്സ് ആപ്ളിക്കേഷനിലൂടെ വിപണിയിലെത്തിക്കുകയും അതുവഴി സംരംഭകര്‍ക്ക് ഓണ്‍ലൈന്‍ വിപണിയുടെ സാധ്യത തുറന്നു കൊടുക്കുന്നതിനുമായി ആരംഭിച്ച സംവിധാനമാണ് പോക്കറ്റ്മാര്‍ട്ട് ആപ്ളിക്കേഷന്‍.  

ആദ്യഘട്ടത്തില്‍ 750 സംരംഭങ്ങളുടെ ഉല്‍പന്നങ്ങള്‍ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങള്‍ പോക്കറ്റ്മാര്‍ട്ട് ആപ്പില്‍ ലഭ്യമാകും. കുടുംബശ്രീ സംരംഭങ്ങള്‍, പ്രീമിയം ഹോട്ടലുകള്‍, ജനകീയ ഹോട്ടലുകള്‍, കേരള ചിക്കന്‍ ഔട്ട്ലെറ്റുകള്‍ എന്നിവ സംബന്ധിച്ച വിവിരങ്ങള്‍ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും ഉപയോഗിക്കുന്നതിനും പോക്കറ്റ്മാര്‍ട്ട് ആപ്ളിക്കേഷന്‍ സഹായകമാകും. 2025 ഫെബ്രുവരിയോടെ ഇത്  പൂര്‍ണമായും പ്രവര്‍ത്തനക്ഷമമാകും.  നിലവില്‍ കുടുംബശ്രീയുടെ ഫുഡ് ഡെലിവറി സംവിധാനമായ 'ലഞ്ച് ബെല്‍' പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി ഉപഭോക്താക്കള്‍ ഭക്ഷണം ഓര്‍ഡര്‍ ചെയ്യുന്നത് പോക്കറ്റ്മാര്‍ട്ട് ആപ്ളിക്കേഷന്‍ വഴിയാണ്.

കുടുംബശ്രീ മുഖേന സംസ്ഥാനത്ത് നടപ്പാക്കുന്ന സ്റ്റാര്‍ട്ടപ് വില്ലേജ് എന്‍റര്‍പ്രണര്‍ഷിപ് പ്രോഗ്രാം പദ്ധതിയുടെ ആറാം ഘട്ട പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക് തുടക്കം കുറിക്കുന്നതും സംരംഭ മേഖലയെ ശക്തിപ്പെടുത്താന്‍ സഹായകമാകും. ഇതിന്‍റെ ഭാഗമായി പുതുതായി തിരഞ്ഞെടുത്ത എട്ട് ബ്ളോക്കുകളില്‍ കൂടി പദ്ധതി ആരംഭിക്കും. ഇതു കൂടി ചേര്‍ത്ത് ആകെ 51 ബ്ളോക്കുകളിലാകും പദ്ധതി നടപ്പാക്കുക. സംസ്ഥാന സര്‍ക്കാരിന്‍റെ നാലാം നൂറു ദിന കര്‍മ്മപരിപാടിയില്‍ ഉള്‍പ്പെട്ടതാണ് ഈ പദ്ധതി.

കുടുംബശ്രീ അയല്‍ക്കൂട്ടാംഗങ്ങള്‍ കൃഷി ചെയ്യുന്ന പച്ചക്കറികളും പഴവര്‍ഗങ്ങളും മൂല്യവര്‍ധിത ഉല്‍പന്നങ്ങളും ലഭ്യമാക്കുന്ന ബ്രാന്‍ഡഡ് കാര്‍ഷിക ഔട്ട്ലെറ്റുകളായ നേച്ചേഴ്സ് ഫ്രഷ് അഗ്രി കിയോസ്ക് പദ്ധതിയുടെ രണ്ടാം ഘട്ടത്തിനും ഇന്നു തുടക്കമാകും.  

 എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
 കുടുംബശ്രീ
