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                  kn.Un.FkpIsf anIhnsâ tI{µ§fm¡m³ "ssdkv' 

                       kwØm\Xe Iym¼bn\pambn IpSpw_{io 
                                Iym¼bn\v P\phcnbnÂ XpS¡w 

Xncph\´]pcw: IpSpw_{iobpsS B`napJy¯nÂ kwLSn¸n¡p¶ "ssdkv' þdohnässekn§v C³Ìnäyqj³ B³Uv kvs{S§vX\n§v FIvke³kv þkwØm\Xe Iym¼bn\v P\phcnbnÂ XpS¡w. IpSpw_{iobpsS IognepÅ 1070 kn.Un.FkpIfpsSbpw {]hÀ¯\£aXbpw kpXmcyXbpw sa¨s¸Sp¯ns¡m​v {XnXe kwLS\m kwhn[m\s¯ H¶msI iàns¸Sp¯pIbmWv e£yw. 

"Fsâ kn.Un.Fkv' F¶ t]cnÂ kn.Un.FkpIfpsS {]hÀ¯\ anIhv hÀ[n¸n¡p¶Xn\mbn NpaXe \ÂInbn«pÅ Poh\¡mÀ¡pw anj³ DtZymKØÀ¡pamWv CXnsâ NpaXe. ChcpsS t\XrXz¯nÂ Hmtcm kn.Un.Fknepw ]²Xn {]hÀ¯\§fpsS \S¯n¸pw ]ptcmKXnbpw A\p_Ô hnjb§fpw DÄs¸sS IrXyambn hnebncp¯pw. Iym¼bn\pambn _Ôs¸«v _vtfm¡v tImÀUnt\äÀamÀ, PnÃm t{]m{Kmw amt\PÀamÀ, PnÃmanj³ tImÀUnt\äÀamÀ, AknÌâv tImÀUnt\äÀamÀ, t{]m{Kmw Hm^okÀamÀ F¶nhÀ¡pÅ amÀK\nÀtZiw ]pds¸Sphn¨p. 

Iym¼bnsâ `mKambn Hcp _vtfm¡n\v IognepÅ hnhn[ kn.Un.FkpIÄ \mev _vtfm¡v tImÀUnt\äÀamÀ¡mbn hoXn¨p \ÂIpw. aq¶p amkamWv Imemh[n. Cu ImebfhnÂ Hmtcm amkhpw Ggmw XobXn¡v ap¼mbn kn.Un.FkpIfpsS {]hÀ¯\§fpw ]ptcmKXnbpw hnebncp¯Ww.  IpSpw_{io ss_em {]Imcw \njv¡Àjn¨n«pÅ cPnÌdpIfpsS kq£n¸pw IrXyXbpw,  hmbv]IÄ, Xncn¨Shv, PnÃm anj\nÂ \n¶p e`yamIp¶ hnhn[ ^​pIfpsS hn\ntbmKw, tkm^väv shbÀ F³{Sn, hnhn[ tbmK§Ä tNcp¶Xnsâ an\p«vkv F¶nhbmWv kn.Un.Fkv kµÀin¨v ]cntim[n¡pI.  XpSÀ¶v \nÝnX amXrIbnÂ X¿mdm¡nb dnt¸mÀ«v PnÃm anj³ tImÀUnt\äÀ¡pw ]IÀ¸v  kn.Un.Fkv A[y£bv¡pw \ÂIpw.  Cu dnt¸mÀ«v sXm«Sp¯ kn.Un.Fkv tbmK¯nÂ {]tXyI AP​bmbn DÄs¸Sp¯n NÀ¨ sNbvXv A]mIXIÄ ]cnlcn¡m\mWv \nÀtZiw. aq¶p amk¯n\v tijw _vtfm¡v tImÀUnt\äÀamÀ¡v kn.Un.Fknsâ NpaXe amän \ÂIpw.  FÃm kn.Un.Fknepw s]mXpamXrIbnÂ ]cntim[\m cPnÌdpw kq£n¡pw. 

kn.Un.FkpIfpsS {]hÀ¯\w kw_Ôn¨v _vtfm¡v tImÀUnt\äÀ \ÂIp¶ dnt¸mÀ«nsâ ASnØm\¯nÂ PnÃmanj\pIÄ kn.Un.FkpIsf F._n.kn.Un F¶n§s\ Xcw Xncn¡pw. XpSÀ¶v PnÃm t{]m{Kmw amt\PÀamÀ, AknÌâv tImÀUnt\äÀamÀ, PnÃm anj³ tImÀUnt\äÀamÀ, t{]m{Kmw Hm^okÀamÀ F¶nhcpw dnt¸mÀ«v ]cntim[n¡pw. kn.Un.FkpIfpw kµÀin¡pw. PnÃm ]²Xn AhtemI\ tbmK§fnepw kn.Un.FkpIfpsS t{ImUoIcn¨ dnt¸mÀ«v {][m\ AP​bmbn DÄs¸Sp¯p¶p​v. Xmgv¶ t{KUpIÄ e`n¨ kn.Un.FkpIfpsS \nehnse A]mIXIÄ ]cnlcn¨v FÃm kn.Un.FkpIsfbpw anIhnte¡pbÀ¯p¶Xn\pÅ  {]hÀ¯\§Ä PnÃm anjsâ t\XrXz¯nÂ Bhnjv¡cn¨v \S¸m¡pw.  kwØm\ anj\mbncn¡pw FÃm {]hÀ¯\§Ä¡pw t\XrXzw hln¡pI. 

FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ 

IpSpw_{io
പത്രക്കുറിപ്പ്
18-12-2024

സി.ഡി.എസുകളെ മികവിന്‍റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കാന്‍
'റൈസ്' സംസ്ഥാനതല ക്യാമ്പയിനുമായി കുടുംബശ്രീ
ക്യാമ്പയിന് ജനുവരിയില്‍ തുടക്കം

തിരുവനന്തപുരം: കുടുംബശ്രീയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തില്‍ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന 'റൈസ്' -റീവിറ്റലൈസിങ്ങ് ഇന്‍സ്റ്റിറ്റ്യൂഷന്‍ ആന്‍ഡ് സ്ട്രെങ്ങ്തനിങ്ങ് എക്സലന്‍സ് -സംസ്ഥാനതല ക്യാമ്പയിന് ജനുവരിയില്‍ തുടക്കം. കുടുംബശ്രീയുടെ കീഴിലുള്ള 1070 സി.ഡി.എസുകളുടെയും പ്രവര്‍ത്തനക്ഷമതയും സുതാര്യതയും മെച്ചപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് ത്രിതല സംഘടനാ സംവിധാനത്തെ ഒന്നാകെ ശക്തിപ്പെടുത്തുകയാണ് ലക്ഷ്യം.

'എന്‍റെ സി.ഡി.എസ്' എന്ന പേരില്‍ സി.ഡി.എസുകളുടെ പ്രവര്‍ത്തന മികവ് വര്‍ധിപ്പിക്കുന്നതിനായി ചുമതല നല്‍കിയിട്ടുള്ള ജീവനക്കാര്‍ക്കും മിഷന്‍ ഉദ്യോഗസ്ഥര്‍ക്കുമാണ് ഇതിന്‍റെ ചുമതല. ഇവരുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ ഓരോ സി.ഡി.എസിലും പദ്ധതി പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പും പുരോഗതിയും അനുബന്ധ വിഷയങ്ങളും ഉള്‍പ്പെടെ കൃത്യമായി വിലയിരുത്തും. ക്യാമ്പയിനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ബ്ളോക്ക് കോര്‍ഡിനേറ്റര്‍മാര്‍, ജില്ലാ പ്രോഗ്രാം മാനേജര്‍മാര്‍, ജില്ലാമിഷന്‍ കോര്‍ഡിനേറ്റര്‍മാര്‍, അസിസ്റ്റന്‍റ് കോര്‍ഡിനേറ്റര്‍മാര്‍, പ്രോഗ്രാം ഓഫീസര്‍മാര്‍ എന്നിവര്‍ക്കുള്ള മാര്‍ഗനിര്‍ദേശം പുറപ്പെടുവിച്ചു.

ക്യാമ്പയിന്‍റെ ഭാഗമായി ഒരു ബ്ളോക്കിന് കീഴിലുള്ള വിവിധ സി.ഡി.എസുകള്‍ നാല് ബ്ളോക്ക് കോര്‍ഡിനേറ്റര്‍മാര്‍ക്കായി വീതിച്ചു നല്‍കും. മൂന്നു മാസമാണ് കാലാവധി. ഈ കാലയളവില്‍ ഓരോ മാസവും ഏഴാം തീയതിക്ക് മുമ്പായി സി.ഡി.എസുകളുടെ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളും പുരോഗതിയും വിലയിരുത്തണം.  കുടുംബശ്രീ ബൈലാ പ്രകാരം നിഷ്ക്കര്‍ഷിച്ചിട്ടുള്ള രജിസ്റ്ററുകളുടെ സൂക്ഷിപ്പും കൃത്യതയും,  വായ്പകള്‍, തിരിച്ചടവ്, ജില്ലാ മിഷനില്‍ നിന്നു ലഭ്യമാകുന്ന വിവിധ ഫണ്ടുകളുടെ വിനിയോഗം, സോഫ്റ്റ് വെയര്‍ എന്‍ട്രി, വിവിധ യോഗങ്ങള്‍ ചേരുന്നതിന്‍റെ മിനുട്ട്സ് എന്നിവയാണ് സി.ഡി.എസ് സന്ദര്‍ശിച്ച് പരിശോധിക്കുക.  തുടര്‍ന്ന് നിശ്ചിത മാതൃകയില്‍ തയ്യാറാക്കിയ റിപ്പോര്‍ട്ട് ജില്ലാ മിഷന്‍ കോര്‍ഡിനേറ്റര്‍ക്കും പകര്‍പ്പ്  സി.ഡി.എസ് അധ്യക്ഷയ്ക്കും നല്‍കും.  ഈ റിപ്പോര്‍ട്ട് തൊട്ടടുത്ത സി.ഡി.എസ് യോഗത്തില്‍ പ്രത്യേക അജണ്ടയായി ഉള്‍പ്പെടുത്തി ചര്‍ച്ച ചെയ്ത് അപാകതകള്‍ പരിഹരിക്കാനാണ് നിര്‍ദേശം. മൂന്നു മാസത്തിന് ശേഷം ബ്ളോക്ക് കോര്‍ഡിനേറ്റര്‍മാര്‍ക്ക് സി.ഡി.എസിന്‍റെ ചുമതല മാറ്റി നല്‍കും.  എല്ലാ സി.ഡി.എസിലും പൊതുമാതൃകയില്‍ പരിശോധനാ രജിസ്റ്ററും സൂക്ഷിക്കും.

സി.ഡി.എസുകളുടെ പ്രവര്‍ത്തനം സംബന്ധിച്ച് ബ്ളോക്ക് കോര്‍ഡിനേറ്റര്‍ നല്‍കുന്ന റിപ്പോര്‍ട്ടിന്‍റെ അടിസ്ഥാനത്തില്‍ ജില്ലാമിഷനുകള്‍ സി.ഡി.എസുകളെ എ.ബി.സി.ഡി എന്നിങ്ങനെ തരം തിരിക്കും. തുടര്‍ന്ന് ജില്ലാ പ്രോഗ്രാം മാനേജര്‍മാര്‍, അസിസ്റ്റന്‍റ് കോര്‍ഡിനേറ്റര്‍മാര്‍, ജില്ലാ മിഷന്‍ കോര്‍ഡിനേറ്റര്‍മാര്‍, പ്രോഗ്രാം ഓഫീസര്‍മാര്‍ എന്നിവരും റിപ്പോര്‍ട്ട് പരിശോധിക്കും. സി.ഡി.എസുകളും സന്ദര്‍ശിക്കും. ജില്ലാ പദ്ധതി അവലോകന യോഗങ്ങളിലും സി.ഡി.എസുകളുടെ ക്രോഡീകരിച്ച റിപ്പോര്‍ട്ട് പ്രധാന അജണ്ടയായി ഉള്‍പ്പെടുത്തുന്നുണ്ട്. താഴ്ന്ന ഗ്രേഡുകള്‍ ലഭിച്ച സി.ഡി.എസുകളുടെ നിലവിലെ അപാകതകള്‍ പരിഹരിച്ച് എല്ലാ സി.ഡി.എസുകളെയും മികവിലേക്കുയര്‍ത്തുന്നതിനുള്ള  പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ ജില്ലാ മിഷന്‍റെ നേതൃത്വത്തില്‍ ആവിഷ്ക്കരിച്ച് നടപ്പാക്കും.  സംസ്ഥാന മിഷനായിരിക്കും എല്ലാ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്കും നേതൃത്വം വഹിക്കുക.
                   
എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ 
