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                             UÂlnbnÂ kzmX{´y Zn\mtLmj§fnÂ 
                      AXnYnIfmbXnsâ Bthi¯nÂ IpSpw_{io AwK§Ä

* Ahkcw e`n¨Xv tI{µ {KmahnIk\ a{´meb¯nsâ £W{]Imcw  
                             
            
Xncph\´]pcw: UÂlnbnÂ kzmX{´y Zn\mtLmj ]tcUnÂ ]s¦Sp¡m³ IgnªXnsâ BlvfmZ¯nemWv   XriqÀ kztZin\n kuay_nPp, FdWmIpfw kztZin\n \Xmj _m_pcmPv ]me¡mSv kztZin\n {iohnZy BÀ, ImkÀtImSv kztZin\n knÂ\ sI.hn F¶o IpSpw_{io AwK§Ä. tI{µ {]Xntcm[ a{´mebw tI{µ {KmahnIk\ a{´mebw aptJ\ \ÂInb £Wa\pkcn¨mWv AwK§Ä¡v CXn\hkcw e`n¨Xv. 

IpSpw_{io aptJ\ \S¸m¡p¶ kwØm\¯v \S¸m¡p¶ tZiob {KmaoW D]Poh\ ZuXyw(F³BÀ.FÂ.Fw) ]²Xn¡v Iognse ImÀjnI ImÀjntIXc taJeIfnÂ {]hÀ¯n¡p¶ kwcw`Icpw IÀjIcpamWnhÀ. kzmX{´y Zn\mtLmj ]tcUnÂ ]s¦Sp¡p¶Xp kw_Ôn¨v IpSpw_{io kwØm\ anj\nÂ \n¶pw Adnbn¸v e`n¨Xp apXÂ BlvfmZ¯nembncp¶p \mep t]cpw. IpSpw_{io tÌäv t{]m{Kmw amt\PÀ(^mw ssehvenlpUv) tUm.jao\ ]n.F³, tÌäv AknÌâv t{]m{Kmw amt\PÀ(ssat{Im FâÀss{]kkv) Nn©p jmPv F¶nhcpsS t\XrXz¯nÂ BKÌv 13\mWv kwLw sIm¨nbnÂ \n¶pw UÂlnbnte¡v Xncn¨Xv. HmÀ¡m¸pd¯p e`n¨ BImibm{XbpsS Bthihpw sSenhnj\nÂ am{Xw I­n«pÅ kzmX{´yZn\ ]tcUv t\cn«p ImWm³ IgnªXnepapÅ BlvfmZhpw  XncnsI \m«nse¯nbn«pw Chsc hns«mgnªn«nÃ. 

kzmX{´y Zn\mtLmj ]tcUnÂ ]s¦Sp¡p¶Xn\mbn FÃm kwØm\§fnÂ \n¶pambn Fgp]¯©v h\nXIsf XncsªSp¯ncp¶p. ChÀs¡m¸w ]¦mfn¡p IqSn Ahkcw \ÂIn. CXp {]Imcw BsI 150 t]cmWv tI{µ {KmahnIk\ a{´meb¯nsâ {]tXyI £WnXm¡fmbn F¯nbXv. Chsc BZcn¡p¶Xn\mbn 14\v {]tXyI ]cn]mSnbpw kwLSn¸n¨ncp¶p. tI{µ {KmahnIk\þIrjnbpw IÀjIt£ahpw a{´n inhcmPv knwKv Nulm³,  {KmahnIk\ kla{´n Iatejv ]kzm³, {KmahnIk\hpw hmÀ¯mhn\nabhpw kla{´n N{µtiJÀ s]½km\n F¶nhÀ DÄs¸sS CXnÂ  ]s¦Sp¯p. {]uVKw`ocamb NS§nÂ AXnYnIfmbn F¯nbXnsâ BlvfmZhpw A`nam\hpw s\©nteänbmWv ChÀ ]ntä¶v kzmX{´y Zn\mtLmj ]tcUv I­Xv. 

Hcp e£w cq] hmÀjnI hcpam\apffhcpw IpSpw_{io kwcw`Icpamb AbÂ¡q«mwK§Ä DÄs¸« "emIv]Xn ZoZn' hn`mK¯nÂ \n¶mWv XriqÀ PnÃbnÂ hc´c¸Ånþ]pXnbaT¯v ho«nse kuay_nPphpw FdWmIpfw PnÃbnse FSbv¡m«p hbÂ kztZin\n \Xmj _m_pcmPpw XncsªSp¡s¸«Xv. IpSpw_{io  Poh\ AbÂ¡q« AwKamb kuaybv¡v ]ip, BSv hfÀ¯Â F¶nhbmWv hcpam\ amÀKw.  "IoÀ¯n ajvdqw' F¶ kwcw`¯nsâ DSabmWv \Xmj. Iq¬IrjntbmsSm¸w tX§bnÂ \n¶pw hnhn[ aqeyhÀ[nX DÂ]¶§fpw X¿mdm¡n hn]W\w sN¿p¶p. t{Um¬ ]cnioe\w t\Sn ssek³kv k¼mZn¨ {iohnZy.BÀ, knÂ\ sI.hn F¶nhÀ "t{Um¬ ZoZn' hn`mK¯nepw XncsªSp¡s¸«p.   Ingt¡¯d ASn¨nd¯nÂ {iohnZybpw Imª§mSv amWnt¡m¯v knÂ\bpw t{Um¬ ZoZn ]cnioe\w t\Sn ssek³kv kz´am¡nbhcmWv. IrjnbnS§fnÂ acp¶v Xfn¡p¶XpÄs¸sSbpÅ tPmenIÄ sN¿p¶p. X§Äs¡m¸w ]¦mfn¡pw kzmX{´y Zn\ ]tcUv ImWm³ Ahkcw e`n¨Xv kt´mjw Cc«nbm¡n. 

XnI¨pw AhnkvacWobamb H¶mbncp¶p UÂln bm{Xbpw AhnSps¯ A\p`h§fpsa¶pw X§fpsS Bßm`nam\hpw Bßhnizmkhpw hfÀ¯m³ CXv Gsd klmbIamsb¶pw IpSpw_{io AwK§Ä A`n{]mb¸«p. kwLw 16\v Xncns¨¯n. 

FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ
IpSpw_{io 


t^mt«m ASn¡pdn¸v

t^mt«m 1. kzmX{´y Zn\mtLmj ]tcUnÂ ]s¦Sp¡m³ Ahkcw e`n¨ IpSpw_{io AwK§fpw ]¦mfnIfpw IpSpw_{io tÌäv t{]m{Kmw amt\PÀ tUm.jao\ ]n.F³, tÌäv AknÌâv t{]m{Kmw amt\PÀ Nn©p jmPv F¶nhÀs¡m¸w 

t^mt«m 2. (CS¯p \n¶pw) Nn©p jmPv, knÂ\ sI.hn, kuay _nPp, \Xmj _m_pcmPv, {iohnZy BÀ, tUm.jao\ ]n.F³ F¶nhÀ hnam\¯mhf¯nÂ  
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പ്രസ് റിലീസ്
17-8-2024
ഡല്‍ഹിയില്‍ സ്വാതന്ത്ര്യ ദിനാഘോഷങ്ങളില്‍
അതിഥികളായതിന്‍റെ ആവേശത്തില്‍ കുടുംബശ്രീ അംഗങ്ങള്‍

* അവസരം ലഭിച്ചത് കേന്ദ്ര ഗ്രാമവികസന മന്ത്രാലയത്തിന്‍റെ ക്ഷണപ്രകാരം  
                             

തിരുവനന്തപുരം: ഡല്‍ഹിയില്‍ സ്വാതന്ത്ര്യ ദിനാഘോഷ പരേഡില്‍ പങ്കെടുക്കാന്‍ കഴിഞ്ഞതിന്‍റെ ആഹ്ളാദത്തിലാണ്   തൃശൂര്‍ സ്വദേശിനി സൗമ്യബിജു, എറണാകുളം സ്വദേശിനി നതാഷ ബാബുരാജ് പാലക്കാട് സ്വദേശിനി ശ്രീവിദ്യ ആര്‍, കാസര്‍കോട് സ്വദേശിനി സില്‍ന കെ.വി എന്നീ കുടുംബശ്രീ അംഗങ്ങള്‍. കേന്ദ്ര പ്രതിരോധ മന്ത്രാലയം കേന്ദ്ര ഗ്രാമവികസന മന്ത്രാലയം മുഖേന നല്‍കിയ ക്ഷണമനുസരിച്ചാണ് അംഗങ്ങള്‍ക്ക് ഇതിനവസരം ലഭിച്ചത്.

കുടുംബശ്രീ മുഖേന നടപ്പാക്കുന്ന സംസ്ഥാനത്ത് നടപ്പാക്കുന്ന ദേശീയ ഗ്രാമീണ ഉപജീവന ദൗത്യം(എന്‍ആര്‍.എല്‍.എം) പദ്ധതിക്ക് കീഴിലെ കാര്‍ഷിക കാര്‍ഷികേതര മേഖലകളില്‍ പ്രവര്‍ത്തിക്കുന്ന സംരംഭകരും കര്‍ഷകരുമാണിവര്‍. സ്വാതന്ത്ര്യ ദിനാഘോഷ പരേഡില്‍ പങ്കെടുക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച് കുടുംബശ്രീ സംസ്ഥാന മിഷനില്‍ നിന്നും അറിയിപ്പ് ലഭിച്ചതു മുതല്‍ ആഹ്ളാദത്തിലായിരുന്നു നാലു പേരും. കുടുംബശ്രീ സ്റ്റേറ്റ് പ്രോഗ്രാം മാനേജര്‍(ഫാം ലൈവ്ലിഹുഡ്) ഡോ.ഷമീന പി.എന്‍, സ്റ്റേറ്റ് അസിസ്റ്റന്‍റ് പ്രോഗ്രാം മാനേജര്‍(മൈക്രോ എന്‍റര്‍പ്രൈസസ്) ചിഞ്ചു ഷാജ് എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ ആഗസ്റ്റ് 13നാണ് സംഘം കൊച്ചിയില്‍ നിന്നും ഡല്‍ഹിയിലേക്ക് തിരിച്ചത്. ഓര്‍ക്കാപ്പുറത്തു ലഭിച്ച ആകാശയാത്രയുടെ ആവേശവും ടെലിവിഷനില്‍ മാത്രം കണ്ടിട്ടുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യദിന പരേഡ് നേരിട്ടു കാണാന്‍ കഴിഞ്ഞതിലുമുള്ള ആഹ്ളാദവും  തിരികെ നാട്ടിലെത്തിയിട്ടും ഇവരെ വിട്ടൊഴിഞ്ഞിട്ടില്ല.

സ്വാതന്ത്ര്യ ദിനാഘോഷ പരേഡില്‍ പങ്കെടുക്കുന്നതിനായി എല്ലാ സംസ്ഥാനങ്ങളില്‍ നിന്നുമായി എഴുപത്തഞ്ച് വനിതകളെ തിരഞ്ഞെടുത്തിരുന്നു. ഇവര്‍ക്കൊപ്പം പങ്കാളിക്കു കൂടി അവസരം നല്‍കി. ഇതു പ്രകാരം ആകെ 150 പേരാണ് കേന്ദ്ര ഗ്രാമവികസന മന്ത്രാലയത്തിന്‍റെ പ്രത്യേക ക്ഷണിതാക്കളായി എത്തിയത്. ഇവരെ ആദരിക്കുന്നതിനായി 14ന് പ്രത്യേക പരിപാടിയും സംഘടിപ്പിച്ചിരുന്നു. കേന്ദ്ര ഗ്രാമവികസന-കൃഷിയും കര്‍ഷകക്ഷേമവും മന്ത്രി ശിവരാജ് സിംഗ് ചൗഹാന്‍,  ഗ്രാമവികസന സഹമന്ത്രി കമലേഷ് പസ്വാന്‍, ഗ്രാമവികസനവും വാര്‍ത്താവിനിമയവും സഹമന്ത്രി ചന്ദ്രശേഖര്‍ പെമ്മസാനി എന്നിവര്‍ ഉള്‍പ്പെടെ ഇതില്‍  പങ്കെടുത്തു. പ്രൗഢഗംഭീരമായ ചടങ്ങില്‍ അതിഥികളായി എത്തിയതിന്‍റെ ആഹ്ളാദവും അഭിമാനവും നെഞ്ചിലേറ്റിയാണ് ഇവര്‍ പിറ്റേന്ന് സ്വാതന്ത്ര്യ ദിനാഘോഷ പരേഡ് കണ്ടത്.

ഒരു ലക്ഷം രൂപ വാര്‍ഷിക വരുമാനമുളളവരും കുടുംബശ്രീ സംരംഭകരുമായ അയല്‍ക്കൂട്ടാംഗങ്ങള്‍ ഉള്‍പ്പെട്ട 'ലാക്പതി ദീദി' വിഭാഗത്തില്‍ നിന്നാണ് തൃശൂര്‍ ജില്ലയില്‍ വരന്തരപ്പള്ളി-പുതിയമഠത്ത് വീട്ടിലെ സൗമ്യബിജുവും എറണാകുളം ജില്ലയിലെ എടയ്ക്കാട്ടു വയല്‍ സ്വദേശിനി നതാഷ ബാബുരാജും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടത്. കുടുംബശ്രീ  ജീവന അയല്‍ക്കൂട്ട അംഗമായ സൗമ്യയ്ക്ക് പശു, ആട് വളര്‍ത്തല്‍ എന്നിവയാണ് വരുമാന മാര്‍ഗം.  'കീര്‍ത്തി മഷ്റൂം' എന്ന സംരംഭത്തിന്‍റെ ഉടമയാണ് നതാഷ. കൂണ്‍കൃഷിയോടൊപ്പം തേങ്ങയില്‍ നിന്നും വിവിധ മൂല്യവര്‍ധിത ഉല്‍പന്നങ്ങളും തയ്യാറാക്കി വിപണനം ചെയ്യുന്നു. ഡ്രോണ്‍ പരിശീലനം നേടി ലൈസന്‍സ് സമ്പാദിച്ച ശ്രീവിദ്യ.ആര്‍, സില്‍ന കെ.വി എന്നിവര്‍ 'ഡ്രോണ്‍ ദീദി' വിഭാഗത്തിലും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു.   കിഴക്കേത്തറ അടിച്ചിറത്തില്‍ ശ്രീവിദ്യയും കാഞ്ഞങ്ങാട് മാണിക്കോത്ത് സില്‍നയും ഡ്രോണ്‍ ദീദി പരിശീലനം നേടി ലൈസന്‍സ് സ്വന്തമാക്കിയവരാണ്. കൃഷിയിടങ്ങളില്‍ മരുന്ന് തളിക്കുന്നതുള്‍പ്പെടെയുള്ള ജോലികള്‍ ചെയ്യുന്നു. തങ്ങള്‍ക്കൊപ്പം പങ്കാളിക്കും സ്വാതന്ത്ര്യ ദിന പരേഡ് കാണാന്‍ അവസരം ലഭിച്ചത് സന്തോഷം ഇരട്ടിയാക്കി.

തികച്ചും അവിസ്മരണീയമായ ഒന്നായിരുന്നു ഡല്‍ഹി യാത്രയും അവിടുത്തെ അനുഭവങ്ങളുമെന്നും തങ്ങളുടെ ആത്മാഭിമാനവും ആത്മവിശ്വാസവും വളര്‍ത്താന്‍ ഇത് ഏറെ സഹായകമായെന്നും കുടുംബശ്രീ അംഗങ്ങള്‍ അഭിപ്രായപ്പട്ടു. സംഘം 16ന് തിരിച്ചെത്തി.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ


ഫോട്ടോ അടിക്കുറിപ്പ്

ഫോട്ടോ 1. സ്വാതന്ത്ര്യ ദിനാഘോഷ പരേഡില്‍ പങ്കെടുക്കാന്‍ അവസരം ലഭിച്ച കുടുംബശ്രീ അംഗങ്ങളും പങ്കാളികളും കുടുംബശ്രീ സ്റ്റേറ്റ് പ്രോഗ്രാം മാനേജര്‍ ഡോ.ഷമീന പി.എന്‍, സ്റ്റേറ്റ് അസിസ്റ്റന്‍റ് പ്രോഗ്രാം മാനേജര്‍ ചിഞ്ചു ഷാജ് എന്നിവര്‍ക്കൊപ്പം

ഫോട്ടോ 2. (ഇടത്തു നിന്നും) ചിഞ്ചു ഷാജ്, സില്‍ന കെ.വി, സൗമ്യ ബിജു, നതാഷ ബാബുരാജ്, ശ്രീവിദ്യ ആര്‍, ഡോ.ഷമീന പി.എന്‍ എന്നിവര്‍ വിമാനത്താവളത്തില്‍  
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