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              aqey hÀ[nX DÂ]¶§fpambn IpSpw_{io tIcf Nn¡³:   
          DZvLmS\w C¶v(10þ12þ2024) a{´n Fw._n cmtPjv \nÀhln¡pw  
                                                                       
Xncph\´]pcw: \ymbhnebv¡v kwip²amb tImgnbnd¨n e`yam¡ns¡m­v 2019 apXÂ {]hÀ¯n¨p hcp¶ IpSpw_{io tIcf Nn¡sâ t{^mk¬ aqeyhÀ[nX DÂ]¶§Ä hn]Wnbnte¡v. "IpSpw_{io tIcf Nn¡³' F¶ {_m³UnÂ Nn¡³ {Uw ÌnIvkv, t_m¬sekv {_oÌv, Nn¡³ _ncnbmWn I«v, Nn¡³ Idn I«v, ^pÄ Nn¡³ F¶n§s\ hnhn[ DÂ]¶§fmWv hn]Wnbnend¡pI. 

Xt±i kzbw`cW FIvsskkv ]mÀesaâdn Imcy hIp¸v a{´n Fw._n cmtPjv C¶v(10þ12þ2024) sk{It«dnbäv A\Ivkv 2þÂ Ggmw \nebnse \hssIcfn lmfnÂ  sshIpt¶cw \mev aWn¡v DÂ]¶§fpsS tem©n§v \nÀhln¡pw. IpSpw_{io `cW \nÀhlW kanXn AwK§Ä, FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ F¨v.Znt\i³, IpSpw_{io t{]m{Kmw Hm^okÀamÀ XpS§nbhÀ ]s¦Sp¡pw. 

BZyL«¯nÂ XriqÀ, FdWmIpfw, tIm«bw, ]¯\wXn« PnÃIfnemWv DÂ]¶§Ä e`n¡pI.  

]²XnbpsS c­mw L«¯nÂ B`y´c hn]WnbnÂ BhiyambXnsâ ]IpXnsb¦nepw DÂ]mZn¸n¡p¶Xns\m¸w IÀjIÀ¡v hcpam\hÀ[\hpw e£yanSp¶p. CXnsâ `mKambmWv Nn¡³ aqeyhÀ[nX DÂ]¶§fpsS DÂ]mZ\¯n\pw hn]W\¯n\pw XpS¡anSp¶Xv. \nehnÂ 11 PnÃIfnembn 431 t{_mbveÀ ^mapIfpw 139 Hu«vseäpIfpw ]²XnbpsS `mKambn {]hÀ¯n¡p¶p. 
           
FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ
IpSpw_{io 



പത്രക്കുറിപ്പ്
9-12-2024

മൂല്യ വര്‍ധിത ഉല്‍പന്നങ്ങളുമായി കുടുംബശ്രീ കേരള ചിക്കന്‍:  
ഉദ്ഘാടനം ഇന്ന്(10-12-2024) മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ് നിര്‍വഹിക്കും

തിരുവനന്തപുരം: ന്യായവിലയ്ക്ക് സംശുദ്ധമായ കോഴിയിറച്ചി ലഭ്യമാക്കിക്കൊണ്ട് 2019 മുതല്‍ പ്രവര്‍ത്തിച്ചു വരുന്ന കുടുംബശ്രീ കേരള ചിക്കന്‍റെ ഫ്രോസണ്‍ മൂല്യവര്‍ധിത ഉല്‍പന്നങ്ങള്‍ വിപണിയിലേക്ക്. 'കുടുംബശ്രീ കേരള ചിക്കന്‍' എന്ന ബ്രാന്‍ഡില്‍ ചിക്കന്‍ ഡ്രം സ്റ്റിക്സ്, ബോണ്‍ലെസ് ബ്രീസ്റ്റ്, ചിക്കന്‍ ബിരിയാണി കട്ട്, ചിക്കന്‍ കറി കട്ട്, ഫുള്‍ ചിക്കന്‍ എന്നിങ്ങനെ വിവിധ ഉല്‍പന്നങ്ങളാണ് വിപണിയിലിറക്കുക.

തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ എക്സൈസ് പാര്‍ലമെന്‍ററി കാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ് ഇന്ന്(10-12-2024) സെക്രട്ടേറിയറ്റ് അനക്സ് 2-ല്‍ ഏഴാം നിലയിലെ നവകൈരളി ഹാളില്‍  വൈകുന്നേരം നാല് മണിക്ക് ഉല്‍പന്നങ്ങളുടെ ലോഞ്ചിങ്ങ് നിര്‍വഹിക്കും. കുടുംബശ്രീ ഭരണ നിര്‍വഹണ സമിതി അംഗങ്ങള്‍, എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍ എച്ച്.ദിനേശന്‍, കുടുംബശ്രീ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസര്‍മാര്‍ തുടങ്ങിയവര്‍ പങ്കെടുക്കും.

ആദ്യഘട്ടത്തില്‍ തൃശൂര്‍, എറണാകുളം, കോട്ടയം, പത്തനംതിട്ട ജില്ലകളിലാണ് ഉല്‍പന്നങ്ങള്‍ ലഭിക്കുക.  

പദ്ധതിയുടെ രണ്ടാം ഘട്ടത്തില്‍ ആഭ്യന്തര വിപണിയില്‍ ആവശ്യമായതിന്‍റെ പകുതിയെങ്കിലും ഉല്‍പാദിപ്പിക്കുന്നതിനൊപ്പം കര്‍ഷകര്‍ക്ക് വരുമാനവര്‍ധനവും ലക്ഷ്യമിടുന്നു. ഇതിന്‍റെ ഭാഗമായാണ് ചിക്കന്‍ മൂല്യവര്‍ധിത ഉല്‍പന്നങ്ങളുടെ ഉല്‍പാദനത്തിനും വിപണനത്തിനും തുടക്കമിടുന്നത്. നിലവില്‍ 11 ജില്ലകളിലായി 431 ബ്രോയ്ലര്‍ ഫാമുകളും 139 ഔട്ട്ലെറ്റുകളും പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി പ്രവര്‍ത്തിക്കുന്നു.
           
എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ

