]{X¡pdn¸v
11-þ12þ2024 
                       
                hb\mSnsâ AXnPoh\¯n\v ho­pw s]¬Icp¯nsâ ssI¯m§v:  
                         apJya{´nbpsS ZpcnXmizmk \n[nbnte¡v 
                       53 e£w cq] IqSn \ÂIn IpSpw_{io 

                     AbÂ¡q« AwK§Ä BsI \ÂInbXv 20,60,25,388 cq]  
                                                                                
Xncph\´]pcw: DcpÄs]m«enÂ \n¶pw AXnPoh\¯nsâ hgnIfnÂ apt¶dp¶ hb\mSnsâ ka{K ]p\c[nhmk¯n\v Icpt¯Im³ ho­pw ssI¯m§pambn IpSpw_{iobpsS s]¬Iq«mbva. AbÂ¡q« AwK§Ä c­mw L«¯nÂ kamlcn¨ 53,19,706 e£w cq]bpsS sN¡v Xt±i kzbw`cW FIvsskkv hIp¸v a{´n Fw._n cmtPjnsâ km¶n[y¯nÂ IpSpw_{io FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ F¨v.Znt\i³ C¶se(11þ12þ2024) apJya{´n¡v ssIamdn. BZyL«¯nÂ AbÂ¡q« AwK§fnÂ \n¶pw 20,05,00,682 tImSn cq]bpw IpSpw_{iobpsS IognepÅ hnhn[ ss\]pWy GP³knIÄ hgn 2.05,000 cq]bpw tNÀ¯v 20,07,05,682 cq] kamlcn¨p ZpcnXizmk \n[nbnte¡v \ÂInbncp¶p. CXp IqSn  tNÀ¯v BsI 20,60,25,388 cq]bmWv IpSpw_{iobpsS kw`mh\.  
 
hb\mSnsâ ]p\cp²mcW¯n\pw ]p\c[nhmk¯n\pw kwØm\ kÀ¡mÀ \S¯p¶ ]cn{ia§Ä¡v ]n´pW \ÂIp¶Xn\mbn AbÂ¡q« AwK§Ä H¶S¦w apt¶m«p h¶XmWv C{Xbpw XpI kamlcn¡m³ hgnsbmcp¡nbXv.  


FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ
IpSpw_{io 

t^mt«m ASn¡pdn¸v: 

hb\mSv ]p\c[nhmk¯nsâ `mKambn apJya{´nbpsS ZpcnXmizmk \n[nbnte¡v \ÂIp¶Xn\mbn IpSpw_{io AbÂ¡q« AwK§Ä c­mw L«¯nÂ kamlcn¨ 53,19,706 e£w cq]bpsS sN¡v a{´n Fw._n cmtPjnsâ km¶n[y¯nÂ IpSpw_{io FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ F¨v.Znt\i³ apJya{´n¡v ssIamdp¶p.
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പത്രക്കുറിപ്പ്
11-12-2024

വയനാടിന്‍റെ അതിജീവനത്തിന് വീണ്ടും പെണ്‍കരുത്തിന്‍റെ കൈത്താങ്ങ്:
മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിലേക്ക് 53 ലക്ഷം രൂപ കൂടി നല്‍കി കുടുംബശ്രീ
രണ്ടു ഘട്ടങ്ങളിലായി അയല്‍ക്കൂട്ട അംഗങ്ങള്‍ ആകെ നല്‍കിയത് 20,60,25,388 രൂപ
തിരുവനന്തപുരം: ഉരുള്‍പൊട്ടലില്‍ നിന്നും അതിജീവനത്തിന്‍റെ വഴികളില്‍ മുന്നേറുന്ന വയനാടിന്‍റെ സമഗ്ര പുനരധിവാസത്തിന് കരുത്തേകാന്‍ വീണ്ടും കൈത്താങ്ങുമായി കുടുംബശ്രീയുടെ പെണ്‍കൂട്ടായ്മ. അയല്‍ക്കൂട്ട അംഗങ്ങള്‍ രണ്ടാം ഘട്ടത്തില്‍ സമാഹരിച്ച 53,19,706 ലക്ഷം രൂപയുടെ ചെക്ക് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷിന്‍റെ സാന്നിധ്യത്തില്‍ കുടുംബശ്രീ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍ എച്ച്.ദിനേശന്‍ ഇന്നലെ(11-12-2024) മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് കൈമാറി. ആദ്യഘട്ടത്തില്‍ അയല്‍ക്കൂട്ട അംഗങ്ങളില്‍ നിന്നും 20,05,00,682 കോടി രൂപയും കുടുംബശ്രീയുടെ കീഴിലുള്ള വിവിധ നൈപുണ്യ ഏജന്‍സികള്‍ വഴി 2.05,000 രൂപയും ചേര്‍ത്ത് 20,07,05,682 രൂപ സമാഹരിച്ചു ദുരിതശ്വാസ നിധിയിലേക്ക് നല്‍കിയിരുന്നു. ഇതു കൂടി  ചേര്‍ത്ത് ആകെ 20,60,25,388 രൂപയാണ് കുടുംബശ്രീയുടെ സംഭാവന.  
 വയനാടിന്‍റെ പുനരുദ്ധാരണത്തിനും പുനരധിവാസത്തിനും സംസ്ഥാന സര്‍ക്കാര്‍ നടത്തുന്ന പരിശ്രമങ്ങള്‍ക്ക് പിന്തുണ നല്‍കുന്നതിനായി അയല്‍ക്കൂട്ട അംഗങ്ങള്‍ ഒന്നടങ്കം മുന്നോട്ടു വന്നതാണ് ഇത്രയും തുക സമാഹരിക്കാന്‍ വഴിയൊരുക്കിയത്.  
എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ

ഫോട്ടോ അടിക്കുറിപ്പ്:
വയനാട് പുനരധിവാസത്തിന്‍റെ ഭാഗമായി മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിലേക്ക് നല്‍കുന്നതിനായി കുടുംബശ്രീ അയല്‍ക്കൂട്ട അംഗങ്ങള്‍ രണ്ടാം ഘട്ടത്തില്‍ സമാഹരിച്ച 53,19,706 ലക്ഷം രൂപയുടെ ചെക്ക് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷിന്‍റെ സാന്നിധ്യത്തില്‍ കുടുംബശ്രീ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍ എച്ച്.ദിനേശന്‍ മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് കൈമാറുന്നു.
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