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                      IpSpw_{io kÀ¤w sNdpIY cN\m aÕcw: 
                                     cN\IÄ £Wn¨p
                         
Xncph\´]pcw: IpSpw_{iobpsS B`napJy¯nÂ AbÂ¡q«, HmIvknedn {Kq¸v AwK§Ä¡mbn  "kÀ¤wþ2024' kwØm\Xe IYmcN\ aÕc¯nte¡v cN\IÄ £Wn¨p. k½m\mÀlamb BZy aq¶v cN\IÄ¡v bYm{Iaw 20,000, 15,000, 10,000 F¶n§s\ Iymjv AhmÀUpw saatâmbpw kÀ«n^n¡äpw  e`n¡pw. 2500 cq] hoXw aq¶v t{]mÕml\ k½m\§fpw GÀs¸Sp¯nbn«p­v. anI¨ cN\IÄ Abbv¡p¶ 40 t]À¡v  IpSpw_{io kwLSn¸n¡p¶ {XnZn\ kmlnXy inÂ]imebnÂ ]s¦Sp¡m\pÅ Ahkchpw e`n¡pw. 

kmlnXy taJebnse {]apJÀ DÄs¸Sp¶ Pqdnbmbncn¡pw k½m\mÀlsc Is­¯pI. cNbnXmhnsâ t]cv, taÂhnemkw, t^m¬ \¼À, IpSpw_{io AwKamsW¶p sXfnbn¡p¶ kn.Un.Fkv sNbÀt]gvksâ km£y]{Xw F¶nh klnXw IYIÄ X]mÂ hgntbm sImdnbÀ hgntbm t\cnt«m Unkw_À 24 sshIpt¶cw A©v aWn¡pÅnÂ NphsS ImWp¶ hnemk¯nÂ e`yam¡Ww. 

]_vfnIv dntej³kv Hm^okÀ
IpSpw_{io kwØm\ Zmcn{Zy \nÀamÀP\ anj³
{SnU _nÂUn§vþc­mw \ne 
saUn¡Â tImtfPv.]n.Hm  
Xncph\´]pcwþ695 011    
  
CsabnÂ, hm«vkm]v F¶nh aptJ\ Ab¡p¶ cN\IÄ aÕc¯n\v ]cnKWn¡p¶XÃ. hniZmwi§Ä¡v IpSpw_{io sh_vsskäv www.kudumbashree.org/sargam2024 kµÀin¡pI.

                                                                   FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ 
                                                                              IpSpw_{io 


പത്രക്കുറിപ്പ്
28-11-2024

കുടുംബശ്രീ സര്‍ഗ്ഗം ചെറുകഥ രചനാ മത്സരം:
രചനകള്‍ ക്ഷണിച്ചു

തിരുവനന്തപുരം: കുടുംബശ്രീയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തില്‍ അയല്‍ക്കൂട്ട, ഓക്സിലറി ഗ്രൂപ്പ് അംഗങ്ങള്‍ക്കായി  'സര്‍ഗ്ഗം-2024' സംസ്ഥാനതല കഥാരചന മത്സരത്തിലേക്ക് രചനകള്‍ ക്ഷണിച്ചു. സമ്മാനാര്‍ഹമായ ആദ്യ മൂന്ന് രചനകള്‍ക്ക് യഥാക്രമം 20,000, 15,000, 10,000 എന്നിങ്ങനെ ക്യാഷ് അവാര്‍ഡും മെമന്‍റോയും സര്‍ട്ടിഫിക്കറ്റും  ലഭിക്കും. 2500 രൂപ വീതം മൂന്ന് പ്രോത്സാഹന സമ്മാനങ്ങളും ഏര്‍പ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. മികച്ച രചനകള്‍ അയയ്ക്കുന്ന 40 പേര്‍ക്ക്  കുടുംബശ്രീ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ത്രിദിന സാഹിത്യ ശില്‍പശാലയില്‍ പങ്കെടുക്കാനുള്ള അവസരവും ലഭിക്കും.

സാഹിത്യ മേഖലയിലെ പ്രമുഖര്‍ ഉള്‍പ്പെടുന്ന ജൂറിയായിരിക്കും സമ്മാനാര്‍ഹരെ കണ്ടെത്തുക. രചയിതാവിന്‍റെ പേര്, മേല്‍വിലാസം, ഫോണ്‍ നമ്പര്‍, കുടുംബശ്രീ അംഗമാണെന്നു തെളിയിക്കുന്ന സി.ഡി.എസ് ചെയര്‍പേഴ്സന്‍റെ സാക്ഷ്യപത്രം എന്നിവ സഹിതം കഥകള്‍ തപാല്‍ വഴിയോ കൊറിയര്‍ വഴിയോ നേരിട്ടോ ഡിസംബര്‍ 24 വൈകുന്നേരം അഞ്ച് മണിക്കുള്ളില്‍ ചുവടെ കാണുന്ന വിലാസത്തില്‍ ലഭ്യമാക്കണം.

പബ്ളിക് റിലേഷന്‍സ് ഓഫീസര്‍
കുടുംബശ്രീ സംസ്ഥാന ദാരിദ്ര്യ നിര്‍മാര്‍ജന മിഷന്‍
ട്രിഡ ബില്‍ഡിങ്ങ്-രണ്ടാം നില
മെഡിക്കല്‍ കോളേജ്.പി.ഓ  
തിരുവനന്തപുരം-695 011    
 
ഇമെയില്‍, വാട്ട്സാപ് എന്നിവ മുഖേന അയക്കുന്ന രചനകള്‍ മത്സരത്തിന് പരിഗണിക്കുന്നതല്ല. വിശദാംശങ്ങള്‍ക്ക് കുടുംബശ്രീ വെബ്സൈറ്റ് www.kudumbashree.org/sargam2024 സന്ദര്‍ശിക്കുക.
                                                                                                                                                         എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ
