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             HmW¸q hn]WnbnÂ iàamb km¶n[yamIm³ 
                         C¡pdnbpw IpSpw_{io IÀjIÀ    
                      

                     * 1253 G¡dnÂ ]q¯peªv IpSpw_{iobpsS ]q¸mS§Ä 
                        
 
Xncph\´]pcw: C¯hWbpw s]mt¶mW¯n\v ]q¡fanSm³ IpSpw_{iobpsS ]q¡sf¯pw. HmWhn]Wn ap¶nÂ I­v kwØm\sam«msI  Bcw`n¨ ]q¡rjn hnfshSp¸n\v ]mIambn. Pa´n, apÃ, Xmac F¶nhbmWv {][m\ambpw Irjn sN¿p¶Xv. Ignª hÀjw 780 G¡dnembn 1819 IÀjI kwL§Ä ]q¡rjnbnÂ ]¦mfnIfmbncp¶p. C¯hW Bbncw G¡dnÂ ]q¡rjn Bcw`n¡pIbmbncp¶p e£yw. F¶mÂ \nehnÂ 3000 h\nXm IÀjI kwL§Ä aptJ\ 1253 G¡dnÂ ]q¡rjn sN¿p¶p­v. 

HmWhn]WnbnÂ ]q¡Ä¡pÅ hÀ[n¨ BhiyIX Xncn¨dnªmWv IpSpw_{io h\nXm IÀjIÀ Cu taJebnepw NphSpd¸n¡p¶Xv. HmWmtLmjs¯ at\mlcam¡m³ anXamb \nc¡nÂ ]qhv e`yam¡pIbmWv e£yw. H¸w Npcp§nb ImebfhnÂ anI¨ hcpam\w t\Sm³ Ignbpsa¶Xpw IÀjIsc ]q¡rjnbnte¡v BIÀjn¡p¶p. hnfshSp¸n\v X¿mdmb IrjnbnS§fnÂ \n¶p Xs¶ ]q¡Ä¡v henb tXmXnÂ BhiyIX Dbcp¶p­v. CtXmsSm¸w sk]väw_À ]¯n\v kwØm\sam«msI Bcw`n¡p¶ 2000þtesd HmW¨´Ifnepw aäp hn]WnIfnepw IpSpw_{iobpsS ]q¡sf¯pw.    

IpSpw_{io IÀjI kwL§Ä hgn s\Ãv, hmg, ]¨¡dnIÄ F¶nh kwØm\sam«msI Irjn sN¿p¶p­v. CXp IqSmsXbmWv Ct¸mÄ ]q¡rjnbnepw kPohamIp¶Xv. AXXv kn.Un.FkpIfpambn tNÀ¶p sIm­mWv {]hÀ¯\§Ä. 

FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ
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പത്രക്കുറിപ്പ്
5-9-2024
ഓണപ്പൂ വിപണിയില്‍ ശക്തമായ സാന്നിധ്യമാകാന്‍
ഇക്കുറിയും കുടുംബശ്രീ കര്‍ഷകര്‍

* 1253 ഏക്കറില്‍ പൂത്തുലഞ്ഞ് കുടുംബശ്രീയുടെ പൂപ്പാടങ്ങള്‍
തിരുവനന്തപുരം: ഇത്തവണയും പൊന്നോണത്തിന് പൂക്കളമിടാന്‍ കുടുംബശ്രീയുടെ പൂക്കളെത്തും. ഓണവിപണി മുന്നില്‍ കണ്ട് സംസ്ഥാനമൊട്ടാകെ  ആരംഭിച്ച പൂക്കൃഷി വിളവെടുപ്പിന് പാകമായി. ജമന്തി, മുല്ല, താമര എന്നിവയാണ് പ്രധാനമായും കൃഷി ചെയ്യുന്നത്. കഴിഞ്ഞ വര്‍ഷം 780 ഏക്കറിലായി 1819 കര്‍ഷക സംഘങ്ങള്‍ പൂക്കൃഷിയില്‍ പങ്കാളികളായിരുന്നു. ഇത്തവണ ആയിരം ഏക്കറില്‍ പൂക്കൃഷി ആരംഭിക്കുകയായിരുന്നു ലക്ഷ്യം. എന്നാല്‍ നിലവില്‍ 3000 വനിതാ കര്‍ഷക സംഘങ്ങള്‍ മുഖേന 1253 ഏക്കറില്‍ പൂക്കൃഷി ചെയ്യുന്നുണ്ട്.

ഓണവിപണിയില്‍ പൂക്കള്‍ക്കുള്ള വര്‍ധിച്ച ആവശ്യകത തിരിച്ചറിഞ്ഞാണ് കുടുംബശ്രീ വനിതാ കര്‍ഷകര്‍ ഈ മേഖലയിലും ചുവടുറപ്പിക്കുന്നത്. ഓണാഘോഷത്തെ മനോഹരമാക്കാന്‍ മിതമായ നിരക്കില്‍ പൂവ് ലഭ്യമാക്കുകയാണ് ലക്ഷ്യം. ഒപ്പം ചുരുങ്ങിയ കാലയളവില്‍ മികച്ച വരുമാനം നേടാന്‍ കഴിയുമെന്നതും കര്‍ഷകരെ പൂക്കൃഷിയിലേക്ക് ആകര്‍ഷിക്കുന്നു. വിളവെടുപ്പിന് തയ്യാറായ കൃഷിയിടങ്ങളില്‍ നിന്നു തന്നെ പൂക്കള്‍ക്ക് വലിയ തോതില്‍ ആവശ്യകത ഉയരുന്നുണ്ട്. ഇതോടൊപ്പം സെപ്റ്റംബര്‍ പത്തിന് സംസ്ഥാനമൊട്ടാകെ ആരംഭിക്കുന്ന 2000-ലേറെ ഓണച്ചന്തകളിലും മറ്റു വിപണികളിലും കുടുംബശ്രീയുടെ പൂക്കളെത്തും.    

കുടുംബശ്രീ കര്‍ഷക സംഘങ്ങള്‍ വഴി നെല്ല്, വാഴ, പച്ചക്കറികള്‍ എന്നിവ സംസ്ഥാനമൊട്ടാകെ കൃഷി ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഇതു കൂടാതെയാണ് ഇപ്പോള്‍ പൂക്കൃഷിയിലും സജീവമാകുന്നത്. അതത് സി.ഡി.എസുകളുമായി ചേര്‍ന്നു കൊണ്ടാണ് പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ

ഫോട്ടോ അടിക്കുറിപ്പ്

വിവിധ ജില്ലകളില്‍ കുടുംബശ്രീ കര്‍ഷകര്‍ പൂക്കൃഷി വിളവെടുപ്പ് നടത്തുന്നു
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