{]-kv dn-eo-kv
29/-11-/2024
Ip-Spw-_-{io- -tZio-b- kc-kv -taf-bpsS {]-Nm-c-Ww-:
G-P-³-kn-I-fn-Â- \n-¶pw- At]£- £-Wn-¨p-

Xn-cp-h-\-´-]p-cw-: Ip-Spw-_-{io-bpw- -tZio-b- {Km-ao-W- D-]-Po-h-\- an-j-\pw- kw-bp-à-am-bn- P-\p-h-cn- 20 ap-X-Â- 31 hsc -sN§-¶q-cn-Â- kw-L-Sn-¸n-¡p-¶- -tZio-b- kc-kv -taftbmS-\p-_-Ôn-¨v hn-hn-[- ]-cn-]m-Sn-I-fpsS {]-Nm-c-W-¯n-\m-bn- -t^m-t«m, ho-Untbm, _m-\-À-, -t]mkvä-À-, ^vf-b-À-, -t\m«o-kv, ]mwseäv, I-«-u-«v, Iq-¸-¬-, do-Â-, -s{Sbn-e-À-, -tjmÀ-«v ho-Untbm, -ssehv kv{So-an-§v, Hm-Untbm -t]mUvIm-kväv  Xp-S-§n-b-h- ka-b-_-Ôn-X-am-bn- X-¿m-dm-¡p-¶-Xn-\v -t^m-t«m{Km-^-À-am-À-, ho-Untbm{Km-^-À-am-À-,    Un-ssk\-À-am-À-, ho-Untbm F-Un-ä-À-am-À- F-¶n-hsc  e-`y-am-¡p-¶-Xn-\m-bn- G-P-³-kn-I-fn-Â- \n-¶pw- At]£- £-Wn-¨p-. kÀ-¡m-À-, A-À-[- kÀ-¡m-À- -tZio-b A-´-ÀtZio-b- ]-cn-]m-Sn-I-fpsS {]-Nm-c-W-hp-am-bn- _-Ôs¸«- cw-K-¯v {]-hr-¯n-]-cn-N-b-ap-f-f-h-À-¡v ap-³-K-W-\-. (At]£-bn-Â- d-^-d-³-kp-I-Ä-   D-Äs¸Sp-¯m-hp-¶-Xm-Wv) Un-kw-_-À- 10 ap-X-Â- P-\p-h-cn- 31 hscbm-bn-cn-¡pw- Im-em-h-[n-.

Xm-Â-]-cy-ap-Å- G-P-³-kn-I-Ä- Un-kw-_-À- 3\v -sshIn-«v 3 a-Wn-¡v ap-¼m-bn- hn-i-Zmw-i-§-Ä- kln-Xw- Pn-Ãm- an-j-³- -tImÀ-Unt\ä-À-, Ip-Spw-_-{io- Pn-Ãm- an-j-³-, Xn-cp-h-¼m-Sn- ]n-.H-, h-en-b-Ip-fw- Pw-Kvj-³-, B-entÈcn- hm-À-Uv, B-e-¸p-g- Pn-Ã-, ]n-³--tImUv –688 001 F-¶- hn-em-k¯n-Â- At]£-I-Ä- ka-À-¸nt¡­-Xm-Wv.
hn-i-Z- hn-h-c-§-Ä-¡v 9020651322, 8848126628.
www.kudumbashree.org/saras2025

F-Ivkn-Iyq-«o-hv U-b-d-Î-À-
Ip-Spw-_-{io-


പ്രസ് റിലീസ്
29-11-2024

കുടുംബശ്രീ ദേശീയ സരസ് മേളയുടെ പ്രചാരണം:
ഏജന്‍സികളില്‍ നിന്നും അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു

തിരുവനന്തപുരം: കുടുംബശ്രീയും ദേശീയ ഗ്രാമീണ ഉപജീവന മിഷനും സംയുക്തമായി ജനുവരി 20 മുതല്‍ 31 വരെ ചെങ്ങന്നൂരില്‍ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ദേശീയ സരസ് മേളയോടനുബന്ധിച്ച് വിവിധ പരിപാടികളുടെ പ്രചാരണത്തിനായി ഫോട്ടോ, വീഡിയോ, ബാനര്‍, പോസ്റ്റര്‍, ഫ്ളയര്‍, നോട്ടീസ്, പാംലെറ്റ്, കട്ടൗട്ട്, കൂപ്പണ്‍, റീല്‍, ട്രെയിലര്‍, ഷോര്‍ട്ട് വീഡിയോ, ലൈവ് സ്ട്രീമിങ്ങ്, ഓഡിയോ പോഡ്കാസ്റ്റ്  തുടങ്ങിയവ സമയബന്ധിതമായി തയ്യാറാക്കുന്നതിന് ഫോട്ടോഗ്രാഫര്‍മാര്‍, വീഡിയോഗ്രാഫര്‍മാര്‍, ഡിസൈനര്‍മാര്‍, വീഡിയോ എഡിറ്റര്‍മാര്‍ എന്നിവരെ  ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ഏജന്‍സികളില്‍ നിന്നും അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. സര്‍ക്കാര്‍, അര്‍ധ സര്‍ക്കാര്‍ ദേശീയ-അന്തര്‍ദേശീയ പരിപാടികളുടെ പ്രചാരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട രംഗത്ത് പ്രവൃത്തിപരിചയമുളളവര്‍ക്ക് മുന്‍ഗണന.(അപേക്ഷയില്‍ റഫറന്‍സുകള്‍ ഉള്‍പ്പെടുത്താവുന്നതാണ്) ഡിസംബര്‍ 10 മുതല്‍ ജനുവരി 31 വരെയായിരിക്കും കാലാവധി.

താല്‍പര്യമുള്ള ഏജന്‍സികള്‍ ഡിസംബര്‍ 3ന് വൈകിട്ട് 3 മണിക്ക് മുമ്പായി വിശദാംശങ്ങള്‍ സഹിതം ജില്ലാ മിഷന്‍ കോര്‍ഡിനേറ്റര്‍, കുടുംബശ്രീ ജില്ലാ മിഷന്‍, തിരുവമ്പാടി പി.ഒ, വലിയകുളം ജംഗ്ഷന്‍, ആലിശ്ശേരി വാര്‍ഡ്, ആലപ്പുഴ ജില്ല, പിന്‍ കോഡ്-688 001 എന്ന വിലാസത്തില്‍ അപേക്ഷകള്‍ സമര്‍പ്പിക്കേണ്ടതാണ്.
വിശദ വിവരങ്ങള്‍ക്ക് 9020651322, 8848126628.
https://www.kudumbashree.org/saras2025

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ
