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                             ]mT]pkvXI hnXcWw ]qÀ¯nbmbn:
             hnZym`ymk hIp¸ns\m¸w A`nam\w ]¦n«v IpSpw_{iobpw
     
Xncph\´]pcw:  kvIqÄ Xpd¡pw apt¼ kwØm\sam«msIbpÅ hnZymeb§fnÂ ]mT]pkvXI hnXcWw ]qÀ¯nbmbt¸mÄ hnZym`ymk hIp¸ns\m¸w A`nam\w ]¦n«v IpSpw_{iobpw. kwØm\s¯ s]mXphnZymeb§fnÂ H¶p apXÂ ]¯p hscbpÅ IvfmkpIfnte¡pÅ 2.97 tImSn ]mT]pkvXI§fpsS hnXcWamWv C¶se(30þ5þ2024) ]qÀ¯nbmbXv. FbvUUv A¬ FbvUUv taJebnse hnZymeb§Ä DÄs¸sS kwØm\s¯ s]mXphnZym`ymk taJebnse 13000þt¯mfw hnZymeb§fnÂ ]Tn¡p¶ 45 e£w hnZymÀ°nIÄ¡v CXnsâ {]tbmP\w e`n¡pw. XpSÀ¨bmbn  \mep hÀjhpw ]mT]pkvXI hnXcWw kab_ÔnXambn ]qÀ¯nbm¡p¶Xn\v hIp¸ns\m¸w tNÀ¶p {]hÀ¯n¡m\mbXmWv IpSpw_{iobpsS t\«w. 

hnZym`ymk hIp¸pw tIcf kÀ¡mÀ Øm]\amb tIcf _p¡vkv B³Uv ]_vfnjn§v skmsskän(sI._n.]n.Fkv)bpambpw klIcn¨p sIm­v G{]nÂ BZyhmct¯msSbmWv ]mT]pkvXI hnXcWhpambn _Ôs¸« {]hÀ¯\§Ä Bcw`n¨Xv. ]pkvXI hnXcWhpambn _Ôs¸«v PnÃmXe¯nÂ hnZym`ymk hIp¸n\p Iognepff lºpIfnte¡v ap¶qän A¼tXmfw IpSpw_{io h\nXIsf XncsªSp¯ncp¶p. 

]pkvXI§Ä A¨Sn¨v Hmtcm PnÃIfnepapÅ lºpIfnÂ F¯n¡p¶Xnsâ NpaXe sI._n.]n.Fkn\mWv. ChnsS \n¶pw \ÂIp¶ F®¯n\v B\p]mXnIambn ]pkvXI§Ä Xcw Xncn¨v ]mbv¡v sN¿p¶ tPmenIfmWv IpSpw_{io AwK§Ä ]qÀ¯nbm¡nbXv. Cu ]pkvXI§Ä ]n¶oSv sI._n.]n.Fknsâ t\XrXz¯nÂ lºpIÄ¡v IognepÅ 3302 skmsskänIÄ¡v \ÂIpw. XpSÀ¶v ChnsS \n¶pw Hmtcm hnZymeb§fnte¡pw ]pkvXI§Ä F¯n¡pIbmbncp¶p. IpSpw_{iobpsS IognepÅ kq¸ÀsshkÀamÀ aptJ\bmWv lºnse {]hÀ¯\§fpsS GtIm]\w \nÀhln¨Xv.

]mT]pkvXI hnXcWw kab_ÔnXambn ]qÀ¯nbm¡nbXv  hnZymÀ°nIÄ¡pw c£nXm¡Ä¡pw  Gsd klmbIambn«p­v. hnZym`ymk hIp¸pambn tNÀ¶p sIm­v kwØm\s¯ IpSpw_{io PnÃmanj³ Hm^okv Poh\¡mcpsSbpw IpSpw_{io {]hÀ¯IcpsSbpw A£oW ]cn{ia§fmWv Npcp§nb kab¯n\pÅnÂ ]mT]pkvXI hnXcWw ]qÀ¯nbm¡m³ klmbn¨Xv. 

                                                                    FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ 
                                                                                IpSpw_{io 
                                
                      





പത്രക്കുറിപ്പ്
30-05-2024
                                                     

                           പാഠപുസ്തക വിതരണം പൂര്‍ത്തിയായി:
                   വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിനൊപ്പം അഭിമാനം പങ്കിട്ട് കുടുംബശ്രീയും
 
തിരുവനന്തപുരം:  സ്കൂള്‍ തുറക്കും മുമ്പേ സംസ്ഥാനമൊട്ടാകെയുള്ള വിദ്യാലയങ്ങളില്‍ പാഠപുസ്തക വിതരണം പൂര്‍ത്തിയായപ്പോള്‍ വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിനൊപ്പം അഭിമാനം പങ്കിട്ട് കുടുംബശ്രീയും. സംസ്ഥാനത്തെ പൊതുവിദ്യാലയങ്ങളില്‍ ഒന്നു മുതല്‍ പത്തു വരെയുള്ള ക്ളാസുകളിലേക്കുള്ള 2.97 കോടി പാഠപുസ്തകങ്ങളുടെ വിതരണമാണ് ഇന്നലെ(30-5-2024) പൂര്‍ത്തിയായത്. എയ്ഡഡ് അണ്‍ എയ്ഡഡ് മേഖലയിലെ വിദ്യാലയങ്ങള്‍ ഉള്‍പ്പെടെ സംസ്ഥാനത്തെ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ 13000-ത്തോളം വിദ്യാലയങ്ങളില്‍ പഠിക്കുന്ന 45 ലക്ഷം വിദ്യാര്‍ത്ഥികള്‍ക്ക് ഇതിന്‍റെ പ്രയോജനം ലഭിക്കും. തുടര്‍ച്ചയായി  നാലു വര്‍ഷവും പാഠപുസ്തക വിതരണം സമയബന്ധിതമായി പൂര്‍ത്തിയാക്കുന്നതിന് വകുപ്പിനൊപ്പം ചേര്‍ന്നു പ്രവര്‍ത്തിക്കാനായതാണ് കുടുംബശ്രീയുടെ നേട്ടം.

വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പും കേരള സര്‍ക്കാര്‍ സ്ഥാപനമായ കേരള ബുക്ക്സ് ആന്‍ഡ് പബ്ളിഷിങ്ങ് സൊസൈറ്റി(കെ.ബി.പി.എസ്)യുമായും സഹകരിച്ചു കൊണ്ട് ഏപ്രില്‍ ആദ്യവാരത്തോടെയാണ് പാഠപുസ്തക വിതരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ ആരംഭിച്ചത്. പുസ്തക വിതരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ജില്ലാതലത്തില്‍ വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിനു കീഴിലുളള ഹബ്ബുകളിലേക്ക് മുന്നൂറ്റി അമ്പതോളം കുടുംബശ്രീ വനിതകളെ തിരഞ്ഞെടുത്തിരുന്നു.

പുസ്തകങ്ങള്‍ അച്ചടിച്ച് ഓരോ ജില്ലകളിലുമുള്ള ഹബ്ബുകളില്‍ എത്തിക്കുന്നതിന്‍റെ ചുമതല കെ.ബി.പി.എസിനാണ്. ഇവിടെ നിന്നും നല്‍കുന്ന എണ്ണത്തിന് ആനുപാതികമായി പുസ്തകങ്ങള്‍ തരം തിരിച്ച് പായ്ക്ക് ചെയ്യുന്ന ജോലികളാണ് കുടുംബശ്രീ അംഗങ്ങള്‍ പൂര്‍ത്തിയാക്കിയത്. ഈ പുസ്തകങ്ങള്‍ പിന്നീട് കെ.ബി.പി.എസിന്‍റെ നേതൃത്വത്തില്‍ ഹബ്ബുകള്‍ക്ക് കീഴിലുള്ള 3302 സൊസൈറ്റികള്‍ക്ക് നല്‍കും. തുടര്‍ന്ന് ഇവിടെ നിന്നും ഓരോ വിദ്യാലയങ്ങളിലേക്കും പുസ്തകങ്ങള്‍ എത്തിക്കുകയായിരുന്നു. കുടുംബശ്രീയുടെ കീഴിലുള്ള സൂപ്പര്‍വൈസര്‍മാര്‍ മുഖേനയാണ് ഹബ്ബിലെ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളുടെ ഏകോപനം നിര്‍വഹിച്ചത്.
പാഠപുസ്തക വിതരണം സമയബന്ധിതമായി പൂര്‍ത്തിയാക്കിയത്  വിദ്യാര്‍ത്ഥികള്‍ക്കും രക്ഷിതാക്കള്‍ക്കും ഏറെ സഹായകമായിട്ടുണ്ട്. വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമായി ചേര്‍ന്നു കൊണ്ട് സംസ്ഥാനത്തെ കുടുംബശ്രീ ജില്ലാമിഷന്‍ ഓഫീസ് ജീവനക്കാരുടെയും കുടുംബശ്രീ പ്രവര്‍ത്തകരുടെയും അക്ഷീണ പരിശ്രമങ്ങളാണ് ചുരുങ്ങിയ സമയത്തിനുള്ളില്‍ പാഠപുസ്തക വിതരണം പൂര്‍ത്തിയാക്കാന്‍ സഹായിച്ചത്.

                                                                   
 എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
 കുടുംബശ്രീ
