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                  "lm¸n tIcfwþlm¸ns\kv skâÀ' 
           hn]peamb aps¶mcp¡§fpambn IpSpw_{io 

      ]cnioeIÀ¡pÅ {XnZn\ kwØm\Xe ]cnioe\w BKÌv 28, 29, 30 XobXnIfnÂ 
                              
                             Bkq{XW inÂ]ime kwLSn¸n¨p 
                                                                                                                                                              
Xncph\´]pcw: IpSpw_§fpsS kt´mj kqNnI DbÀ¯p¶Xp e£yan«v IpSpw_{io aptJ\ kwØm\¯v \S¸m¡p¶ "lm¸ns\kv skâÀ' ]²XnbpsS `mKambn ]cnioeIÀ¡p th­nbpÅ {XnZn\ kwØm\Xe ]cnioe\ ]cn]mSn BKÌv 28, 29, 30 XobXnIfnembn \S¡pw.  "lm¸n tIcfw' F¶ Bibs¯ ap³\nÀ¯n cq]oIcn¨ ]²XnbpsS {]mcw`L« {]hÀ¯\¯nsâ `mKambn kwØm\s¯ 154 amXrIm kn.Un.FkpIfnÂ lm¸ns\Êv skâdpIÄ Bcw`n¡pIbmWv IpSpw_{iobpsS e£yw. CXnsâ `mKambmWv ]cnioe\ ]cn]mSn. CXpambn _Ôs¸« Bkq{XW inÂ]ime Xncph\´]pc¯v kwLSn¸n¨p. ]cnioe\ samUyqÄ, ]²Xnbpambn _Ôs¸« amÀKtcJ, IpSpw_§fnÂ kÀth \S¯p¶Xn\mhiyamb amXrI F¶nhbpw X¿mdmbn. 

c­p taJeIfmbn Xncn¨p sIm­mWv ]cnioe\w. Xncph\´]pcw apXÂ FdWmIpfw hscbpÅ PnÃIÄ Z£nW taJebnepw XriqÀ apXÂ ImkÀtImSv hscbpÅ PnÃIÄ D¯ctaJebnepw DÄs¸Spw.  taJemXe DZvLmS\w sImÃ¯pw tImgnt¡m«pamWv kwLSn¸n¡pI. kwØm\Xe ]cnioe\¯n\mbn Hmtcm PnÃbnÂ \n¶pw ]¯p t]À hoXw BsI 140 t]sc  XncsªSp¯n«p­v. CXnÂ \n¶pw 70 t]À hoXamWv taJemXe ]cnioe\¯nÂ ]s¦Sp¡pI. hnhn[ taJeIfnse hnZKv[À DÄs¸« kwØm\Xe dntkmgvkv t]gvk¬amÀ aptJ\bmWv  ]cnioe\w. 

]cnioe\w e`yambhÀ ]n¶oSv PnÃm kn.Un.Fkv F.Un.FkvXe¯nÂ  lm¸ns\kv t^md§Ä' cq]oIcn¡p¶ {]hÀ¯\§fnepw ]¦mfn¯w hln¡pw. IpSpw_{io {XnXe kwLS\m kwhn[m\¯nse {]Xn\n[nIfpw Xt±i Øm]\ {]Xn\n[nIfpw DÄs¸Sp¯nbmWv  lm¸ns\kv t^mdw cq]oIcn¡pI. Hmtcm hmÀUnepw ]¯p apXÂ \mÂ¸Xp hsc IpSpw_§sf DÄs¸Sp¯n hmÀUv Xe¯nÂ "CS'§fpw cq]oIcn¡pw. s]mXp kaql¯nse FÃm IpSpw_§fpw CXnep­mIpw. Hmtcm IpSpw_¯n\pw Bhiyamb kt´mj kqNnI Is­¯p¶Xn\pff IpSpw_m[njvTnX kq£vaXe ]²Xn X¿mdm¡p¶Xv hmÀUpXe¯nÂ cq]oIcn¡p¶ Cu "CS'§fnembncn¡pw. Hmtcm IpSpw_¯n\papÅ kq£vaXe ]²Xn X¿mdm¡p¶Xn\mhiyamb hnhctiJcW¯n\pw  ]²Xn \nÀhlW¯n\pw {]mtbmKnI Xe¯nÂ D­mIp¶ shÃphnfnIfpw km[yXIfpw a\knem¡p¶Xn\mbn t\cs¯ {Sbepw kwLSn¸n¨ncp¶p. CXp hgn e`n¨ \nÀtZi§Ä IqSn DÄs¸Sp¯nbmWv ]cnioe\ samUyqfnsâ A´na cq]w X¿mdm¡nbXv. 
 
"lm¸n tIcfw' ]²XnbpsS `mKambmWv "lm¸ns\kv skâdpIÄ' \S¸m¡p¶Xv. kar²nbnÂ A[njvTnXamb hnhn[ kt´mj kqNI§sf DÄs¸Sp¯ns¡m­pÅ ka{K hnIk\ tcJbmWv ]²Xn \nÀhlW¯n\mbn IpSpw_{io apt¶m«p hbv¡pI.  IpSpw_§fpsS kt´mj¯n\v B[mcamb hcpam\w, BtcmKyw, enwK\oXn, XpeyX F¶nh ]²Xn hgn Dd¸m¡pIbmWv e£yw. tIcf¯nsâ kmaqlnI kmlNcy¯n\v A\pkrXamb coXnbnÂ kt´mjs¯ \nÀhNn¡p¶Xn\pff ka{K kao]\amIpw IpSpw_{io C¡mcy¯nÂ kzoIcn¡pI. kwØm\Xe ]cnioe\ ]cn]mSn ]qÀ¯nbmIp¶tXmsS ]²Xn {]hÀ¯\§Ä DuÀPnXam¡p¶Xn\mWv Xocpam\w.  

^e{]Zamb ]²Xn \S¯n¸n\v kwØm\ PnÃm kn.Un.Fkv, F.Un.FkvXe¯nÂ dntkmgvkv {Kq¸pIfpw cq]oIcn¡pw. ]²Xn {]hÀ¯\§Ä \nco£n¡m\pw hnebncp¯m\pw hnhn[ hIp¸pIfpsSbpw IpSpw_{iobpsSbpw {]Xn\n[nIÄ,  hnjb hnZKv[À, P\{]Xn\n[nIÄ F¶nhÀ DÄs¸« tamWn«dn§v Soapw cq]oIcn¡pw.  ]²Xn \S¯n¸nÂ Xt±i hIp¸v apJy]¦mfn¯w hln¡pw. 
 
IpSpw_{io t{]m{Kmw Hm^okÀ tUm._n {ioPn¯v,  tUm.{ioteJ Sn.sP,  tUm.dko\ ]ßw,  bp.F³.thÄUv ^pUv t{]m{Kmw \yq{Soj³ Unhnj³ ko\nbÀ t{]m{Kmw Atkmkntbäv dm^n. ]n,  ss_Pp IpamÀ BÀ.Fkv, t]mjImlmc hnZKv[cmb ip`{io, kp\nX, IpSpw_{io tÌäv AknÌâv t{]m{Kmw amt\PÀamcmb IrjvWIpamcn, {]oX Pn. \mbÀ, s^_n, PnÃm t{]m{Kmw amt\PÀamcmb _o\,  \njnX, kvt\lnX {]Xn\n[nIfmb tUm.D®ntamÄ, A\p F¶nhÀ Bkq{XW inÂ]imebnÂ ]s¦Sp¯p.   

FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ 
IpSpw_{io  
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'ഹാപ്പി കേരളം-ഹാപ്പിനെസ് സെന്‍റര്‍'
വിപുലമായ മുന്നൊരുക്കങ്ങളുമായി കുടുംബശ്രീ

പരിശീലകര്‍ക്കുള്ള ത്രിദിന സംസ്ഥാനതല പരിശീലനം 
ആഗസ്റ്റ് 28, 29, 30 തീയതികളില്‍

ആസൂത്രണ ശില്‍പശാല സംഘടിപ്പിച്ചു

തിരുവനന്തപുരം: കുടുംബങ്ങളുടെ സന്തോഷ സൂചിക ഉയര്‍ത്തുന്നതു ലക്ഷ്യമിട്ട് കുടുംബശ്രീ മുഖേന സംസ്ഥാനത്ത് നടപ്പാക്കുന്ന 'ഹാപ്പിനെസ് സെന്‍റര്‍' പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി പരിശീലകര്‍ക്കു വേണ്ടിയുള്ള ത്രിദിന സംസ്ഥാനതല പരിശീലന പരിപാടി ആഗസ്റ്റ് 28, 29, 30 തീയതികളിലായി നടക്കും.  'ഹാപ്പി കേരളം' എന്ന ആശയത്തെ മുന്‍നിര്‍ത്തി രൂപീകരിച്ച പദ്ധതിയുടെ പ്രാരംഭഘട്ട പ്രവര്‍ത്തനത്തിന്‍റെ ഭാഗമായി സംസ്ഥാനത്തെ 154 മാതൃകാ സി.ഡി.എസുകളില്‍ ഹാപ്പിനെസ്സ് സെന്‍ററുകള്‍ ആരംഭിക്കുകയാണ് കുടുംബശ്രീയുടെ ലക്ഷ്യം. ഇതിന്‍റെ ഭാഗമായാണ് പരിശീലന പരിപാടി. ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ആസൂത്രണ ശില്‍പശാല തിരുവനന്തപുരത്ത് സംഘടിപ്പിച്ചു. പരിശീലന മൊഡ്യൂള്‍, പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മാര്‍ഗരേഖ, കുടുംബങ്ങളില്‍ സര്‍വേ നടത്തുന്നതിനാവശ്യമായ മാതൃക എന്നിവയും തയ്യാറായി.

രണ്ടു മേഖലകളായി തിരിച്ചു കൊണ്ടാണ് പരിശീലനം. തിരുവനന്തപുരം മുതല്‍ എറണാകുളം വരെയുള്ള ജില്ലകള്‍ ദക്ഷിണ മേഖലയിലും തൃശൂര്‍ മുതല്‍ കാസര്‍കോട് വരെയുള്ള ജില്ലകള്‍ ഉത്തരമേഖലയിലും ഉള്‍പ്പെടും.  മേഖലാതല ഉദ്ഘാടനം കൊല്ലത്തും കോഴിക്കോട്ടുമാണ് സംഘടിപ്പിക്കുക. സംസ്ഥാനതല പരിശീലനത്തിനായി ഓരോ ജില്ലയില്‍ നിന്നും പത്തു പേര്‍ വീതം ആകെ 140 പേരെ  തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ട്. ഇതില്‍ നിന്നും 70 പേര്‍ വീതമാണ് മേഖലാതല പരിശീലനത്തില്‍ പങ്കെടുക്കുക. വിവിധ മേഖലകളിലെ വിദഗ്ധര്‍ ഉള്‍പ്പെട്ട സംസ്ഥാനതല റിസോഴ്സ് പേഴ്സണ്‍മാര്‍ മുഖേനയാണ്  പരിശീലനം.

പരിശീലനം ലഭ്യമായവര്‍ പിന്നീട് ജില്ലാ സി.ഡി.എസ് എ.ഡി.എസ്തലത്തില്‍  ഹാപ്പിനെസ് ഫോറങ്ങള്‍' രൂപീകരിക്കുന്ന പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളിലും പങ്കാളിത്തം വഹിക്കും. കുടുംബശ്രീ ത്രിതല സംഘടനാ സംവിധാനത്തിലെ പ്രതിനിധികളും തദ്ദേശ സ്ഥാപന പ്രതിനിധികളും ഉള്‍പ്പെടുത്തിയാണ്  ഹാപ്പിനെസ് ഫോറം രൂപീകരിക്കുക. ഓരോ വാര്‍ഡിലും പത്തു മുതല്‍ നാല്‍പ്പതു വരെ കുടുംബങ്ങളെ ഉള്‍പ്പെടുത്തി വാര്‍ഡ് തലത്തില്‍ 'ഇട'ങ്ങളും രൂപീകരിക്കും. പൊതു സമൂഹത്തിലെ എല്ലാ കുടുംബങ്ങളും ഇതിലുണ്ടാകും. ഓരോ കുടുംബത്തിനും ആവശ്യമായ സന്തോഷ സൂചിക കണ്ടെത്തുന്നതിനുളള കുടുംബാധിഷ്ഠിത സൂക്ഷ്മതല പദ്ധതി തയ്യാറാക്കുന്നത് വാര്‍ഡുതലത്തില്‍ രൂപീകരിക്കുന്ന ഈ 'ഇട'ങ്ങളിലായിരിക്കും. ഓരോ കുടുംബത്തിനുമുള്ള സൂക്ഷ്മതല പദ്ധതി തയ്യാറാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ വിവരശേഖരണത്തിനും  പദ്ധതി നിര്‍വഹണത്തിനും പ്രായോഗിക തലത്തില്‍ ഉണ്ടാകുന്ന വെല്ലുവിളികളും സാധ്യതകളും മനസിലാക്കുന്നതിനായി നേരത്തെ ട്രയലും സംഘടിപ്പിച്ചിരുന്നു. ഇതു വഴി ലഭിച്ച നിര്‍ദേശങ്ങള്‍ കൂടി ഉള്‍പ്പെടുത്തിയാണ് പരിശീലന മൊഡ്യൂളിന്‍റെ അന്തിമ രൂപം തയ്യാറാക്കിയത്.
 
'ഹാപ്പി കേരളം' പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായാണ് 'ഹാപ്പിനെസ് സെന്‍ററുകള്‍' നടപ്പാക്കുന്നത്. സമൃദ്ധിയില്‍ അധിഷ്ഠിതമായ വിവിധ സന്തോഷ സൂചകങ്ങളെ ഉള്‍പ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടുള്ള സമഗ്ര വികസന രേഖയാണ് പദ്ധതി നിര്‍വഹണത്തിനായി കുടുംബശ്രീ മുന്നോട്ടു വയ്ക്കുക.  കുടുംബങ്ങളുടെ സന്തോഷത്തിന് ആധാരമായ വരുമാനം, ആരോഗ്യം, ലിംഗനീതി, തുല്യത എന്നിവ പദ്ധതി വഴി ഉറപ്പാക്കുകയാണ് ലക്ഷ്യം. കേരളത്തിന്‍റെ സാമൂഹിക സാഹചര്യത്തിന് അനുസൃതമായ രീതിയില്‍ സന്തോഷത്തെ നിര്‍വചിക്കുന്നതിനുളള സമഗ്ര സമീപനമാകും കുടുംബശ്രീ ഇക്കാര്യത്തില്‍ സ്വീകരിക്കുക. സംസ്ഥാനതല പരിശീലന പരിപാടി പൂര്‍ത്തിയാകുന്നതോടെ പദ്ധതി പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ ഊര്‍ജിതമാക്കുന്നതിനാണ് തീരുമാനം.  

ഫലപ്രദമായ പദ്ധതി നടത്തിപ്പിന് സംസ്ഥാന ജില്ലാ സി.ഡി.എസ്, എ.ഡി.എസ്തലത്തില്‍ റിസോഴ്സ് ഗ്രൂപ്പുകളും രൂപീകരിക്കും. പദ്ധതി പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ നിരീക്ഷിക്കാനും വിലയിരുത്താനും വിവിധ വകുപ്പുകളുടെയും കുടുംബശ്രീയുടെയും പ്രതിനിധികള്‍,  വിഷയ വിദഗ്ധര്‍, ജനപ്രതിനിധികള്‍ എന്നിവര്‍ ഉള്‍പ്പെട്ട മോണിട്ടറിങ്ങ് ടീമും രൂപീകരിക്കും.  പദ്ധതി നടത്തിപ്പില്‍ തദ്ദേശ വകുപ്പ് മുഖ്യപങ്കാളിത്തം വഹിക്കും.
 
കുടുംബശ്രീ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസര്‍ ഡോ.ബി ശ്രീജിത്ത്,  ഡോ.ശ്രീലേഖ ടി.ജെ,  ഡോ.റസീന പത്മം,  യു.എന്‍.വേള്‍ഡ് ഫുഡ് പ്രോഗ്രാം ന്യൂട്രീഷന്‍ ഡിവിഷന്‍ സീനിയര്‍ പ്രോഗ്രാം അസോസിയേറ്റ് റാഫി. പി,  ബൈജു കുമാര്‍ ആര്‍.എസ്, പോഷകാഹാര വിദഗ്ധരായ ശുഭശ്രീ, സുനിത, കുടുംബശ്രീ സ്റ്റേറ്റ് അസിസ്റ്റന്‍റ് പ്രോഗ്രാം മാനേജര്‍മാരായ കൃഷ്ണകുമാരി, പ്രീത ജി. നായര്‍, ഫെബി, ജില്ലാ പ്രോഗ്രാം മാനേജര്‍മാരായ ബീന,  നിഷിത, സ്നേഹിത പ്രതിനിധികളായ ഡോ.ഉണ്ണിമോള്‍, അനു എന്നിവര്‍ ആസൂത്രണ ശില്‍പശാലയില്‍ പങ്കെടുത്തു.  

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ

