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                          {][m\a{´nbnÂ \n¶pw BZchv Gäphm§n 
                                    IpSpw_{io AwK§Ä
 
Xncph\´]pcw: {][m\a{´n \tc{µ tamZnbnÂ# \n¶pw t\cn«v BZchv Gäphm§m³ IgnªXnsâ BlvfmZ¯nemWv IpSpw_{io AwK§fmb kp[ tZhZmkpw FÂkn Hutk^pw.  almcmjv{Sbnse PÂKmhnÂ cmPysa¼mSpapÅ emIv]Xn ZoZnamsc BZcn¡m³ kwLSn¸n¨ NS§nÂ tIcfs¯ {]Xn\n[oIcn¨psIm­mWv ChÀ ]s¦Sp¯Xv. IpSpw_{io tÌäv t{]m{Kmw amt\PÀ tUm.jao\ ]n.F¶nsâ t\XrXz¯nembncp¶p bm{X. kz´w sXmgnÂ taJebnÂ ]peÀ¯nb anIhmÀ¶ {]hÀ¯\§fpsS Icp¯mWv C´y³ {][m\a{´nbpsS BZctaäp hm§m³ CcphÀ¡pw hgnsbmcp¡nbXv. 

Xriqcnse amf IpgqÀ am§mwIpgn kztZin\nbmWv kp[ tZhZmkv. Hcp e£w cq] hsc hmÀjnI hcpam\apÅ AbÂ¡q« kzbwklmb kwLmwK§fmb emIv]Xn ZoZnamcpsS hn`mK¯nemWv kp[bv¡v  Ahkcw e`n¨Xv.  IpSpw_{io alnfm ssdkv s{]mUyqtkgvkv I¼\n UbdIvSdmWv kp[. t{Um¬ ZoZn ]²Xn hgn t{Um¬ ]cnioe\hpw t\Sn. \nehnÂ IpgqÀ {Kma]©mb¯v AwKhpw IpSpw_{io sP³UÀ dntkmgvkv t]gvkWpamWv kp[. ap³ kn.Un.Fkv AwKhpamWv.  2011þÂ {]IrXn AbÂ¡q«¯nÂ AwKXzsaSp¯p sIm­v kwL¡rjnbnte¡v Xncnªp. \nehnÂ 22 G¡tdmfw Øe¯v s\Ãv, hmg, _o³kv, Noc, tN\ XpS§nb hnhn[ C\w IrjnIÄ sN¿p¶p­v. 

  FdWmIpfw A¦amen XpdhqÀ ]menIqS¯v ho«nse FÂkn Hutk^v ImÀjnI taJebnse IpSpw_{io dntkmgvkv t]gvk¬ IqSnbmWv. Irjn kJn hn`mK¯nemWv FÂknsb ]cn]mSnbnte¡v XncsªSp¯Xv. apwss_bnÂ IpSpw_hpsam¯v Ignbp¶Xn\nsS `À¯mhn\v Iym³kÀ _m[n¨tXmsS 2008Â \m«nÂ Xncns¨¯nb FÂkn PohnXw apt¶m«p sIm­p t]mIm³ IgnbmsX Gsd {]XnkÔn t\cnSp¶ AhØbnemWv IpSpw_{iosb Ipdn¨dnbp¶Xv. XpSÀ¶v  2012Â FÂknbpsS t\XrXz¯nÂ Im©\ F¶ t]cnÂ Hcp AbÂ¡q«w Bcw`n¨p. 2018Â \nd]d F¶ t]cnÂ IÀjI kwLw cq]oIcn¨p sIm­v Ct¸mÄ ImÀjnI cwK¯v kPohamWv FÂkn. 

FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ
IpSpw_{io  


ASn¡pdn¸v 

 t^mt«m 1þ {][m\a{´n \tc{µ tamZnbpambn kp[ tZhZmkv kwhZn¡p¶p 

t^mt«m 2þ kp[tZhZmkv, FÂkn Hutk^v 
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പ്രധാനമന്ത്രിയില്‍ നിന്നും ആദരവ് ഏറ്റുവാങ്ങി
കുടുംബശ്രീ അംഗങ്ങള്‍

 
തിരുവനന്തപുരം: പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദിയില്‍ നിന്നും നേരിട്ട് ആദരവ് ഏറ്റുവാങ്ങാന്‍ കഴിഞ്ഞതിന്‍റെ ആഹ്ളാദത്തിലാണ് കുടുംബശ്രീ അംഗങ്ങളായ സുധ ദേവദാസും എല്‍സി ഔസേഫും.  മഹാരാഷ്ട്രയിലെ ജല്‍ഗാവില്‍ രാജ്യമെമ്പാടുമുള്ള ലാക്പതി ദീദിമാരെ ആദരിക്കാന്‍ സംഘടിപ്പിച്ച ചടങ്ങില്‍ കേരളത്തെ പ്രതിനിധീകരിച്ചുകൊണ്ടാണ് ഇവര്‍ പങ്കെടുത്തത്. കുടുംബശ്രീ സ്റ്റേറ്റ് പ്രോഗ്രാം മാനേജര്‍ ഡോ.ഷമീന പി.എന്നിന്‍റെ നേതൃത്വത്തിലായിരുന്നു യാത്ര. സ്വന്തം തൊഴില്‍ മേഖലയില്‍ പുലര്‍ത്തിയ മികവാര്‍ന്ന പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളുടെ കരുത്താണ് ഇന്ത്യന്‍ പ്രധാനമന്ത്രിയുടെ ആദരമേറ്റു വാങ്ങാന്‍ ഇരുവര്‍ക്കും വഴിയൊരുക്കിയത്.

തൃശൂരിലെ മാള കുഴൂര്‍ മാങ്ങാംകുഴി സ്വദേശിനിയാണ് സുധ ദേവദാസ്. ഒരു ലക്ഷം രൂപ വരെ വാര്‍ഷിക വരുമാനമുള്ള അയല്‍ക്കൂട്ട സ്വയംസഹായ സംഘാംഗങ്ങളായ ലാക്പതി ദീദിമാരുടെ വിഭാഗത്തിലാണ് സുധയ്ക്ക്  അവസരം ലഭിച്ചത്.  കുടുംബശ്രീ മഹിളാ റൈസ് പ്രൊഡ്യൂസേഴ്സ് കമ്പനി ഡയറക്ടറാണ് സുധ. ഡ്രോണ്‍ ദീദി പദ്ധതി വഴി ഡ്രോണ്‍ പരിശീലനവും നേടി. നിലവില്‍ കുഴൂര്‍ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് അംഗവും കുടുംബശ്രീ ജെന്‍ഡര്‍ റിസോഴ്സ് പേഴ്സണുമാണ് സുധ. മുന്‍ സി.ഡി.എസ് അംഗവുമാണ്.  2011-ല്‍ പ്രകൃതി അയല്‍ക്കൂട്ടത്തില്‍ അംഗത്വമെടുത്തു കൊണ്ട് സംഘക്കൃഷിയിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു. നിലവില്‍ 22 ഏക്കറോളം സ്ഥലത്ത് നെല്ല്, വാഴ, ബീന്‍സ്, ചീര, ചേന തുടങ്ങിയ വിവിധ ഇനം കൃഷികള്‍ ചെയ്യുന്നുണ്ട്.

  എറണാകുളം അങ്കമാലി തുറവൂര്‍ പാലികൂടത്ത് വീട്ടിലെ എല്‍സി ഔസേഫ് കാര്‍ഷിക മേഖലയിലെ കുടുംബശ്രീ റിസോഴ്സ് പേഴ്സണ്‍ കൂടിയാണ്. കൃഷി സഖി വിഭാഗത്തിലാണ് എല്‍സിയെ പരിപാടിയിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുത്തത്. മുംബൈയില്‍ കുടുംബവുമൊത്ത് കഴിയുന്നതിനിടെ ഭര്‍ത്താവിന് ക്യാന്‍സര്‍ ബാധിച്ചതോടെ 2008ല്‍ നാട്ടില്‍ തിരിച്ചെത്തിയ എല്‍സി ജീവിതം മുന്നോട്ടു കൊണ്ടു പോകാന്‍ കഴിയാതെ ഏറെ പ്രതിസന്ധി നേരിടുന്ന അവസ്ഥയിലാണ് കുടുംബശ്രീയെ കുറിച്ചറിയുന്നത്. തുടര്‍ന്ന്  2012ല്‍ എല്‍സിയുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ കാഞ്ചന എന്ന പേരില്‍ ഒരു അയല്‍ക്കൂട്ടം ആരംഭിച്ചു. 2018ല്‍ നിറപറ എന്ന പേരില്‍ കര്‍ഷക സംഘം രൂപീകരിച്ചു കൊണ്ട് ഇപ്പോള്‍ കാര്‍ഷിക രംഗത്ത് സജീവമാണ് എല്‍സി.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ  


അടിക്കുറിപ്പ്

 ഫോട്ടോ 1- പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദിയുമായി സുധ ദേവദാസ് സംവദിക്കുന്നു

ഫോട്ടോ 2- സുധദേവദാസ്, എല്‍സി ഔസേഫ്
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