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                                        "\av¯v Xoh\K' 
         \msS§pw kzoImcyX t\Sn IpSpw_{iobpsS anÃäv ktµi bm{X

         BZyL«w hnPbIcw* sNdp[m\y§fpsS hn]W\w hgn 465802 cq]bpsS hnÂ]\

Xncph\´]pcw: A´mcm{ã sNdp[m\y hÀjt¯mS\p_Ôn¨v IpSpw_{iobpsS t\XrXz¯nÂ kwLSn¸n¨p hcp¶ anÃäv ktµi bm{X "\av¯v Xoh\K'bv¡v PnÃIfnÂ Kw`oc hcthÂ¸v. sk]väw_À 18\v Xncph\´]pc¯v Bcw`n¨ ktµi bm{X CXn\Iw sImÃw, ]¯\wXn«, Be¸pg, tIm«bw, CSp¡n, FdWmIpfw, XriqÀ PnÃIfnse¯n. CtXmsS ktµibm{XbpsS BZyL«w ]qÀ¯nbmbn. anÃäv ktµi bm{XtbmS\p_Ôn¨v PnÃIfnÂ kwLSn¸n¨ DÂ]¶ {]ZÀi\ hn]W\ tafIÄ hgn Xncph\´]pcw (40,000 ), sImÃw (55,000), ]¯\wXn«(41700), Be¸pg(74025), tIm«bw(112000), CSp¡n(55115), FdWmIpfw(87962) F¶n§s\ BsI 4,65,802 cq]bpsS hnäphchv t\Sn.  ktµibm{XbpsS c­mw L«w HIvtSm_À ]IpXntbmsS Bcw`n¡pw. 

IpSpw_{io aptJ\ A«¸mSnbnÂ \S¸m¡p¶ A«¸mSn BZnhmkn ka{K hnIk\ ]²XnbpsS `mKambmWv anÃäv ktµi bm{X kwLSn¸n¡p¶Xv. sNdp[m\y§fpsS t]mjIaqeys¯ kw_Ôn¨ AdnhpIÄ IqSpXÂ BfpIfntes¡¯n¡pI, ChbpsS D]t`mKw t{]mÕmln¸n¡pI, IÀjIÀ¡v hcpam\ e`yX Dd¸m¡pI F¶nhbmWv e£yw. PohnXssieo tcmK§sf {]Xntcm[n¡m³ sNdp[m\y DÂ]¶§Ä¡v km[n¡psa¶XmWv ktµibm{Xbv¡v h³kzoIcWw e`n¡m³ ImcWw.  

dmKn, Nma, hcKv, I¼v, tNmfw, Xn\ XpS§n sshhn[yamÀ¶  sNdp[m\y§fpw Ch sIm­v X¿mdm¡nb AhÂ, ]p«ps]mSn, apdp¡v, anIvkvNÀ XpS§nb \qtdmfw aqeyhÀ[nX DÂ]¶§fpamWv anÃäv ktµibm{XtbmS\p_Ôn¨v kwLSn¸n¡p¶ tafbnÂ e`n¡pI. IqSmsX Gew, {Km¼q, IpcpapfIv XpS§nb kpKÔhyÚ\§fpw hn]W\ tafbnÂ \n¶p hm§mw. BZnhmkn IÀjIÀ t\cn«mWvv DÂ]¶§Ä F¯n¡p¶Xv. sNdp[m\y§Ä sIm­v X¿mdm¡nb hn`h§Ä DÄs¸Sp¯n \S¯p¶ `£ytafbnepw hnÂ]\ kPohamWv. DÂ]¶§fpsS sa¨s¸« hn]W\hpw s]mXpP\§fnÂ \n¶pw e`n¡p¶ {]XnIcWhpw sNdp[m\y IÀjIÀ¡pw kwcw`IÀ¡pw {]Xo£ \ÂIp¶p.   DÂ]¶w hm§ms\¯p¶hÀ¡v sNdp[m\y§Ä ]mIw sN¿p¶ coXnsb Ipdn¨v IÀjIcpw ]«nIhÀK taJebnÂ \n¶pÅ A\ntaäÀamcpw hniZoIcn¡p¶Xv Gsd klmbIamIp¶p­v. HIvtSm_À ]IpXntbmsS ]me¡mSv, tImgnt¡mSv, I®qÀ, ImkÀtImSv, hb\mSv, ImkÀtImSv PnÃIfnÂ anÃäv ktµi bm{XbpsS c­mw L«w kwLSn¸n¡pw. A´mcmjv{S sNdp[m\y hÀjmNcW¯nsâ `mKambn Cu hÀjw sabv 26,27,28 XobXnIfnÂ A«¸mSn AKfn Iym¼v skâdnÂ \mjWÂ anÃäv tIm¬Ivtfhpw kwLSn¸n¨ncp¶p.    
                                                                          FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ 
                                                                                     IpSpw_{io 

t^mt«m: A´mcmjv{S sNdp[m\y hÀjmNcW¯nsâ `mKambn IpSpw_{io kwLSn¸n¡p¶ kwØm\Xe sNdp[m\y ktµi bm{X Xncph\´]pc¯v PnÃm IfIvSÀ sPtdmanIv tPmÀPv ^vfmKv Hm^v sN¿p¶p.   
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                                       'നമ്ത്ത് തീവനഗ'
             നാടെങ്ങും സ്വീകാര്യത നേടി കുടുംബശ്രീയുടെ മില്ലറ്റ് സന്ദേശ യാത്ര

 ആദ്യഘട്ടം വിജയകരം* ചെറുധാന്യങ്ങളുടെ വിപണനം വഴി 465802 രൂപയുടെ വില്‍പന

തിരുവനന്തപുരം: അന്താരാഷ്ട്ര ചെറുധാന്യ വര്‍ഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് കുടുംബശ്രീയുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ സംഘടിപ്പിച്ചു വരുന്ന മില്ലറ്റ് സന്ദേശ യാത്ര 'നമ്ത്ത് തീവനഗ'യ്ക്ക് ജില്ലകളില്‍ ഗംഭീര വരവേല്‍പ്പ്. സെപ്റ്റംബര്‍ 18ന് തിരുവനന്തപുരത്ത് ആരംഭിച്ച സന്ദേശ യാത്ര ഇതിനകം കൊല്ലം, പത്തനംതിട്ട, ആലപ്പുഴ, കോട്ടയം, ഇടുക്കി, എറണാകുളം, തൃശൂര്‍ ജില്ലകളിലെത്തി. ഇതോടെ സന്ദേശയാത്രയുടെ ആദ്യഘട്ടം പൂര്‍ത്തിയായി. മില്ലറ്റ് സന്ദേശ യാത്രയോടനുബന്ധിച്ച് ജില്ലകളില്‍ സംഘടിപ്പിച്ച ഉല്‍പന്ന പ്രദര്‍ശന വിപണന മേളകള്‍ വഴി തിരുവനന്തപുരം (40,000 ), കൊല്ലം (55,000), പത്തനംതിട്ട(41700), ആലപ്പുഴ(74025), കോട്ടയം(112000), ഇടുക്കി(55115), എറണാകുളം(87962) എന്നിങ്ങനെ ആകെ 4,65,802 രൂപയുടെ വിറ്റുവരവ് നേടി.  സന്ദേശയാത്രയുടെ രണ്ടാം ഘട്ടം ഒക്ടോബര്‍ പകുതിയോടെ ആരംഭിക്കും.

കുടുംബശ്രീ മുഖേന അട്ടപ്പാടിയില്‍ നടപ്പാക്കുന്ന അട്ടപ്പാടി ആദിവാസി സമഗ്ര വികസന പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായാണ് മില്ലറ്റ് സന്ദേശ യാത്ര സംഘടിപ്പിക്കുന്നത്. ചെറുധാന്യങ്ങളുടെ പോഷകമൂല്യത്തെ സംബന്ധിച്ച അറിവുകള്‍ കൂടുതല്‍ ആളുകളിലേക്കെത്തിക്കുക, ഇവയുടെ ഉപഭോഗം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക, കര്‍ഷകര്‍ക്ക് വരുമാന ലഭ്യത ഉറപ്പാക്കുക എന്നിവയാണ് ലക്ഷ്യം. ജീവിതശൈലീ രോഗങ്ങളെ പ്രതിരോധിക്കാന്‍ ചെറുധാന്യ ഉല്‍പന്നങ്ങള്‍ക്ക് സാധിക്കുമെന്നതാണ് സന്ദേശയാത്രയ്ക്ക് വന്‍സ്വീകരണം ലഭിക്കാന്‍ കാരണം.  

റാഗി, ചാമ, വരഗ്, കമ്പ്, ചോളം, തിന തുടങ്ങി വൈവിധ്യമാര്‍ന്ന  ചെറുധാന്യങ്ങളും ഇവ കൊണ്ട് തയ്യാറാക്കിയ അവല്‍, പുട്ടുപൊടി, മുറുക്ക്, മിക്സ്ചര്‍ തുടങ്ങിയ നൂറോളം മൂല്യവര്‍ധിത ഉല്‍പന്നങ്ങളുമാണ് മില്ലറ്റ് സന്ദേശയാത്രയോടനുബന്ധിച്ച് സംഘടിപ്പിക്കുന്ന മേളയില്‍ ലഭിക്കുക. കൂടാതെ ഏലം, ഗ്രാമ്പൂ, കുരുമുളക് തുടങ്ങിയ സുഗന്ധവ്യജ്ഞനങ്ങളും വിപണന മേളയില്‍ നിന്നു വാങ്ങാം. ആദിവാസി കര്‍ഷകര്‍ നേരിട്ടാണ് ഉല്‍പന്നങ്ങള്‍ എത്തിക്കുന്നത്. ചെറുധാന്യങ്ങള്‍ കൊണ്ട് തയ്യാറാക്കിയ വിഭവങ്ങള്‍ ഉള്‍പ്പെടുത്തി നടത്തുന്ന ഭക്ഷ്യമേളയിലും വില്‍പന സജീവമാണ്. ഉല്‍പന്നങ്ങളുടെ മെച്ചപ്പെട്ട വിപണനവും പൊതുജനങ്ങളില്‍ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന പ്രതികരണവും ചെറുധാന്യ കര്‍ഷകര്‍ക്കും സംരംഭകര്‍ക്കും പ്രതീക്ഷ നല്‍കുന്നു.   ഉല്‍പന്നം വാങ്ങാനെത്തുന്നവര്‍ക്ക് ചെറുധാന്യങ്ങള്‍ പാകം ചെയ്യുന്ന രീതിയെ കുറിച്ച് കര്‍ഷകരും പട്ടികവര്‍ഗ മേഖലയില്‍ നിന്നുള്ള അനിമേറ്റര്‍മാരും വിശദീകരിക്കുന്നത് ഏറെ സഹായകമാകുന്നുണ്ട്. ഒക്ടോബര്‍ പകുതിയോടെ പാലക്കാട്, കോഴിക്കോട്, കണ്ണൂര്‍, കാസര്‍കോട്, വയനാട്, കാസര്‍കോട് ജില്ലകളില്‍ മില്ലറ്റ് സന്ദേശ യാത്രയുടെ രണ്ടാം ഘട്ടം സംഘടിപ്പിക്കും. അന്താരാഷ്ട്ര ചെറുധാന്യ വര്‍ഷാചരണത്തിന്‍റെ ഭാഗമായി ഈ വര്‍ഷം മെയ് 26,27,28 തീയതികളില്‍ അട്ടപ്പാടി അഗളി ക്യാമ്പ് സെന്‍ററില്‍ നാഷണല്‍ മില്ലറ്റ് കോണ്‍ക്ളേവും സംഘടിപ്പിച്ചിരുന്നു.

   
എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍                                                                                      
കുടുംബശ്രീ

ഫോട്ടോ: അന്താരാഷ്ട്ര ചെറുധാന്യ വര്‍ഷാചരണത്തിന്‍റെ ഭാഗമായി കുടുംബശ്രീ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന സംസ്ഥാനതല ചെറുധാന്യ സന്ദേശ യാത്ര തിരുവനന്തപുരത്ത് ജില്ലാ കളക്ടര്‍ ജെറോമിക് ജോര്‍ജ് ഫ്ളാഗ് ഓഫ് ചെയ്യുന്നു.
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