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                      IpSpw_{io "\bn tNX\' 3.0 tZiobXe Iym¼bn³ kam]\w:

                               am[ya inÂ]ime C¶v(20þ12þ2024) 

Xncph\´]pcw: kwØm\¯v IpSpw_{iobpsS B`napJy¯nÂ \hw_À 25 apXÂ \S¶p hcp¶ "\bn tNX\' 3.0 Iym¼bn³ kam]\¯n\v apt¶mSnbmbn C¶v (20þ12þ2024) tlm«Â {Km³Uv ssN{X¯nÂ am[ya inÂ]ime kwLSn¸n¡pw.  cmhnse 11 aWn apXÂ D¨bv¡v 1.30 hscbmWv inÂ]ime. Zriy A¨Sn {ihy Hm¬sse³ am[ya {]Xn\n[nIÄ, \nbahnZKv[À XpS§nbhÀ inÂ]imebnÂ ]s¦Sp¡pw. 

tZiob {KmaoW D]Poh\ anjsâ t\XrXz¯nÂ \hw_À 25 apXÂ Unkw_À 23 hsc C´ysbm«msI kwLSn¸n¡p¶ tZiob Iym¼bn\mWv "\bn tNX\'. CXnsâ `mKambn kwØm\¯v CXphsc \S¯nb hnhn[ {]hÀ¯\§Ä, kv{XoimàoIcW taJebnÂ IpSpw_{io aptJ\ \S¸m¡p¶ ]pXnb ]²Xn {]hÀ¯\§Ä F¶nh inÂ]imebnÂ hniZoIcn¡pw. Unkw_À 23 \v IpSpw_{iobpsS IognepÅ 1070 kn.Un.FkpIfnepw sP³UÀ ImÀWnhÂ kwLSn¸n¨p sIm​mWv Iym¼bn³ kam]\w.  

                                                                              FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ

                                                                                  IpSpw_{io 

പത്രക്കുറിപ്പ്
19-12-2024
കുടുംബശ്രീ 'നയി ചേതന' 3.0 ദേശീയതല ക്യാമ്പയിന്‍ സമാപനം:
മാധ്യമ ശില്‍പശാല ഇന്ന്(20-12-2024)
തിരുവനന്തപുരം: സംസ്ഥാനത്ത് കുടുംബശ്രീയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തില്‍ നവംബര്‍ 25 മുതല്‍ നടന്നു വരുന്ന 'നയി ചേതന' 3.0 ക്യാമ്പയിന്‍ സമാപനത്തിന് മുന്നോടിയായി ഇന്ന് (20-12-2024 ) ഹോട്ടല്‍ ഗ്രാന്‍ഡ് ചൈത്രത്തില്‍ മാധ്യമ ശില്‍പശാല സംഘടിപ്പിക്കും.  രാവിലെ 11 മണി മുതല്‍ ഉച്ചയ്ക്ക് 1.30 വരെയാണ് ശില്‍പശാല. ദൃശ്യ അച്ചടി ശ്രവ്യ ഓണ്‍ലൈന്‍ മാധ്യമ പ്രതിനിധികള്‍, നിയമവിദഗ്ധര്‍ തുടങ്ങിയവര്‍ ശില്‍പശാലയില്‍ പങ്കെടുക്കും.

ദേശീയ ഗ്രാമീണ ഉപജീവന മിഷന്‍റെ നേതൃത്വത്തില്‍ നവംബര്‍ 25 മുതല്‍ ഡിസംബര്‍ 23 വരെ ഇന്ത്യയൊട്ടാകെ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ദേശീയ ക്യാമ്പയിനാണ് 'നയി ചേതന'. ഇതിന്‍റെ ഭാഗമായി സംസ്ഥാനത്ത് ഇതുവരെ നടത്തിയ വിവിധ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍, സ്ത്രീശാക്തീകരണ മേഖലയില്‍ കുടുംബശ്രീ മുഖേന നടപ്പാക്കുന്ന പുതിയ പദ്ധതി പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ എന്നിവ ശില്‍പശാലയില്‍ വിശദീകരിക്കും. ഡിസംബര്‍ 23 ന് കുടുംബശ്രീയുടെ കീഴിലുള്ള 1070 സി.ഡി.എസുകളിലും ജെന്‍ഡര്‍ കാര്‍ണിവല്‍ സംഘടിപ്പിച്ചു കൊണ്ടാണ് ക്യാമ്പയിന്‍ സമാപനം.  
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കുടുംബശ്രീ
