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                                 sI 4 sIbÀ ]²Xn 
            ]pXpXeapdbnse {]iv\§Ä GsäSp¯p sIm­pÅ 
                 IpSpw_{iobpsS  {InbmßIamb NphSp hbv¸v
              Xt±i kzbw`cW FIvsskkv hIp¸v a{´n Fw._n cmtPjv                                      
         
htbmP\ tcmKo ]cnNcW¯n\mbn IpSpw_{iobpsS sI 4 sIbÀ ]²Xn¡v kwØm\¯v XpS¡w 
 
Xncph\´]pcw: tIcfw ssIhcn¨ kmaqlnI hfÀ¨bpsS `mKambn cq]s¸«ncn¡p¶ c­mwXeapd {]iv\§Ä GsäSp¯p sIm­pÅ IpSpw_{iobpsS Gähpw {InbmßI NphSphb¸mWv sI 4 sIbÀ ]²Xnsb¶v Xt±i kzbw`cW FIvsskkv hIp¸v a{´n Fw._n cmtPjv ]dªp. XncphÃbnÂ ]²XnbpsS kwØm\Xe DZvLmS\hpw  ]¯\wXn« PnÃbnse IpSpw_{io IÀjI kwL§Ä DÂ]mZn¸n¡p¶ "]¯\wXn« sdUn NnÃokv' apfIv s]mSnbpsS tem©n§pw \nÀhln¨p kwkmcn¡pIbmbncp¶p At±lw. 

]pXnb e£y§fnte¡v IpXn¡p¶Xnsâ `mKambn {]hÀ¯\§fpsS sshhn[yhÂ¡cW¯n\v henb {]m[m\yw \ÂIns¡m­mWv IpSpw_{io apt¶m«p t]mIp¶sX¶v a{´n Fw._n cmtPjv ]dªp. CXnsâ Gähpw anI¨ DZmlcWamWv kwcw` amXrIbnÂ \S¸m¡p¶ sI 4 sIbÀ ]²Xn. 

BtcmKy taJebnÂ \mw ssIhcn¨ t\«§fpsS `mKambmWv BbpÀssZÀLyw hÀ[n¡pIbpw hbP\§fpsS F®w IqSpIbpw sNbvXXv. tIcfw ssIhcn¨ kmaqlnI ]ptcmKXnbpsS ^eambmWv tIcf¯nÂ BbpÀssZÀLyw IqSp¶Xv. H¸w {]hmknIfpsS F®w hÀ[n¡pt¼mÄ ho«nÂ Häbv¡mhp¶ htbmP\§fpsS ]cn]me\w Kuchambn ]cnKWnt¡­ {]iv\amWv. Cu kmlNcy¯nÂ hnizkn¡mhp¶Xpw sshZKv[yapÅXpamb kwhn[m\§fpsS A]cym]vXX¡v ]cnlmcw ImWpI F¶ e£yt¯msSbmWv sI 4 sIbÀ ]²Xn \S¸m¡p¶Xv. Bbnct¯mfw h\nXIÄ¡v Cu cwK¯v imkv{Xob ]cnioe\w \ÂIn anI¨ tkh\§Ä e`yam¡pIbmWv e£yw. CXnÂ Aªqdv t]À¡v ]cnioe\w \ÂIn Cu G{]nÂ amk¯nÂ ^oÂUnÂ F¯n¡pw. km¼¯nI tijnbpÅhÀ¡v anI¨ ]cnNcW kwhn[m\w e`yam¡p¶tXmsSm¸w km¼¯nI tijnbnÃm¯hÀ¡v Xt±i Øm]\§fpambn tNÀ¶p sIm­v AhÀ¡pw tkh\§Ä e`yam¡psa¶v a{´n ]dªp. 

\oXn BtbmKnsâ Gähpw ]pXnb IW¡pIÄ {]Imcw tIcf¯nse Zmcn{Zy¯nsâ tXmXv 0.48 iXam\w am{XamWv. Cu t\«w ssIhcn¡p¶Xn\v Ignª Ccp]¯nb©v hÀjambn IpSpw_{iobpsS t\XrXz¯nÂ \S¯n hcp¶ Zmcn{Zy \nÀamÀP\ {]hÀ¯\§Ä henb ]¦p hln¨n«p­v. ]¯\wXn« sdUv NnÃokv apfIv s]mSn,  D]t`màm¡Ä¡v ip²amb ]¨¡dnIfpw ]g§fpw e`yam¡p¶Xn\mbn XpS¡an« A{Kn shPnä_nÄ IntbmkvIpIÄ F¶nhbneqsS hnjclnX `t£ymÂ]¶§Ä e`yam¡pIsb¶ asämcp kmaqlnI D¯chmZnXzw IqSn IpSpw_{io \nÀhln¡pIbmsW¶v a{´n Fw._n cmtPjv ]dªp. ]pXnb Ahkc§Ä {]tbmP\s¸Sp¯p¶Xnsâbpw sshhn[yhÂ¡cW¯nsâbpw ]mXbnemWv IpSpw_{iobnt¸mÄ. B[p\nI kuIcy§tfmS Bcw`n¨ {]oanbw It^, _PänÂ {]Jym]n¨Xnsâ ]ntä¶p Xs¶ XpS¡an« aq¶p e£¯ntesd h\nXIÄ¡v sXmgnÂ e`yam¡p¶ 430 tImSn cq]bpsS D]Poh\ ]²Xn sIþen^väv F¶nh CXnsâ anI¨ DZmlcW§fmWv. tI{µ¯nÂ \n¶pw AÀlamb km¼¯nI ]n´pW e`n¡m¯Xp aqew D­mb km¼¯nI sRcp¡¯n\nSbnepw 961 P\Iob tlm«epIÄ¡mbn 161 tImSn cq] k_vUnkn C\¯nÂ \ÂIm\pw Ignªn«ps­¶v a{´n  Nq­n¡m«n. 2024 IpSpw_{iobpsS ]cnhÀ¯\ L«ambncn¡psa¶pw a{´n hyàam¡n. sI 4 sIbÀ ]²Xn, ]¯\wXn« sdUv NnÃokv F¶nhbpsS s{]mtam hoUntbm tem©n§v,  sI 4 sIbÀ ]²XnbpsS `mKambn SqÄInäv, bqWnt^mw F¶nhbpsS hnXcWw, IpSpw_{io kwLSn¸n¨ hvtfmKv, doÂkv aÕc§fnÂ hnPbnIfmbhÀ¡pÅ ]pckvImc hnXcWw F¶nhbpw a{´n \nÀhln¨p. 

sI 4 sIbÀ ]²Xn¡p XpS¡w Ipdn¡p¶XneqsS IpSpw_{iobpsS kmaqlnI {]Xn_²XbpsS ]pXnb apJamWv  hyàam¡p¶sX¶v AUz.amXyp.Sn tXmakv A[y£ {]kwK¯nÂ ]dªp. kaql¯nÂ henb Pm{KX ]peÀt¯­ Hcp hnjbs¯bmWv IpSpw_{io A`nkwt_m[\ sN¿p¶Xv. H¸w hnjclnX DÂ]¶§Ä e`yam¡p¶ {]hÀ¯\§fpw \S¸m¡p¶p. kaql¯nsâ Gähpw {it²bamb Bhiy§tfmSv {]XnIcn¡p¶ IpSpw_{io hensbmcp \³abmWv sN¿p¶sX¶pw At±lw ]dªp.   
 
]cn]mSntbmS\p_Ôn¨v cmhnse ]¯n\p sIbÀ F¡tWman F¶ hnjb¯nÂ kwLSn¸n¨ skan\mdnÂ Hm¬sse\mbn ap³ [\Imcy a{´n tUm.Sn.Fw.tXmakv sFkIv,  ap³ Un.Pn.]n tUm. tP¡_v ]p¶qkv, tIm«bw saUn¡Â tImtfPv IayqWnän saUnkn³ hn`mKw ta[mhn tUm. sskdp ^nen¸v F¶nhÀ ]s¦Sp¯p. kwØm\ ]vfm\n§v t_mÀUv AwKw tUm.PnPp.]n.AeIvkv tamUtdädmbn. 

 PnÃbnse 25 ]©mb¯pIfnse IpSpw_{io IÀjI kwL§Ä Irjn sNbvXv Dev]mZn¸n¡p¶ Imivaocn apfIv  s{]mUyqkÀ {Kq¸p hgn tiJcn¨v s]mSn¨p apfIps]mSnbm¡n hn]WnbnÂ F¯n¡p¶ "sdUv NnÃokv' DÂ]¶w a{´n Fw._n cmtPjn\v PnÃm ]©mb¯v Øncw kanXn A[y£³ PnPn amXyp ssIamdn. PnÃm IeIvSÀ jn_p.F sF.F.Fkv "cN\' ]pkvXI {]Imi\w \nÀhln¨p. _Uvkv hnZymÀ°nIÄ X¿mdm¡nb Fwt_mkv s]bnân§v a{´n Fw._n cmtPjn\v IpSpw_{io FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ Pm^À amenIv k½m\n¨p.  

XncphÃ \Kck`m[y£ A\p tPmÀPv, PnÃm ]©mb¯v sshkv {]knUâv ambm A\nÂ IpamÀ, XncphÃ \Kck` D]m[y£³ tPmkv ]gbnSw, _vtfm¡v ]©mb¯v {]knUâvkv Atkmkntbj³ {]knUâv BÀ.Xpfko[c³ ]nÅ, {Kma]©mb¯v {]knUâvkv Atkmkntbmj³ {]knUâv ]n.Fkv taml\³, XncphÃ CuÌv kn.Un.Fkv A[y£ Dj cmtP{µ³, sI.]n DZb`m\p, shÌv kn.Un.Fkv A[y£ Cµncm`mbn, F¨v.FÂ.F^v.]n.]n.än kwØm\ ta[mhn äntâm tPmk^v, Bkv]ndâv teWn§v A¡mZan kn.C.Hm apl½Zv sjdo^v F¶nhÀ BiwkIÄ AÀ¸n¨p. 

 IpSpw_{io FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ Pm^À amenIv kzmKXhpw PnÃm anj³ tImÀUnt\äÀ BZne Fkv \µnbpw ]dªp. 

FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ
IpSpw_{io   



പ്രസ്സ് റിലീസ്
16-2-2024

കെ 4 കെയര്‍ പദ്ധതി
പുതുതലമുറയിലെ പ്രശ്നങ്ങള്‍ ഏറ്റെടുത്തു കൊണ്ടുള്ള
കുടുംബശ്രീയുടെ  ക്രിയാത്മകമായ ചുവടു വയ്പ്പ് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ്
        
വയോജന രോഗീ പരിചരണത്തിനായി കുടുംബശ്രീയുടെ കെ 4 കെയര്‍ പദ്ധതിക്ക് സംസ്ഥാനത്ത് തുടക്കം
 
തിരുവനന്തപുരം: കേരളം കൈവരിച്ച സാമൂഹിക വളര്‍ച്ചയുടെ ഭാഗമായി രൂപപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന രണ്ടാംതലമുറ പ്രശ്നങ്ങള്‍ ഏറ്റെടുത്തു കൊണ്ടുള്ള കുടുംബശ്രീയുടെ ഏറ്റവും ക്രിയാത്മക ചുവടുവയപ്പാണ് കെ 4 കെയര്‍ പദ്ധതിയെന്ന് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ് പറഞ്ഞു. തിരുവല്ലയില്‍ പദ്ധതിയുടെ സംസ്ഥാനതല ഉദ്ഘാടനവും  പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിലെ കുടുംബശ്രീ കര്‍ഷക സംഘങ്ങള്‍ ഉല്‍പാദിപ്പിക്കുന്ന 'പത്തനംതിട്ട റെഡി ചില്ലീസ്' മുളക് പൊടിയുടെ ലോഞ്ചിങ്ങും നിര്‍വഹിച്ചു സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

പുതിയ ലക്ഷ്യങ്ങളിലേക്ക് കുതിക്കുന്നതിന്‍റെ ഭാഗമായി പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളുടെ വൈവിധ്യവല്‍ക്കരണത്തിന് വലിയ പ്രാധാന്യം നല്‍കിക്കൊണ്ടാണ് കുടുംബശ്രീ മുന്നോട്ടു പോകുന്നതെന്ന് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ് പറഞ്ഞു. ഇതിന്‍റെ ഏറ്റവും മികച്ച ഉദാഹരണമാണ് സംരംഭ മാതൃകയില്‍ നടപ്പാക്കുന്ന കെ 4 കെയര്‍ പദ്ധതി.

ആരോഗ്യ മേഖലയില്‍ നാം കൈവരിച്ച നേട്ടങ്ങളുടെ ഭാഗമായാണ് ആയുര്‍ദൈര്‍ഘ്യം വര്‍ധിക്കുകയും വയജനങ്ങളുടെ എണ്ണം കൂടുകയും ചെയ്തത്. കേരളം കൈവരിച്ച സാമൂഹിക പുരോഗതിയുടെ ഫലമായാണ് കേരളത്തില്‍ ആയുര്‍ദൈര്‍ഘ്യം കൂടുന്നത്. ഒപ്പം പ്രവാസികളുടെ എണ്ണം വര്‍ധിക്കുമ്പോള്‍ വീട്ടില്‍ ഒറ്റയ്ക്കാവുന്ന വയോജനങ്ങളുടെ പരിപാലനം ഗൗരവമായി പരിഗണിക്കേണ്ട പ്രശ്നമാണ്. ഈ സാഹചര്യത്തില്‍ വിശ്വസിക്കാവുന്നതും വൈദഗ്ധ്യമുള്ളതുമായ സംവിധാനങ്ങളുടെ അപര്യാപ്തതക്ക് പരിഹാരം കാണുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെയാണ് കെ 4 കെയര്‍ പദ്ധതി നടപ്പാക്കുന്നത്. ആയിരത്തോളം വനിതകള്‍ക്ക് ഈ രംഗത്ത് ശാസ്ത്രീയ പരിശീലനം നല്‍കി മികച്ച സേവനങ്ങള്‍ ലഭ്യമാക്കുകയാണ് ലക്ഷ്യം. ഇതില്‍ അഞ്ഞൂറ് പേര്‍ക്ക് പരിശീലനം നല്‍കി ഈ ഏപ്രില്‍ മാസത്തില്‍ ഫീല്‍ഡില്‍ എത്തിക്കും. സാമ്പത്തിക ശേഷിയുള്ളവര്‍ക്ക് മികച്ച പരിചരണ സംവിധാനം ലഭ്യമാക്കുന്നതോടൊപ്പം സാമ്പത്തിക ശേഷിയില്ലാത്തവര്‍ക്ക് തദ്ദേശ സ്ഥാപനങ്ങളുമായി ചേര്‍ന്നു കൊണ്ട് അവര്‍ക്കും സേവനങ്ങള്‍ ലഭ്യമാക്കുമെന്ന് മന്ത്രി പറഞ്ഞു.

നീതി ആയോഗിന്‍റെ ഏറ്റവും പുതിയ കണക്കുകള്‍ പ്രകാരം കേരളത്തിലെ ദാരിദ്ര്യത്തിന്‍റെ തോത് 0.48 ശതമാനം മാത്രമാണ്. ഈ നേട്ടം കൈവരിക്കുന്നതിന് കഴിഞ്ഞ ഇരുപത്തിയഞ്ച് വര്‍ഷമായി കുടുംബശ്രീയുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ നടത്തി വരുന്ന ദാരിദ്ര്യ നിര്‍മാര്‍ജന പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ വലിയ പങ്കു വഹിച്ചിട്ടുണ്ട്. പത്തനംതിട്ട റെഡ് ചില്ലീസ് മുളക് പൊടി,  ഉപഭോക്താക്കള്‍ക്ക് ശുദ്ധമായ പച്ചക്കറികളും പഴങ്ങളും ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി തുടക്കമിട്ട അഗ്രി വെജിറ്റബിള്‍ കിയോസ്കുകള്‍ എന്നിവയിലൂടെ വിഷരഹിത ഭക്ഷ്യോല്‍പന്നങ്ങള്‍ ലഭ്യമാക്കുകയെന്ന മറ്റൊരു സാമൂഹിക ഉത്തരവാദിത്വം കൂടി കുടുംബശ്രീ നിര്‍വഹിക്കുകയാണെന്ന് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ് പറഞ്ഞു. പുതിയ അവസരങ്ങള്‍ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിന്‍റെയും വൈവിധ്യവല്‍ക്കരണത്തിന്‍റെയും പാതയിലാണ് കുടുംബശ്രീയിപ്പോള്‍. ആധുനിക സൗകര്യങ്ങളോട ആരംഭിച്ച പ്രീമിയം കഫേ, ബജറ്റില്‍ പ്രഖ്യാപിച്ചതിന്‍റെ പിറ്റേന്നു തന്നെ തുടക്കമിട്ട മൂന്നു ലക്ഷത്തിലേറെ വനിതകള്‍ക്ക് തൊഴില്‍ ലഭ്യമാക്കുന്ന 430 കോടി രൂപയുടെ ഉപജീവന പദ്ധതി കെ-ലിഫ്റ്റ് എന്നിവ ഇതിന്‍റെ മികച്ച ഉദാഹരണങ്ങളാണ്. കേന്ദ്രത്തില്‍ നിന്നും അര്‍ഹമായ സാമ്പത്തിക പിന്തുണ ലഭിക്കാത്തതു മൂലം ഉണ്ടായ സാമ്പത്തിക ഞെരുക്കത്തിനിടയിലും 961 ജനകീയ ഹോട്ടലുകള്‍ക്കായി 161 കോടി രൂപ സബ്ഡിസി ഇനത്തില്‍ നല്‍കാനും കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്ന് മന്ത്രി  ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. 2024 കുടുംബശ്രീയുടെ പരിവര്‍ത്തന ഘട്ടമായിരിക്കുമെന്നും മന്ത്രി വ്യക്തമാക്കി. കെ 4 കെയര്‍ പദ്ധതി, പത്തനംതിട്ട റെഡ് ചില്ലീസ് എന്നിവയുടെ പ്രൊമോ വീഡിയോ ലോഞ്ചിങ്ങ്,  കെ 4 കെയര്‍ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി ടൂള്‍കിറ്റ്, യൂണിഫോം എന്നിവയുടെ വിതരണം, കുടുംബശ്രീ സംഘടിപ്പിച്ച വ്ളോഗ്, റീല്‍സ് മത്സരങ്ങളില്‍ വിജയികളായവര്‍ക്കുള്ള പുരസ്കാര വിതരണം എന്നിവയും മന്ത്രി നിര്‍വഹിച്ചു.

കെ 4 കെയര്‍ പദ്ധതിക്കു തുടക്കം കുറിക്കുന്നതിലൂടെ കുടുംബശ്രീയുടെ സാമൂഹിക പ്രതിബദ്ധതയുടെ പുതിയ മുഖമാണ്  വ്യക്തമാക്കുന്നതെന്ന് അഡ്വ.മാത്യു.ടി തോമസ് അധ്യക്ഷ പ്രസംഗത്തില്‍ പറഞ്ഞു. സമൂഹത്തില്‍ വലിയ ജാഗ്രത പുലര്‍ത്തേണ്ട ഒരു വിഷയത്തെയാണ് കുടുംബശ്രീ അഭിസംബോധന ചെയ്യുന്നത്. ഒപ്പം വിഷരഹിത ഉല്‍പന്നങ്ങള്‍ ലഭ്യമാക്കുന്ന പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളും നടപ്പാക്കുന്നു. സമൂഹത്തിന്‍റെ ഏറ്റവും ശ്രദ്ധേയമായ ആവശ്യങ്ങളോട് പ്രതികരിക്കുന്ന കുടുംബശ്രീ വലിയൊരു നന്‍മയാണ് ചെയ്യുന്നതെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.  
 
പരിപാടിയോടനുബന്ധിച്ച് രാവിലെ പത്തിനു കെയര്‍ എക്കണോമി എന്ന വിഷയത്തില്‍ സംഘടിപ്പിച്ച സെമിനാറില്‍ ഓണ്‍ലൈനായി മുന്‍ ധനകാര്യ മന്ത്രി ഡോ.ടി.എം.തോമസ് ഐസക്,  മുന്‍ ഡി.ജി.പി ഡോ. ജേക്കബ് പുന്നൂസ്, കോട്ടയം മെഡിക്കല്‍ കോളേജ് കമ്യൂണിറ്റി മെഡിസിന്‍ വിഭാഗം മേധാവി ഡോ. സൈറു ഫിലിപ്പ് എന്നിവര്‍ പങ്കെടുത്തു. സംസ്ഥാന പ്ളാനിങ്ങ് ബോര്‍ഡ് അംഗം ഡോ.ജിജു.പി.അലക്സ് മോഡറേറ്ററായി.

 ജില്ലയിലെ 25 പഞ്ചായത്തുകളിലെ കുടുംബശ്രീ കര്‍ഷക സംഘങ്ങള്‍ കൃഷി ചെയ്ത് ഉല്പാദിപ്പിക്കുന്ന കാശ്മീരി മുളക്  പ്രൊഡ്യൂസര്‍ ഗ്രൂപ്പു വഴി ശേഖരിച്ച് പൊടിച്ചു മുളകുപൊടിയാക്കി വിപണിയില്‍ എത്തിക്കുന്ന 'റെഡ് ചില്ലീസ്' ഉല്‍പന്നം മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷിന് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് സ്ഥിരം സമിതി അധ്യക്ഷന്‍ ജിജി മാത്യു കൈമാറി. ജില്ലാ കലക്ടര്‍ ഷിബു.എ ഐ.എ.എസ് 'രചന' പുസ്തക പ്രകാശനം നിര്‍വഹിച്ചു. ബഡ്സ് വിദ്യാര്‍ത്ഥികള്‍ തയ്യാറാക്കിയ എംബോസ് പെയിന്‍റിങ്ങ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷിന് കുടുംബശ്രീ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍ ജാഫര്‍ മാലിക് സമ്മാനിച്ചു.  

തിരുവല്ല നഗരസഭാധ്യക്ഷ അനു ജോര്‍ജ്, ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് വൈസ് പ്രസിഡന്‍റ് മായാ അനില്‍ കുമാര്‍, തിരുവല്ല നഗരസഭ ഉപാധ്യക്ഷന്‍ ജോസ് പഴയിടം, ബ്ളോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്‍റ്സ് അസോസിയേഷന്‍ പ്രസിഡന്‍റ് ആര്‍.തുളസീധരന്‍ പിള്ള, ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്‍റ്സ് അസോസിയോഷന്‍ പ്രസിഡന്‍റ് പി.എസ് മോഹനന്‍, തിരുവല്ല ഈസ്റ്റ് സി.ഡി.എസ് അധ്യക്ഷ ഉഷ രാജേന്ദ്രന്‍, കെ.പി ഉദയഭാനു, വെസ്റ്റ് സി.ഡി.എസ് അധ്യക്ഷ ഇന്ദിരാഭായി, എച്ച്.എല്‍.എഫ്.പി.പി.റ്റി സംസ്ഥാന മേധാവി റ്റിന്‍റോ ജോസഫ്, ആസ്പിറന്‍റ് ലേണിങ്ങ് അക്കാദമി സി.ഇ.ഓ മുഹമ്മദ് ഷെറീഫ് എന്നിവര്‍ ആശംസകള്‍ അര്‍പ്പിച്ചു.

 കുടുംബശ്രീ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍ ജാഫര്‍ മാലിക് സ്വാഗതവും ജില്ലാ മിഷന്‍ കോര്‍ഡിനേറ്റര്‍ ആദില എസ് നന്ദിയും പറഞ്ഞു.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ  
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