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                      IpSpw_{iobpsS lm¸ns\Êv skâdpIÄ: 
                    kt´mjw \ndbp¶ Bib§sfmcp¡n 
                  ZznZn\ inÂ]imebv¡v kam]\w 

Xncph\´]pcw: IpSpw_§fnse kt´mj kqNnI DbÀ¯p¶Xv e£yan«v IpSpw_{io aptJ\ aptJ\ kwØm\¯v \S¸m¡p¶ "lm¸ns\kv skâÀ' ]²XnbpsS `mKambn kwLSn¸n¨ ZznZn\ inÂ]ime kam]n¨p. ]²XnbpsS {]hÀ¯\coXn, amÀKtcJ F¶nh X¿mdm¡p¶Xn\pÅ Bibcq]oIcWhpambn _Ôs¸«mbncp¶p inÂ]ime. HmKÌv 17\v 168 kn.Un.FkpIfnÂ ]²Xn¡v XpS¡anSpIbmWv e£yw.   

XpeyX, km¼¯nI kpØncX, ]cnØnXn, ipNnXzw, Iebpw kmlnXyhpw kvt]mÀSvkv, am\knImtcmKyw, t]mjImlmcw, P\m[n]Xy aqey§Ä XpS§n hnhn[ taJeIsf ASnØm\am¡n kwLSn¸n¨ {Kq¸v NÀ¨IfnÂ \n¶mWv Bibcq]oIcWw \S¯nbXv. CXp {]Imcw Hmtcm ]©mb¯nepw lm¸ns\kv kanXnIÄ cq]oIcn¡Â, hyànIfpsS am\knI imcocnI BtcmKy kwc£Ww, ]cnkc kulrZ IpSpw_m´co£w krjvSn¡Â, Iem ImbnI kmwkvImcnI cwKs¯ ]¦mfn¯w, IpSpw_§fnÂ anI¨ Bibhn\nabw, ^e{]Zamb km¼¯nI amt\Pvsaâv, P\m[n]Xy aX\nct]£ aqey§fpw C³Uy³ `cWLS\ hn`mh\w sN¿p¶ CXcaqey§fpw F¶n§s\ hyànIsfbpw IpSpw_§sfbpw  BtcmKy]cambn Iq«nbnW¡m³ Ignbp¶ Ht«sd \nÀtZi§Ä inÂ]imebnÂ e`yambn. C\n Ch t{ImUoIcn¨v {]hÀ¯\coXnbpw amÀKtcJbpw X¿mdm¡pw. CXp ]qÀ¯nbmIp¶tXmsS Hmtcm IpSpw_¯n\pw Bhiyamb kq£vaXe ]²Xn Bkq{XWw sN¿p¶Xn\pÅ hnhc§Ä kÀth aptJ\ Is­¯pw.  XpSÀ¶v hnhn[ taJeIfnse hnZKv[cpsS t\XrXz¯nÂ kq£vaXe ]²Xn hnebncp¯nb tijw tIcfob kmaqly kmlNcy§Ä¡\pkrXamb hn[¯nÂ kt´mj kqNnI X¿mdm¡p¶Xn\mWv Dt±in¡p¶Xv. 

]²XnbpsS kpKaamb \S¯n¸n\mbn hn]peamb kwhn[m\amWv IpSpw_{io Bkq{XWw sN¿p¶Xv. CXnsâ `mKambn 168 amXrIm kn.Un.Fknepw lm¸ns\kv t^mdw cq]oIcn¡p¶tXmsSm¸w Hmtcm dntkmgvkv t]gvksWbpw \nban¡pw.  ]²Xn \S¸m¡p¶ Hmtcm kn.Un.Fknepw ]¯p apXÂ \mÂ¸Xv hsc IpSpw_§sf DÄs¸Sp¯n "CSw' F¶ t]cnÂ hmÀUpXe Iq«mbvaIfpw cq]oIcn¡p¶p­v. BtcmKy hnZym`ymk Iem kmwkvImcnI {]hÀ¯\§fnÂ IqSpXÂ kPoham¡p¶Xns\m¸w kmaqlnI CSs]SepIÄ  t{]mÕmln¸n¡p¶Xn\mWnXv. IqSmsX ]²Xn {]hÀ¯\§Ä \nco£n¡m\pw hnebncp¯m\pw hnhn[ hIp¸pIfpsSbpw IpSpw_{iobpsSbpw {]Xn\n[nIÄ,  hnjb hnZKv[À, P\{]Xn\n[nIÄ F¶nhÀ DÄs¸« tamWn«dn§v Soapw cq]oIcn¡pw.  

^e{]Zamb ]²Xn \S¯n¸n\v kwØm\ PnÃmXe¯nÂ dntkmgvkv {Kq¸pIfpw cq]oIcn¡pw. hnhn[ hIp¸pIfpsS {]Xn\n[nIÄ, AXXv Xt±i Øm]\¯nsebpw IpSpw_{io {XnXe kwLS\m kwhn[m\¯nsâbpw {]Xn\n[nIÄ F¶nhsc DÄs¸Sp¯n {]mtZinIXe¯nepw hnhn[ I½nänIÄ cq]oIcn¡p¶p­v. ChÀs¡ÃmapÅ ]cnioe\w Pqsse 30\Iw ]qÀ¯nbmIpw. HmKÌv  H¶p apXÂ F.Un.Fkv AwK§Ä¡pÅ hmÀUpXe ]cnioe\hpw Bcw`n¡pw.  

]²Xn \S¯n¸nÂ Xt±i hIp¸v apJy]¦mfnbmIpw. IqSmsX BtcmKyw, kmaqly\oXn, h\nXm iniphnIk\w, Irjn, arKkwc£Ww, £ochnIk\w,  h\w XpS§n hnhn[ hIp¸pIfpambpw ssItImÀ¡pw. C{]Imcw kwtbmP\ {]hÀ¯\§fpsS apJythZnbmbpw lm¸ns\kv skâdpIÄ amdpw. lm¸ns\kv C³UIvknÂ anI¨ t\«w ssIhcn¡p¶tXmsSm¸w aäv kwØm\§Ä¡v amXrIbmIp¶Xn\mWv IpSpw_{io e£yanSp¶Xv. inÂ]imebneqsS e`n¨ Bib§fpw \nÀtZi§fpw Ip«nIÄ, bphm¡Ä, apXnÀ¶hÀ, htbmP\§Ä XpS§n kaql¯nse Hmtcm hyànbpsSbpw PohnX¯nÂ {InbmßIhpw kPohhpamb amä§Ä krjvSn¡m³ ]cym]vXamIpsa¶mWv {]Xo£. 
  
IpSpw_{io t{]m{Kmw Hm^okÀ tUm._n {ioPn¯v NÀ¨IÄ¡v t\XrXzw \ÂIn. tUm.Aºmkv Aen Sn.sI, tUm.dko\ ]Zvaw Fw.Fkv, tUm. Fkv. im´n, tUm.]oPm cmP³, tUm. D®ntamÄ, tUm.{ioteJ Sn.sP,  tUm. ctajv sI, tUm. kn. kzcmPv, tUm.]n kXyt\i³, kXojv IpamÀ sI., cmPohv BÀ,   dm^n ]n, kp\nX F¶nhÀ inÂ]imebnÂ hnhn[ Bib§Ä AhXcn¸n¨p. IpSpw_{io IpSpw_{io tÌäv AknÌâv t{]m{Kmw amt\PÀ {]oX  kzmKXhpw tÌäv AknÌâv t{]m{Kmw amt\PÀ IrjvWIpamcn BÀ.\µnbpw ]dªp. IpSpw_{io kwØm\ PnÃmanj³ `mchmlnIÄ ]s¦Sp¯p. 

FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ 
IpSpw_{io  

  



പത്രക്കുറിപ്പ്
21-6-2024
                      കുടുംബശ്രീയുടെ ഹാപ്പിനെസ്സ് സെന്‍ററുകള്‍:
                      സന്തോഷം നിറയുന്ന ആശയങ്ങളൊരുക്കി
                          ദ്വിദിന ശില്‍പശാലയ്ക്ക് സമാപനം

തിരുവനന്തപുരം: കുടുംബങ്ങളിലെ സന്തോഷ സൂചിക ഉയര്‍ത്തുന്നത് ലക്ഷ്യമിട്ട് കുടുംബശ്രീ മുഖേന മുഖേന സംസ്ഥാനത്ത് നടപ്പാക്കുന്ന 'ഹാപ്പിനെസ് സെന്‍റര്‍' പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി സംഘടിപ്പിച്ച ദ്വിദിന ശില്‍പശാല സമാപിച്ചു. പദ്ധതിയുടെ പ്രവര്‍ത്തനരീതി, മാര്‍ഗരേഖ എന്നിവ തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള ആശയരൂപീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടായിരുന്നു ശില്‍പശാല. ഓഗസ്റ്റ് 17ന് 168 സി.ഡി.എസുകളില്‍ പദ്ധതിക്ക് തുടക്കമിടുകയാണ് ലക്ഷ്യം.  

തുല്യത, സാമ്പത്തിക സുസ്ഥിരത, പരിസ്ഥിതി, ശുചിത്വം, കലയും സാഹിത്യവും സ്പോര്‍ട്സ്, മാനസികാരോഗ്യം, പോഷകാഹാരം, ജനാധിപത്യ മൂല്യങ്ങള്‍ തുടങ്ങി വിവിധ മേഖലകളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി സംഘടിപ്പിച്ച ഗ്രൂപ്പ് ചര്‍ച്ചകളില്‍ നിന്നാണ് ആശയരൂപീകരണം നടത്തിയത്. ഇതു പ്രകാരം ഓരോ പഞ്ചായത്തിലും ഹാപ്പിനെസ് സമിതികള്‍ രൂപീകരിക്കല്‍, വ്യക്തികളുടെ മാനസിക ശാരീരിക ആരോഗ്യ സംരക്ഷണം, പരിസര സൗഹൃദ കുടുംബാന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കല്‍, കലാ കായിക സാംസ്കാരിക രംഗത്തെ പങ്കാളിത്തം, കുടുംബങ്ങളില്‍ മികച്ച ആശയവിനിമയം, ഫലപ്രദമായ സാമ്പത്തിക മാനേജ്മെന്‍റ്, ജനാധിപത്യ മതനിരപേക്ഷ മൂല്യങ്ങളും ഇന്‍ഡ്യന്‍ ഭരണഘടന വിഭാവനം ചെയ്യുന്ന ഇതരമൂല്യങ്ങളും എന്നിങ്ങനെ വ്യക്തികളെയും കുടുംബങ്ങളെയും  ആരോഗ്യപരമായി കൂട്ടിയിണക്കാന്‍ കഴിയുന്ന ഒട്ടേറെ നിര്‍ദേശങ്ങള്‍ ശില്‍പശാലയില്‍ ലഭ്യമായി. ഇനി ഇവ ക്രോഡീകരിച്ച് പ്രവര്‍ത്തനരീതിയും മാര്‍ഗരേഖയും തയ്യാറാക്കും. ഇതു പൂര്‍ത്തിയാകുന്നതോടെ ഓരോ കുടുംബത്തിനും ആവശ്യമായ സൂക്ഷ്മതല പദ്ധതി ആസൂത്രണം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള വിവരങ്ങള്‍ സര്‍വേ മുഖേന കണ്ടെത്തും.  തുടര്‍ന്ന് വിവിധ മേഖലകളിലെ വിദഗ്ധരുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ സൂക്ഷ്മതല പദ്ധതി വിലയിരുത്തിയ ശേഷം കേരളീയ സാമൂഹ്യ സാഹചര്യങ്ങള്‍ക്കനുസൃതമായ വിധത്തില്‍ സന്തോഷ സൂചിക തയ്യാറാക്കുന്നതിനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്.

പദ്ധതിയുടെ സുഗമമായ നടത്തിപ്പിനായി വിപുലമായ സംവിധാനമാണ് കുടുംബശ്രീ ആസൂത്രണം ചെയ്യുന്നത്. ഇതിന്‍റെ ഭാഗമായി 168 മാതൃകാ സി.ഡി.എസിലും ഹാപ്പിനെസ് ഫോറം രൂപീകരിക്കുന്നതോടൊപ്പം ഓരോ റിസോഴ്സ് പേഴ്സണെയും നിയമിക്കും.  പദ്ധതി നടപ്പാക്കുന്ന ഓരോ സി.ഡി.എസിലും പത്തു മുതല്‍ നാല്‍പ്പത് വരെ കുടുംബങ്ങളെ ഉള്‍പ്പെടുത്തി 'ഇടം' എന്ന പേരില്‍ വാര്‍ഡുതല കൂട്ടായ്മകളും രൂപീകരിക്കുന്നുണ്ട്. ആരോഗ്യ വിദ്യാഭ്യാസ കലാ സാംസ്കാരിക പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളില്‍ കൂടുതല്‍ സജീവമാക്കുന്നതിനൊപ്പം സാമൂഹിക ഇടപെടലുകള്‍  പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനാണിത്. കൂടാതെ പദ്ധതി പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ നിരീക്ഷിക്കാനും വിലയിരുത്താനും വിവിധ വകുപ്പുകളുടെയും കുടുംബശ്രീയുടെയും പ്രതിനിധികള്‍,  വിഷയ വിദഗ്ധര്‍, ജനപ്രതിനിധികള്‍ എന്നിവര്‍ ഉള്‍പ്പെട്ട മോണിട്ടറിങ്ങ് ടീമും രൂപീകരിക്കും.  

ഫലപ്രദമായ പദ്ധതി നടത്തിപ്പിന് സംസ്ഥാന ജില്ലാതലത്തില്‍ റിസോഴ്സ് ഗ്രൂപ്പുകളും രൂപീകരിക്കും. വിവിധ വകുപ്പുകളുടെ പ്രതിനിധികള്‍, അതത് തദ്ദേശ സ്ഥാപനത്തിലെയും കുടുംബശ്രീ ത്രിതല സംഘടനാ സംവിധാനത്തിന്‍റെയും പ്രതിനിധികള്‍ എന്നിവരെ ഉള്‍പ്പെടുത്തി പ്രാദേശികതലത്തിലും വിവിധ കമ്മിറ്റികള്‍ രൂപീകരിക്കുന്നുണ്ട്. ഇവര്‍ക്കെല്ലാമുള്ള പരിശീലനം ജൂലൈ 30നകം പൂര്‍ത്തിയാകും. ഓഗസ്റ്റ്  ഒന്നു മുതല്‍ എ.ഡി.എസ് അംഗങ്ങള്‍ക്കുള്ള വാര്‍ഡുതല പരിശീലനവും ആരംഭിക്കും.  

പദ്ധതി നടത്തിപ്പില്‍ തദ്ദേശ വകുപ്പ് മുഖ്യപങ്കാളിയാകും. കൂടാതെ ആരോഗ്യം, സാമൂഹ്യനീതി, വനിതാ ശിശുവികസനം, കൃഷി, മൃഗസംരക്ഷണം, ക്ഷീരവികസനം,  വനം തുടങ്ങി വിവിധ വകുപ്പുകളുമായും കൈകോര്‍ക്കും. ഇപ്രകാരം സംയോജന പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളുടെ മുഖ്യവേദിയായും ഹാപ്പിനെസ് സെന്‍ററുകള്‍ മാറും. ഹാപ്പിനെസ് ഇന്‍ഡക്സില്‍ മികച്ച നേട്ടം കൈവരിക്കുന്നതോടൊപ്പം മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങള്‍ക്ക് മാതൃകയാകുന്നതിനാണ് കുടുംബശ്രീ ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. ശില്‍പശാലയിലൂടെ ലഭിച്ച ആശയങ്ങളും നിര്‍ദേശങ്ങളും കുട്ടികള്‍, യുവാക്കള്‍, മുതിര്‍ന്നവര്‍, വയോജനങ്ങള്‍ തുടങ്ങി സമൂഹത്തിലെ ഓരോ വ്യക്തിയുടെയും ജീവിതത്തില്‍ ക്രിയാത്മകവും സജീവവുമായ മാറ്റങ്ങള്‍ സൃഷ്ടിക്കാന്‍ പര്യാപ്തമാകുമെന്നാണ് പ്രതീക്ഷ.
 
കുടുംബശ്രീ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസര്‍ ഡോ.ബി ശ്രീജിത്ത് ചര്‍ച്ചകള്‍ക്ക് നേതൃത്വം നല്‍കി. ഡോ.അബ്ബാസ് അലി ടി.കെ, ഡോ.റസീന പദ്മം എം.എസ്, ഡോ. എസ്. ശാന്തി, ഡോ.പീജാ രാജന്‍, ഡോ. ഉണ്ണിമോള്‍, ഡോ.ശ്രീലേഖ ടി.ജെ,  ഡോ. രമേഷ് കെ, ഡോ. സി. സ്വരാജ്, ഡോ.പി സത്യനേശന്‍, സതീഷ് കുമാര്‍ കെ., രാജീവ് ആര്‍,   റാഫി പി, സുനിത എന്നിവര്‍ ശില്‍പശാലയില്‍ വിവിധ ആശയങ്ങള്‍ അവതരിപ്പിച്ചു. കുടുംബശ്രീ കുടുംബശ്രീ സ്റ്റേറ്റ് അസിസ്റ്റന്‍റ് പ്രോഗ്രാം മാനേജര്‍ പ്രീത  സ്വാഗതവും സ്റ്റേറ്റ് അസിസ്റ്റന്‍റ് പ്രോഗ്രാം മാനേജര്‍ കൃഷ്ണകുമാരി ആര്‍.നന്ദിയും പറഞ്ഞു. കുടുംബശ്രീ സംസ്ഥാന ജില്ലാമിഷന്‍ ഭാരവാഹികള്‍ പങ്കെടുത്തു.
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