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                              "lcnXkar²n' Iym¼bn³:               
               kwØm\¯pS\ofw 1981.04 slIvSdnembn               
              IpSpw_{iobpsS ioXIme ]¨¡dn Irjn  
        
     * 14977 h\nXm IÀjI kwL§fnembn 68474 h\nXIÄ Cu cwK¯v kPohw    
                                                 
Xncph\´]pcw:  IpSpw_{iobpsS t\XrXz¯nÂ HIvtSm_dnÂ Bcw`n¨ "lcnXkar²n' ioXIme ]¨¡dn Irjn Iym¼bn³ kwØm\¯pS\ofw DuÀPnXamIp¶p. \nehnÂ 1981.04 slIvSdnemWv Iym¼bnsâ `mKambn Irjn ]ptcmKan¡p¶Xv. {]mtZinIXe¯nÂ ioXIme ]¨¡dn Irjnbv¡v t{]mÕml\w \ÂIp¶Xns\m¸w IÀjIcpsS hcpam\ hÀ[\hpw t]mjImlmc e`yXbpw CXneqsS e£yanSp¶p. P\phcn hscbmWv Iym¼bn³.  
 
\nehnÂ FÃm PnÃIfnepambn 6073 hmÀUpIfnÂ ioXIme ]¨¡dn Irjn kPohamWv. Iymcäv, apÅ¦n, tImfn ^vfhÀ, Imt_Pv XpS§nb ioXIme hnfIÄs¡m¸w hnhn[ shffcnhÀK§Ä, ]bÀ, sh­, X¡mfn, hgpX\, Noc, apfIv, X®na¯³ F¶nhbpw Irjn sN¿p¶p­v. henb apXÂapS¡nÃmsX BZmbIcambn sN¿mhp¶ {lkzIme hnfIÄ F¶XmWv IÀjIsc Cu taJebnte¡v BIÀjn¡p¶ LSIw. \nehnÂ 14977 h\nXm IÀjI kwL§fnembn 68474 h\nXIÄ ioXIme ]¨¡dn Irjn hnPbIcambn \S¯p¶p. 

 ]²XnbpsS `mKambn hn]Wn e`yXbpw Dd¸p hcp¯p¶p­v. CXnsâ `mKambn hnfshSp¡p¶ ImÀjntImÂ]¶§Ä IpSpw_{iobpsS Xs¶ \m«pN´, A{Kn IntbmkvIpIÄ, hnhn[ tafIÄ F¶nh hgnbmIpw hnägn¡pI. IqSmsX D]t`màm¡Ä¡v t\cn«pw hn]W\w \S¯pw. 

lcnXkar²n Iym¼bnsâ `mKambn IÀjIÀ¡mhiyamb hnhn[ ]n´pWIfpw IpSpw_{io  e`yam¡p¶p­v. ]©mb¯pIfnÂ {]hÀ¯n¡p¶ Irjn`h\pIÄ aptJ\ Irjn sN¿m³ Bhiyamb ]¨¡dn ssXIÄ e`yam¡p¶p. IqSmsX C´y³ ImÀjnI KthjW Iu¬knÂþtI{µ Ing§phnf KthjW tI{µ Øm]\hpambn klIcn¨p sIm­v \SoÂ apXÂ hnfshSp¸v hscbpÅ hnhn[ L«§fnÂ Bhiyamb FÃm ]cnioe\§fpw IÀjIÀ¡v e`yam¡p¶p. CXphsc 152 _vtfm¡pIfnembn 5631 ]cnioe\ ]cn]mSnIfmWv IÀjIÀ¡mbn kwLSn¸n¨Xv. ioXIme ]¨¡dn Irjn¡v sXmgnepd¸v ]²XnbpsS klIcWhpw e`n¡p¶p­v. Iym¼bn\v e`n¨ anI¨ kzoImcyX IW¡nseSp¯v ASp¯ hÀjw IqSpXÂ Øe¯v ioXIme ]¨¡dn Irjn hym]n¸n¡m\pw IpSpw_{io e£yanSp¶p. 

FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ
IpSpw_{io 

t^mt«m ASn¡pdn¸v: ImkÀtImSv PnÃbnÂ "lcnX kar²n' Iym¼bnsâ `mKambn \S¯p¶ ioXIme ]¨¡dn Irjnbpw IÀjIcpw 
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പ്രസ് റിലീസ്
30-11-2024
'ഹരിതസമൃദ്ധി' ക്യാമ്പയിന്‍: 
സംസ്ഥാനത്തുടനീളം 1981.04 ഹെക്ടറിലായി  
കുടുംബശ്രീയുടെ ശീതകാല പച്ചക്കറി കൃഷി
       
* 14,977 വനിതാ കര്‍ഷക സംഘങ്ങളിലായി 68,474 വനിതകള്‍ ഈ രംഗത്ത് സജീവം
തിരുവനന്തപുരം:  കുടുംബശ്രീയുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ ഒക്ടോബറില്‍ ആരംഭിച്ച 'ഹരിതസമൃദ്ധി' ശീതകാല പച്ചക്കറി കൃഷി ക്യാമ്പയിന്‍ സംസ്ഥാനത്തുടനീളം ഊര്‍ജിതമാകുന്നു. നിലവില്‍ 1981.04 ഹെക്ടറിലാണ് ക്യാമ്പയിന്‍റെ ഭാഗമായി കൃഷി പുരോഗമിക്കുന്നത്. പ്രാദേശികതലത്തില്‍ ശീതകാല പച്ചക്കറി കൃഷിയ്ക്ക് പ്രോത്സാഹനം നല്‍കുന്നതിനൊപ്പം കര്‍ഷകരുടെ വരുമാന വര്‍ധനവും പോഷകാഹാര ലഭ്യതയും ഇതിലൂടെ ലക്ഷ്യമിടുന്നു. ജനുവരി വരെയാണ് ക്യാമ്പയിന്‍.  
 
നിലവില്‍ എല്ലാ ജില്ലകളിലുമായി 6073 വാര്‍ഡുകളില്‍ ശീതകാല പച്ചക്കറി കൃഷി സജീവമാണ്. ക്യാരറ്റ്, മുള്ളങ്കി, കോളി ഫ്ളവര്‍, കാബേജ് തുടങ്ങിയ ശീതകാല വിളകള്‍ക്കൊപ്പം വിവിധ വെളളരിവര്‍ഗങ്ങള്‍, പയര്‍, വെണ്ട, തക്കാളി, വഴുതന, ചീര, മുളക്, തണ്ണിമത്തന്‍ എന്നിവയും കൃഷി ചെയ്യുന്നുണ്ട്. വലിയ മുതല്‍മുടക്കില്ലാതെ ആദായകരമായി ചെയ്യാവുന്ന ഹ്രസ്വകാല വിളകള്‍ എന്നതാണ് കര്‍ഷകരെ ഈ മേഖലയിലേക്ക് ആകര്‍ഷിക്കുന്ന ഘടകം. നിലവില്‍ 14977 വനിതാ കര്‍ഷക സംഘങ്ങളിലായി 68474 വനിതകള്‍ ശീതകാല പച്ചക്കറി കൃഷി വിജയകരമായി നടത്തുന്നു.

 പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി വിപണി ലഭ്യതയും ഉറപ്പു വരുത്തുന്നുണ്ട്. ഇതിന്‍റെ ഭാഗമായി വിളവെടുക്കുന്ന കാര്‍ഷികോല്‍പന്നങ്ങള്‍ കുടുംബശ്രീയുടെ തന്നെ നാട്ടുചന്ത, അഗ്രി കിയോസ്കുകള്‍, വിവിധ മേളകള്‍ എന്നിവ വഴിയാകും വിറ്റഴിക്കുക. കൂടാതെ ഉപഭോക്താക്കള്‍ക്ക് നേരിട്ടും വിപണനം നടത്തും.

ഹരിതസമൃദ്ധി ക്യാമ്പയിന്‍റെ ഭാഗമായി കര്‍ഷകര്‍ക്കാവശ്യമായ വിവിധ പിന്തുണകളും കുടുംബശ്രീ  ലഭ്യമാക്കുന്നുണ്ട്. പഞ്ചായത്തുകളില്‍ പ്രവര്‍ത്തിക്കുന്ന കൃഷിഭവനുകള്‍ മുഖേന കൃഷി ചെയ്യാന്‍ ആവശ്യമായ പച്ചക്കറി തൈകള്‍ ലഭ്യമാക്കുന്നു. കൂടാതെ ഇന്ത്യന്‍ കാര്‍ഷിക ഗവേഷണ കൗണ്‍സില്‍-കേന്ദ്ര കിഴങ്ങുവിള ഗവേഷണ കേന്ദ്ര സ്ഥാപനവുമായി സഹകരിച്ചു കൊണ്ട് നടീല്‍ മുതല്‍ വിളവെടുപ്പ് വരെയുള്ള വിവിധ ഘട്ടങ്ങളില്‍ ആവശ്യമായ എല്ലാ പരിശീലനങ്ങളും കര്‍ഷകര്‍ക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്നു. ഇതുവരെ 152 ബ്ളോക്കുകളിലായി 5631 പരിശീലന പരിപാടികളാണ് കര്‍ഷകര്‍ക്കായി സംഘടിപ്പിച്ചത്. ശീതകാല പച്ചക്കറി കൃഷിക്ക് തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതിയുടെ സഹകരണവും ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. ക്യാമ്പയിന് ലഭിച്ച മികച്ച സ്വീകാര്യത കണക്കിലെടുത്ത് അടുത്ത വര്‍ഷം കൂടുതല്‍ സ്ഥലത്ത് ശീതകാല പച്ചക്കറി കൃഷി വ്യാപിപ്പിക്കാനും കുടുംബശ്രീ ലക്ഷ്യമിടുന്നു.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ

ഫോട്ടോ അടിക്കുറിപ്പ്: കാസര്‍കോട് ജില്ലയില്‍ 'ഹരിത സമൃദ്ധി' ക്യാമ്പയിന്‍റെ ഭാഗമായി നടത്തുന്ന ശീതകാല പച്ചക്കറി കൃഷിയും കര്‍ഷകരും
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