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hb\mSv Zpc´w:
ka{K ]p\c[nhmk¯n\v
amXrIm {]hÀ¯\§fpambn IpSpw_{io

Xncph\´]pcw: hb\m«nÂ ap­ss¡ NqcÂae ka{K ]p\c[nhmk¯n\v apJya{´nbpsS ZpcnXmizmk\n[nbnte¡v 20 tImSn [\klmbw \ÂInbXns\m¸w \nch[n amXrIm {]hÀ¯\§fpw.   ]p\c[nhmk {]hÀ¯\§fpsS `mKambn PnÃm `cWIqS¯nsâ \nÀtZi {]Imcw aq¶p hmÀUpIfnse apgph³ IpSpw_§fpsSbpw IpSpw_ kÀth ]qÀ¯nbm¡nbXv IpSpw_{iobmWv. CXnsâ ASnØm\¯nÂ IpSpw_§Ä¡mhiyamb ssat{Im ]vfm³ X¿mdm¡p¶Xpambn _Ôs¸« {]hÀ¯\§Ä AXnthKw ]ptcmKan¡pIbmWv. 

 Zpc´¯nÂ acn¨ H¼Xv AbÂ¡q« AwK§fpsS AhIminIfmb IpSpw_mwK§Ä¡v IpSpw_{io Poh³ Zo]w C³jpd³kv {]Imcw  BsI 7,22,500 (Ggv e£¯n Ccp]¯nc­mbnc¯n Aªqdv cq] am{Xw) cq] e`yam¡n. hoSpw Poht\m][nIfpw \jvSambhÀ¡v CXv Gsd klmbIamIpw. acWaSªhcpsS _m¦v hmbv] FgpXn XÅp¶Xn\mbn tÌäv sehÂ _mt¦gvkv I½nänbnÂ ip]mÀi sNbvXXS¡apff Imcy§fpw \nÀhln¨p Ignªp.  

Zpc´_m[nX taJebnse sXmgnÂ At\zjIÀ¡mbn PnÃm `cWIqS¯nsâbpw IpSpw_{iobpsSbpw t\XrXz¯nÂ sXmgnÂ taf kwLSn¸n¨v \nehnÂ 59 t]À¡v sXmgnÂ e`yam¡n. 127 t]cpsS A´na ]«nIbpw X¿mdm¡n. ChÀ¡pw F{Xbpw thKw AÀlamb sXmgnÂ e`yam¡pIbmWv e£yw. IqSmsX IayqWnän saâdn§v kwhn[m\hpw Bcw`n¨p.  CXnsâ `mKambn 50 IpSpw_§Ä¡v Hcp saâÀ F¶ \nebnÂ 20 IayqWnän saâÀamcpsS tkh\hpw Dd¸p hcp¯nbn«p­v. 

Zpc´w kw`hn¨Xnsâ sXm«Sp¯ Znhkw Xs¶ kÀ¡mcnsâ t\XrXz¯nÂ ZpcnXmizmk Iym¼pIfnÂ Bcw`n¨ slÂ]v sUkvIn\v t\XrXzw \ÂInbXv IpSpw_{io AwK§fmWv.  IqSmsX Iym¼pIfnÂ Ignbp¶hÀ¡pÅ `£W hnXcWw, lcnXIÀatk\ IpSpw_{io AwK§Ä F¶nhcpsS t\XrXz¯nÂ Iym¼pIfpsS ipNoIcWw, IayqWnän Iu¬kneÀamcpsS t\XrXz¯nÂ Iu¬ken§v F¶o {]hÀ¯\§fpw GsäSp¯p \S¸m¡n. C{]Imcw AXnPohnXÀ¡v XWsemcp¡m³ Ht«sd  IcpXÂ {]hÀ¯\§fmWv kv{XoimàoIcW¯nsâ amXrIm Øm]\w Zpc´`qanbnÂ \S¸m¡p¶Xv. 

FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ
IpSpw_{io 


പത്രക്കുറിപ്പ്
30-8-2024

വയനാട് ദുരന്തം:
സമഗ്ര പുനരധിവാസത്തിന്
മാതൃകാ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളുമായി കുടുംബശ്രീ

തിരുവനന്തപുരം: വയനാട്ടില്‍ മുണ്ടക്കൈ ചൂരല്‍മല സമഗ്ര പുനരധിവാസത്തിന് മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസനിധിയിലേക്ക് 20 കോടി ധനസഹായം നല്‍കിയതിനൊപ്പം നിരവധി മാതൃകാ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളും.   പുനരധിവാസ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി ജില്ലാ ഭരണകൂടത്തിന്‍റെ നിര്‍ദേശ പ്രകാരം മൂന്നു വാര്‍ഡുകളിലെ മുഴുവന്‍ കുടുംബങ്ങളുടെയും കുടുംബ സര്‍വേ പൂര്‍ത്തിയാക്കിയത് കുടുംബശ്രീയാണ്. ഇതിന്‍റെ അടിസ്ഥാനത്തില്‍ കുടുംബങ്ങള്‍ക്കാവശ്യമായ മൈക്രോ പ്ളാന്‍ തയ്യാറാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ അതിവേഗം പുരോഗമിക്കുകയാണ്.

 ദുരന്തത്തില്‍ മരിച്ച ഒമ്പത് അയല്‍ക്കൂട്ട അംഗങ്ങളുടെ അവകാശികളായ കുടുംബാംഗങ്ങള്‍ക്ക് കുടുംബശ്രീ ജീവന്‍ ദീപം ഇന്‍ഷുറന്‍സ് പ്രകാരം  ആകെ 7,22,500 (ഏഴ് ലക്ഷത്തി ഇരുപത്തിരണ്ടായിരത്തി അഞ്ഞൂറ് രൂപ മാത്രം) രൂപ ലഭ്യമാക്കി. വീടും ജീവനോപധികളും നഷ്ടമായവര്‍ക്ക് ഇത് ഏറെ സഹായകമാകും. മരണമടഞ്ഞവരുടെ ബാങ്ക് വായ്പ എഴുതി തള്ളുന്നതിനായി സ്റ്റേറ്റ് ലെവല്‍ ബാങ്കേഴ്സ് കമ്മിറ്റിയില്‍ ശുപാര്‍ശ ചെയ്തതടക്കമുളള കാര്യങ്ങളും നിര്‍വഹിച്ചു കഴിഞ്ഞു.  

ദുരന്തബാധിത മേഖലയിലെ തൊഴില്‍ അന്വേഷകര്‍ക്കായി ജില്ലാ ഭരണകൂടത്തിന്‍റെയും കുടുംബശ്രീയുടെയും നേതൃത്വത്തില്‍ തൊഴില്‍ മേള സംഘടിപ്പിച്ച് നിലവില്‍ 59 പേര്‍ക്ക് തൊഴില്‍ ലഭ്യമാക്കി. 127 പേരുടെ അന്തിമ പട്ടികയും തയ്യാറാക്കി. ഇവര്‍ക്കും എത്രയും വേഗം അര്‍ഹമായ തൊഴില്‍ ലഭ്യമാക്കുകയാണ് ലക്ഷ്യം. കൂടാതെ കമ്യൂണിറ്റി മെന്‍ററിങ്ങ് സംവിധാനവും ആരംഭിച്ചു.  ഇതിന്‍റെ ഭാഗമായി 50 കുടുംബങ്ങള്‍ക്ക് ഒരു മെന്‍റര്‍ എന്ന നിലയില്‍ 20 കമ്യൂണിറ്റി മെന്‍റര്‍മാരുടെ സേവനവും ഉറപ്പു വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

ദുരന്തം സംഭവിച്ചതിന്‍റെ തൊട്ടടുത്ത ദിവസം തന്നെ സര്‍ക്കാരിന്‍റെ നേതൃത്വത്തില്‍ ദുരിതാശ്വാസ ക്യാമ്പുകളില്‍ ആരംഭിച്ച ഹെല്‍പ് ഡെസ്കിന് നേതൃത്വം നല്‍കിയത് കുടുംബശ്രീ അംഗങ്ങളാണ്.  കൂടാതെ ക്യാമ്പുകളില്‍ കഴിയുന്നവര്‍ക്കുള്ള ഭക്ഷണ വിതരണം, ഹരിതകര്‍മസേന കുടുംബശ്രീ അംഗങ്ങള്‍ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ ക്യാമ്പുകളുടെ ശുചീകരണം, കമ്യൂണിറ്റി കൗണ്‍സിലര്‍മാരുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ കൗണ്‍സലിങ്ങ് എന്നീ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളും ഏറ്റെടുത്തു നടപ്പാക്കി. ഇപ്രകാരം അതിജീവിതര്‍ക്ക് തണലൊരുക്കാന്‍ ഒട്ടേറെ  കരുതല്‍ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളാണ് സ്ത്രീശാക്തീകരണത്തിന്‍റെ മാതൃകാ സ്ഥാപനം ദുരന്തഭൂമിയില്‍ നടപ്പാക്കുന്നത്.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ
