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a{´n Fw._n cmtPjv C¶v(12þ12þ2024)ssat{Im ]vfm³ {]hÀ¯t\mZvLmS\hpw IpSpw_{io [\ klmb hnXctWmZvLmS\hpw \nÀhln¡p¶p     
                               
Xncph\´]pcw: ap­ss¡ NqcÂae DcpÄs]m«Â Zpc´s¯ AXnPohn¨hcpsS AXnPoh\ D]Poh\ Bhiy§Ä¡mbn X¿mdm¡nb ssat{Im ]vfm\nsâ \nÀhlW {]hÀ¯\§Ä¡v XpS¡amIp¶p. Zpc´apJ¯p \n¶pw c£s]s«¦nepw hoSpw Poht\m]m[nIfpw DÄs¸sS kÀhXpw \jvSamb 1084 IpSpw_§Ä¡p th­n BZyL«¯nÂ X¿mdm¡nb IpSpw_m[njvTnX ssat{Im ]vfm\pIfpsS XpSÀ{]hÀ¯\§fmWv Bcw`n¡p¶Xv. 

PnÃm `cWIqS¯nsâ taÂt\m«¯nÂ 1084 IpSpw_§fpsS ssat{Im ]vfm³ X¿mdm¡nbXv t\mUÂ GP³knbmbn {]hÀ¯n¨ IpSpw_{iobmWv. Cu IpSpw_§fnse  4636 AwK§fpsS hnhn[ taJeIfnse Bhiy§fmWv ssat{Im ]vfm\nÂ DÄs¸«n«pÅXv. BtcmKyw, t]mjImlmcw, D]Poh\w, ss\]pWy hnIk\w, hnZym`ymkw F¶o taJeIfnembn BsI 5987 tkh\§Ä IpSpw_§fpsS Bhiy§fmbn Is­¯nbn«pÅXv. ka{Khpw B[nImcnIhpamb  Cu tcJbv¡v PnÃm Bkq{XW kanXnbpsSbpw ta¸mSn {Kma]©mb¯nsâbpw AwKoImcw e`n¨n«p­v. ssat{Im ]vfm³ \nÀhlW¯neqsS ChcpsS PohnXmhØ ka{Kambn sa¨s¸Sp¯p¶Xn\mWv kÀ¡mÀ {ian¡p¶Xv.  

ssat{Im ]vfm³  XpSÀ{]hÀ¯\§fpsS `mKambn Zpc´_m[nX IpSpw_§Ä \nehnÂ A[nhkn¡p¶ {]tZis¯ Xt±i Øm]\ A[y£³amcpsS tbmKw PnÃm IeIvSÀamcpsS t\XrXz¯nÂ kwLSn¸n¨v ssat{Im ]vfm\nse hnhc§fpw `mhn ]cn]mSnIfpw hniZoIcn¡pw. AXnPohnXÀ¡v F{Xbpw thKw D]Poh\ amÀK§Ä e`yam¡p¶ {]hÀ¯\§Ä¡mWv ASnb´nc {]m[m\yw \ÂIp¶Xv. CXn\mbn hnhn[ hIp¸pIÄ¡v IognÂ \nehnepÅ {lkzIme kvIoapIÄ {]tbmP\s¸Sp¯pw. IqSmsX Bhiysa¦nÂ ]pXnb kvIoapIÄ X¿mdm¡p¶Xn\v hIp¸pIÄ¡v \nÀtZihpw \ÂIpw. kab_ÔnXambn ]²Xn \S¯n¸m¡p¶Xn\pw \nco£n¡p¶Xn\pw ]²Xn \nÀhlW bqWnäpw Bcw`n¡pw. 

C¶v(12þ12þ2024) ta¸mSn Fw.Fkv.F HmUntämdnb¯nÂ cmhnse ]¯n\v Xt±i kzbw`cW FIvsskkv ]mÀesaâdn Imcy hIp¸v a{´n Fw._n cmtPjv ssat{Im ]vfm³ {]hÀ¯t\mZvLmS\hpw IpSpw_{io [\ klmb hnXctWmZvLmS\hpw  \nÀhln¡pw. AUz.Sn.kn±nJv Fw.FÂ.F A[y£X hln¡pw. ]«nIPmXnþ]«nIhÀK ]n¶m¡ t£a hIp¸v a{´n H.BÀ tIfp apJy {]`mjWw \S¯pw. {]nb¦m KmÔn Fw.]n apJymXnYn Bbncn¡pw. hyhkmb hIp¸nsâ [\klmbw sF.kn _meIrjvW³ Fw.FÂ.Fbpw kmaqly\oXn hIp¸nsâ [\klmb hnXcWw PnÃm ]©mb¯v {]knUâv kwjmZv ac¡mdpw hnXcWw sN¿pw. IpSpw_{io {]Xymi, dnthmÄhn§v ^­v hnXcWw Xt±i kzbw`cW hIp¸v kvs]jÂ sk{I«dn Sn.A\p]abpw \nÀhln¡pw. IpSpw_{io FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ F¨v.Znt\i³ B£³ ]vfm³ AhXcn¸n¡pw. 

FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ 
IpSpw_{io 


പ്രസ് റിലീസ്
12-12-2024

മുണ്ടക്കൈ ചൂരല്‍മല ഉരുള്‍പൊട്ടല്‍
അതിജീവന ഉപജീവന ആവശ്യങ്ങള്‍ വേഗത്തിലാക്കാന്‍
കുടുംബാധിഷ്ഠിത മൈക്രോ പ്ളാന്‍:
നിര്‍വഹണ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക് തുടക്കമാകുന്നു

മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ് ഇന്ന്(12-12-2024)മൈക്രോ പ്ളാന്‍ പ്രവര്‍ത്തനോദ്ഘാടനവും കുടുംബശ്രീ ധനസഹായ വിതരണോദ്ഘാടനവും നിര്‍വഹിക്കുന്നു

തിരുവനന്തപുരം: മുണ്ടക്കൈ ചൂരല്‍മല ഉരുള്‍പൊട്ടല്‍ ദുരന്തത്തെ അതിജീവിച്ചവരുടെ അതിജീവന ഉപജീവന ആവശ്യങ്ങള്‍ക്കായി തയ്യാറാക്കിയ മൈക്രോ പ്ളാനിന്‍റെ നിര്‍വഹണ പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്ക് തുടക്കമാകുന്നു. ദുരന്തമുഖത്തു നിന്നും രക്ഷപെട്ടെങ്കിലും വീടും ജീവനോപാധികളും ഉള്‍പ്പെടെ സര്‍വതും നഷ്ടമായ 1084 കുടുംബങ്ങള്‍ക്കു വേണ്ടി ആദ്യഘട്ടത്തില്‍ തയ്യാറാക്കിയ കുടുംബാധിഷ്ഠിത മൈക്രോ പ്ളാനുകളുടെ തുടര്‍പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളാണ് ആരംഭിക്കുന്നത്.

ജില്ലാ ഭരണകൂടത്തിന്‍റെ മേല്‍നോട്ടത്തില്‍ 1084 കുടുംബങ്ങളുടെ മൈക്രോ പ്ളാന്‍ തയ്യാറാക്കിയത് നോഡല്‍ ഏജന്‍സിയായി പ്രവര്‍ത്തിച്ച കുടുംബശ്രീയാണ്. ഈ കുടുംബങ്ങളിലെ  4636 അംഗങ്ങളുടെ വിവിധ മേഖലകളിലെ ആവശ്യങ്ങളാണ് മൈക്രോ പ്ളാനില്‍ ഉള്‍പ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ആരോഗ്യം, പോഷകാഹാരം, ഉപജീവനം, നൈപുണ്യ വികസനം, വിദ്യാഭ്യാസം എന്നീ മേഖലകളിലായി ആകെ 5987 സേവനങ്ങള്‍ കുടുംബങ്ങളുടെ ആവശ്യങ്ങളായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ളത്. സമഗ്രവും ആധികാരികവുമായ  ഈ രേഖയ്ക്ക് ജില്ലാ ആസൂത്രണ സമിതിയുടെയും മേപ്പാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്‍റെയും അംഗീകാരം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. മൈക്രോ പ്ളാന്‍ നിര്‍വഹണത്തിലൂടെ ഇവരുടെ ജീവിതാവസ്ഥ സമഗ്രമായി മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനാണ് സര്‍ക്കാര്‍ ശ്രമിക്കുന്നത്.  

മൈക്രോ പ്ളാന്‍  തുടര്‍പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി ദുരന്തബാധിത കുടുംബങ്ങള്‍ നിലവില്‍ അധിവസിക്കുന്ന പ്രദേശത്തെ തദ്ദേശ സ്ഥാപന അധ്യക്ഷന്‍മാരുടെ യോഗം ജില്ലാ കലക്ടര്‍മാരുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ സംഘടിപ്പിച്ച് മൈക്രോ പ്ളാനിലെ വിവരങ്ങളും ഭാവി പരിപാടികളും വിശദീകരിക്കും. അതിജീവിതര്‍ക്ക് എത്രയും വേഗം ഉപജീവന മാര്‍ഗങ്ങള്‍ ലഭ്യമാക്കുന്ന പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ക്കാണ് അടിയന്തിര പ്രാധാന്യം നല്‍കുന്നത്. ഇതിനായി വിവിധ വകുപ്പുകള്‍ക്ക് കീഴില്‍ നിലവിലുള്ള ഹ്രസ്വകാല സ്കീമുകള്‍ പ്രയോജനപ്പെടുത്തും. കൂടാതെ ആവശ്യമെങ്കില്‍ പുതിയ സ്കീമുകള്‍ തയ്യാറാക്കുന്നതിന് വകുപ്പുകള്‍ക്ക് നിര്‍ദേശവും നല്‍കും. സമയബന്ധിതമായി പദ്ധതി നടത്തിപ്പാക്കുന്നതിനും നിരീക്ഷിക്കുന്നതിനും പദ്ധതി നിര്‍വഹണ യൂണിറ്റും ആരംഭിക്കും.

ഇന്ന്(12-12-2024) മേപ്പാടി എം.എസ്.എ ഓഡിറ്റോറിയത്തില്‍ രാവിലെ പത്തിന് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ എക്സൈസ് പാര്‍ലമെന്‍ററി കാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി എം.ബി രാജേഷ് മൈക്രോ പ്ളാന്‍ പ്രവര്‍ത്തനോദ്ഘാടനവും കുടുംബശ്രീ ധന സഹായ വിതരണോദ്ഘാടനവും  നിര്‍വഹിക്കും. അഡ്വ.ടി.സിദ്ദിഖ് എം.എല്‍.എ അധ്യക്ഷത വഹിക്കും. പട്ടികജാതി-പട്ടികവര്‍ഗ പിന്നാക്ക ക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രി ഒ.ആര്‍ കേളു മുഖ്യ പ്രഭാഷണം നടത്തും. പ്രിയങ്കാ ഗാന്ധി എം.പി മുഖ്യാതിഥി ആയിരിക്കും. വ്യവസായ വകുപ്പിന്‍റെ ധനസഹായം ഐ.സി ബാലകൃഷ്ണന്‍ എം.എല്‍.എയും സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിന്‍റെ ധനസഹായ വിതരണം ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്‍റ് സംഷാദ് മരക്കാറും വിതരണം ചെയ്യും. കുടുംബശ്രീ പ്രത്യാശ, റിവോള്‍വിങ്ങ് ഫണ്ട് വിതരണം തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് സ്പെഷല്‍ സെക്രട്ടറി ടി.അനുപമയും നിര്‍വഹിക്കും. കുടുംബശ്രീ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍ എച്ച്.ദിനേശന്‍ ആക്ഷന്‍ പ്ളാന്‍ അവതരിപ്പിക്കും.

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ
