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                          Xt±iob P\XbpsS A´mcmjv{S Zn\mNcWw: 
                         
                           "kÖwþkpc£nXcmImw, kpc£nXcm¡mw'         
    IpSpw_{iobpsS t\XrXz¯nÂ  Xt±iob taJebnse hnhn[ tI{µ§fnÂ 
                     Ip«nIÄ¡mbn Zpc´ \nhmcW ]cnioe\w 

Xncph\´]pcw:  Xt±iob P\XbpsS A´mcmjv{S Zn\mNcW¯nsâ `mKambn BKÌv 9\v  IpSpw_{iobpsS t\XrXz¯nÂ Cu taJebnse Ip«nIÄ¡mbn "kÖwþkpc£nXcmImw, kpc£nXcm¡mw' ]cn]mSn kwLSn¸n¡p¶p.  Zpc´km[yXIsf a\knem¡n Bhiyamb ap³IcpXepIÄ kzoIcn¡m³ hyànIÄ¡pw kaql¯n\pw t_m[hÂ¡cWw \ÂIp¶Xn\mbn Ip«nIsf {]m]vXcm¡pIbmWv ]cnioe\ ]cn]mSnbpsS e£yw. CXnsâ `mKambn BKÌv 10,11 XobXnIfnÂ hb\mSv, ae¸pdw, tImgnt¡mSv HgnsIbpÅ 11 PnÃIfnÂ hnhn[ tI{µ§fnembn XncsªSp¯ Ip«nIÄ¡v ]cnioe\w \ÂIpw. 

kwØm\Xe Zn\mNcW¯nsâ DZvLmS\w C¶v(9þ8þ2024) cmhnse 10 aWn¡v  tIm«b¯v ssNX\y ]mÌdÂ skâdnÂ \S¡pw.  

PnÃbnse Ip«nIfpsS F®¯n\pw `q{]IrXn¡pw A\pkrXambn Hcp t{]m{KmanÂ ]camh[n 30 apXÂ 50 Ip«nIÄ hsc ]s¦Sp¡pw. BZyZn\w "Zpc´ BLmX eLqIcWw', 'Ip«nIfpsS AhImi§fpw D¯chmZnXz§fpw' F¶o hnjb§fnemWv ]cnioe\w \ÂIpI. kwØm\Xe ]cnioe\w t\Snb B\ntaäÀamÀ aptJ\bmbncn¡pw CXv. henb Zpc´§sf AXnPohn¡p¶ Ip«nIÄ ]n¶oSv  hnZym`ymkw XpScp¶XpÄs¸sSbpÅ Imcy§fnÂ \nch[n {]XnkÔnIÄ t\cntS­n hcp¶p­v. AXn\mÂ Ip«nIÄ¡pw bphP\§Ä¡pw Zpc´ BLmXs¯ Ipdn¨pw Zpc´eLqIcWs¯ Ipdn¨pw Aht_m[w \ÂIp¶Xn\pw C¯cw  kmlNcy§fnÂ am\knIambn kÖcm¡p¶Xn\pw ]cnioe\ ]cn]mSn klmbIamIpw.    

Xt±iob taJeIfnÂ Zpc´ km[yXm eLqIcW ]cn]mSn \S¸m¡p¶Xn\v ChcpsS X\Xmb kmaqly kmwkvImcnI ]mcnØnXnI khntijXIÄ IqSn ]cnKWn¨psIm­pÅ ]cnioe\ambncn¡pw \ÂIpI. Zpc´eLqIcWhpambn _Ôs¸« {]hÀ¯\§Ä ^e{]Zambn \nÀhln¡p¶Xn\v ChcpsS ]c¼cmKX AdnhpIfpw k{¼Zmb§fpw ]cnioe\¯nÂ DÄs¸Sp¯pw. 

IpSpw_{io aptJ\ \S¸m¡n hcp¶ ]«nIhÀK kpØnchnIk\ ]²Xn {]hÀ¯\§fpsS `mKambmWv "kÖw' ]cnioe\ ]cn]mSn \S¸m¡p¶Xv.  


FIvknIyq«ohv UbdIvSÀ
IpSpw_{io   






പ്രസ് റിലീസ്
08-08-2024 

തദ്ദേശീയ ജനതയുടെ അന്താരാഷ്ട്ര ദിനാചരണം:
                         
'സജ്ജം-സുരക്ഷിതരാകാം, സുരക്ഷിതരാക്കാം'        
കുടുംബശ്രീയുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ തദ്ദേശീയ മേഖലയിലെ വിവിധ കേന്ദ്രങ്ങളില്‍ കുട്ടികള്‍ക്കായി ദുരന്ത നിവാരണ പരിശീലനം


തിരുവനന്തപുരം:  തദ്ദേശീയ ജനതയുടെ അന്താരാഷ്ട്ര ദിനാചരണത്തിന്‍റെ ഭാഗമായി ആഗസ്റ്റ് 9ന്  കുടുംബശ്രീയുടെ നേതൃത്വത്തില്‍ ഈ മേഖലയിലെ കുട്ടികള്‍ക്കായി 'സജ്ജം-സുരക്ഷിതരാകാം, സുരക്ഷിതരാക്കാം' പരിപാടി സംഘടിപ്പിക്കുന്നു.  ദുരന്തസാധ്യതകളെ മനസിലാക്കി ആവശ്യമായ മുന്‍കരുതലുകള്‍ സ്വീകരിക്കാന്‍ വ്യക്തികള്‍ക്കും സമൂഹത്തിനും ബോധവല്‍ക്കരണം നല്‍കുന്നതിനായി കുട്ടികളെ പ്രാപ്തരാക്കുകയാണ് പരിശീലന പരിപാടിയുടെ ലക്ഷ്യം. ഇതിന്‍റെ ഭാഗമായി ആഗസ്റ്റ് 10,11 തീയതികളില്‍ വയനാട്, മലപ്പുറം, കോഴിക്കോട് ഒഴികെയുള്ള 11 ജില്ലകളില്‍ വിവിധ കേന്ദ്രങ്ങളിലായി തിരഞ്ഞെടുത്ത കുട്ടികള്‍ക്ക് പരിശീലനം നല്‍കും.

സംസ്ഥാനതല ദിനാചരണത്തിന്‍റെ ഉദ്ഘാടനം ഇന്ന്(9-8-2024) രാവിലെ 10 മണിക്ക്  കോട്ടയത്ത് ചൈതന്യ പാസ്റ്ററല്‍ സെന്‍ററില്‍ നടക്കും.  

ജില്ലയിലെ കുട്ടികളുടെ എണ്ണത്തിനും ഭൂപ്രകൃതിക്കും അനുസൃതമായി ഒരു പ്രോഗ്രാമില്‍ പരമാവധി 30 മുതല്‍ 50 കുട്ടികള്‍ വരെ പങ്കെടുക്കും. ആദ്യദിനം 'ദുരന്ത ആഘാത ലഘൂകരണം', 'കുട്ടികളുടെ അവകാശങ്ങളും ഉത്തരവാദിത്വങ്ങളും' എന്നീ വിഷയങ്ങളിലാണ് പരിശീലനം നല്‍കുക. സംസ്ഥാനതല പരിശീലനം നേടിയ ആനിമേറ്റര്‍മാര്‍ മുഖേനയായിരിക്കും ഇത്. വലിയ ദുരന്തങ്ങളെ അതിജീവിക്കുന്ന കുട്ടികള്‍ പിന്നീട്  വിദ്യാഭ്യാസം തുടരുന്നതുള്‍പ്പെടെയുള്ള കാര്യങ്ങളില്‍ നിരവധി പ്രതിസന്ധികള്‍ നേരിടേണ്ടി വരുന്നുണ്ട്. അതിനാല്‍ കുട്ടികള്‍ക്കും യുവജനങ്ങള്‍ക്കും ദുരന്ത ആഘാതത്തെ കുറിച്ചും ദുരന്തലഘൂകരണത്തെ കുറിച്ചും അവബോധം നല്‍കുന്നതിനും ഇത്തരം  സാഹചര്യങ്ങളില്‍ മാനസികമായി സജ്ജരാക്കുന്നതിനും പരിശീലന പരിപാടി സഹായകമാകും.    

തദ്ദേശീയ മേഖലകളില്‍ ദുരന്ത സാധ്യതാ ലഘൂകരണ പരിപാടി നടപ്പാക്കുന്നതിന് ഇവരുടെ തനതായ സാമൂഹ്യ സാംസ്കാരിക പാരിസ്ഥിതിക സവിശേഷതകള്‍ കൂടി പരിഗണിച്ചുകൊണ്ടുള്ള പരിശീലനമായിരിക്കും നല്‍കുക. ദുരന്തലഘൂകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രവര്‍ത്തനങ്ങള്‍ ഫലപ്രദമായി നിര്‍വഹിക്കുന്നതിന് ഇവരുടെ പരമ്പരാഗത അറിവുകളും സമ്പ്രദായങ്ങളും പരിശീലനത്തില്‍ ഉള്‍പ്പെടുത്തും.

കുടുംബശ്രീ മുഖേന നടപ്പാക്കി വരുന്ന പട്ടികവര്‍ഗ സുസ്ഥിരവികസന പദ്ധതി പ്രവര്‍ത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായാണ് 'സജ്ജം' പരിശീലന പരിപാടി നടപ്പാക്കുന്നത്.  


എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടര്‍
കുടുംബശ്രീ  

